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Değerli Okuyucularımız,
Üniversitemizin bilgi ve yeniliklerle dolu dünyasına hoş geldi-
niz! Heyecan verici gelişmelerin, akademik başarıların ve 
kampüs yaşamından renkli anların bir araya geldiği yeni haber 
bültenimizle karşınızdayız

Bu bültende, bilimsel çalışmalarımızdan kültürel etkinliklerimi-
ze, öğrencilerimizin ilham veren hikâyelerinden öğretim üyele-
rimizin dikkat çeken projelerine kadar pek çok konuda sizlere 
güncel bilgiler sunmayı ve üniversitemizin dinamik ruhunu 
sizlerle paylaşmayı hedefliyoruz. Bu kapsamda, EBYÜ Haber 
Bülteni’mizin 34. sayısı ile sizlerle buluşmanın heyecanını 
yaşıyoruz.

İlk olarak sizlere, Times Higher Education’ın (THE) 2025 yılına 
ait “Alan Bazlı Dünya Üniversite Sıralaması” sonuçlarına göre 
üniversitemizin durumunu paylaşmak isteriz. Üniversitemiz 
fizik bilimleri alanında 801+ bandına, tıp ve sağlık alanında ise 
1001+ bandına girmeyi başardı. Fizik bilimleri alanında, Erzin-
can Binali Yıldırım Üniversitesi, Türkiye’den ilk 1000’e giren 18 
üniversite arasında yer alırken; tıp ve sağlık alanında ise Türki-
ye’den dünya sıralamasına giren 60 üniversite arasında bulu-
nuyor.

Birimlerimizin akreditasyonu konusunda da önemli gelişmeler 
kaydedilmeye devam ediyor. Fen Edebiyat Fakültemizin Biyo-
loji, Coğrafya, Sosyoloji, Tarih, Türk Dili ve Edebiyatı Bölümleri; 
Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri 
Öğretim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği 
(FEDEK) tarafından 2029 yılına kadar akredite edildi. Ayrıca 
Hemşirelik Eğitimi Programları Değerlendirme ve Akreditas-
yon Derneği (HEPDAK) tarafından 03.04.2023 tarihinde iki 
yıllığına akredite olan Sağlık Bilimleri Fakültemiz Hemşirelik 
Bölümü, ara değerlendirme sonrası 2028 yılına kadar + 3 yıl 
daha akredite edilerek beş yıllık akreditasyon sürecini tamam-
ladı. Bunlarla birlikte Eczacılık Fakültemiz ve Eğitim Fakültemiz 
de tüm anabilim dallarıyla program akreditasyonunu başarıyla 
tamamlamıştır.

Yapımı tamamlanan ve faaliyete giren Meydan24 Alışveriş ve 
Yaşam Merkezi’nin tapusu Rektörümüz Akın Levent tarafından 
teslim alındı. Rektör Levent, öğrencilerimizin yaşam koşullarını 
daha da iyileştireceğini ve üniversitemizin altyapısını güçlendi-
receğini belirterek projenin hayata geçirilmesinde emeği 
geçen hayırseverlere, EKEV ve EBYÜ Vakfına ve katkı sunan 
tüm paydaşlara teşekkürlerini sundu.

 

Üniversitemizde kurulan Deprem Teknolojileri Enstitüsü, bilim 
yolculuğunun ilk adımını büyük bir heyecanla atarak binalara 
yerleştirilen ivmeölçerlerle ilk deprem verisini kaydetti. Bu 
önemli veri, enstitümüzün çalışmalarının somut bir başlangıcı 
olarak tarihe geçti.

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Badminton Takımı, 
“Üniversiteler Arası Badminton Süper Lig Şampiyonası”nda 
üst üste 9. kez namağlup olarak Türkiye şampiyonu oldu. 
Takım sporcuları, şampiyonluk madalyalarını Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar’ın elinden aldı.

15 Mayıs 2025 tarihli ve 9818 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi bünyesinde Yabancı Diller 
ve Turizm Fakültesi kurulmuştur. Üniversitemiz bu yeni fakül-
teyle birlikte hem akademik çeşitliliğini artırmayı hem de Erzin-
can’ın gelişen turizm potansiyeline doğrudan katkı sunmayı 
hedeflemektedir.

Erzincan Valiliği, Erzincan Belediyesi, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Türk İşbirliği ve Koor-
dinasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA), Yurtdışı Türkler ve Akraba 
Topluluklar Başkanlığı (YTB), Yunus Emre Enstitüsü ve Dede 
Korkut Ozanlar Derneği iş birliğiyle üniversitemiz ev sahipliğin-
de “6. Türk Dünyası Ozanlar Şenliği ve Ali Ekber Çiçek Adına 
Aşık Edebiyatı Çalıştayı”  düzenlendi.

Son olarak Türkiye genelinde eş zamanlı olarak yürütülen 
“Bilim Kafe Etkinlikleri” kapsamında Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi tarafından ilk etkinliğin başarıyla gerçekleştirildiği-
ni duyurmak isteriz. Kurumsal İletişim Koordinatörlüğüne bağlı 
Bilim İletişim Ofisi tarafından organize edilen programda, 
“Aşıklık Geleneğinin Türk Kültürüne Katkısı” başlığı ele alındı.

“Anadolu’da Bir Dünya Üniversitesi” öz ülküsünü daima canlı 
tutarken bilimden sanata, spordan sosyal sorumluluk projeleri-
ne kadar uzanan geniş yelpazedeki faaliyetlerimizle, sadece 
bilgi üretmekle kalmıyor, aynı zamanda topluma faydalı birey-
ler yetiştirmeyi de hedefliyoruz. Önümüzdeki dönemde de 
yenilikçi projelerimiz ve başarılarımızla adımızdan sıkça söz 
ettireceğimize olan inancımız tamdır. Bizimle birlikte bu heye-
can verici yolculuğa devam ettiğiniz için siz değerli takipçileri-
mize teşekkür eder, sağlık ve esenlikler dileriz. 
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Erzincan Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu’dan  
Rektör Prof. Dr. Akın Levent’e Ziyaret

Erzincan Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent’i ziyaret etti.

>> Rektörlük makamında gerçekleşen 
ziyarete İl Milli Eğitim Müdürü Hacı 
Ömer Kartal da eşlik etti. Vali Aydoğdu 

ve İl Milli Eğitim Müdürü Kartal ile bir 
süre sohbet eden Rektörümüz Prof. Dr. 
Akın Levent, nazik ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, Üniversitemizin fakülte 

ve yüksekokul öğrenci temsilcileriyle  
bir araya geldi.

Rektörümüz Öğrenci Temsilcileri ile Bir Araya Geldi
>> Rektörlük Toplantı Salonunda gerçekleşen toplantıya Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Adem Başıbüyük ve Genel Sekreter Yardımcısı Metin Uğur-
türk katıldı. Rektör Levent, üniversitedeki tüm birimlerin öğrenci 
temsilcileriyle buluşarak öğrencilerin talep ve isteklerini dinledi. Öğrenci 
temsilcileri dersliklerde, sosyal, sanatsal ve kültürel faaliyetlerde, yemek 
ve ulaşım konularındaki isteklerini dile getirerek karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulundu. Rektör Levent, EBYÜ’ nün öğrenci merkezli bir eğitim an-
layışını her zaman önemsediğini vurgulayarak “Öğrencilerimizin 
karşılaştığı sorunlara çözüm üretmek ve taleplerini yerine getirmek için 
çaba göstermeye devam edeceğiz.” dedi. Toplantının sonunda Rektörü-
müz öğrenci temsilcilerine yaptıkları faaliyetler ve çalışmalar için teşek-
kürlerini iletti. Öğrenci temsilcileri de Rektör ve üst yönetimin öğrencilere 
sağladığı desteklerden dolayı memnuniyetlerini dile getirdi.
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İlahiyatçı Yazar Dr. Necdet Subaşı  
“Yer Bildirimleri” Konferansı Verdi

Üniversitemizde, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi İlahiyat Fakültesi tarafından 
İlahiyatçı Yazar Dr. Necdet Subaşı’nın ko-
nuşmacı olarak yer aldığı  “Yer Bildirimleri” 
adlı konferans düzenlendi.

>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde ger-
çekleşen konferansa Erzincan Valisi 
Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Üniversi-
temiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent 
ve üst yönetimi, il protokolü, akade-
misyenler ve öğrenciler katıldı. 
     İlahiyatçı Yazar Dr. Necdet Su-
başı, konferansta öğrencilerin aktif 
katılım ve fikir alışverişinde bulun-
malarını teşvik ederek bu süreçle-
rin eleştirel düşünme ve problem 
çözme becerilerini geliştireceğini 
belirtti. “Yer Bildirimi” kavramının 
içeriğinin ise aile, okul gibi unsur-
ları kapsadığını söyledi. Zihinsel ko-
numlar ve fiziksel mekanlar 
arasındaki ilişkiyi vurgulayan Su-
başı, sosyolojinin önemine de dikkat 
çekerek bireylerin toplumsal rolle-
rini anlamaları gerektiğini ifade etti. 
Konferans, toplu fotoğraf çekimi ve 
hediye takdimin ardından sona erdi. 
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Rektör Levent Erzincan’da Düzenlenen Üç Aylar  
Programı ve Filistin’e Destek Yürüyüşüne Katıldı

Rektör Levent, Erzincan Valiliği ve İl Müftülüğü tarafından Terzibaba Cami’sinde 
düzenlenen Üç Aylar Programı ve Filistin’e Destek Yürüyüşüne Katıldı.

>> Etkinliğe Erzincan Valisi 
Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Erzin-
can Milletvekilleri Süleyman 
Karaman ve Mustafa Sarıgül, 

Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun, Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, İl Müftüsü 

İsmail Fakirullahoğlu, Cemevi 
Dedesi Ahmet Uğurlu, siyasi 
parti ve STK temsilcileri ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
     Erzincan Valiliği ve İl Müftü-
lüğü tarafından Terzibaba 
Cami’sinde düzenlenen prog-
ramda, vatandaşlar sabah na-
mazında bir araya gelerek Üç 
Ayları karşıladı ve Filistin hal-
kına destek için yürüyüş ger-
çekleştirdi. 
     Kur’an-ı Kerim tilaveti ve 
mevlit okunmasının ardından 
sabah namazı kılındı. Vakıflar 
Genel Müdürlüğü tarafından 7 
bin kişiye kahvaltı ikram edildi. 
Program, il protokolünün katı-
lımıyla Dörtyol Meydanı’na 
kadar devam eden Gazze’ye 
destek yürüyüşüyle sona erdi.



Üniversitemizde Jandarma  
Tanıtım Günü Düzenlendi
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde Erzincan İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından Jandarma Tanıtım Günü etkinliği gerçekleştirildi.

>> Üniversitemiz Prof. Dr. Erdoğan 
Büyükkasap Kongre ve Kültür Mer-
kezinde düzenlenen etkinliğe Erzin-
can Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Er-
zincan İl Jandarma Komutanı Tuğ-
general Veysel Yanık, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Adem Başıbü-
yük, Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Doç. Dr. Fatih Yavuz Ilgın, protokol 
üyeleri, akademisyenler ve çok sa-
yıda öğrenci katıldı. 
     Programın açılış konuşmasını 
yapmak üzere sahneye gelen Erzin-
can İl Jandarma Komutanı Tuğge-
neral Veysel Yanık, “Öncelikle, 
programa gösterdiğiniz yoğun ilgi 
ve yüksek katılımlarınız için siz de-
ğerli öğrencilerimize teşekkür edi-
yorum. 186 yıllık köklü bir geçmişe 
sahip olan Jandarma Teşkilatı, 1839 
yılında kurulmuştur. Bugün burada, 
teşkilatımızı tanıtmak ve siz genç-
lerin geleceğine yön verme süre-
cinde destek olmak amacıyla bir 
araya geldik. Hayatta insanın kade-
rini şekillendiren iki önemli karar 
vardır: eş seçimi ve meslek tercihi. 
Biz de sizlere teşkilatımızı tanıtarak 
bu önemli kararlardan birinde yol 
gösterici olmayı arzu ediyoruz. Ara-
mıza katılmanızdan memnuniyet 
duyarız.” dedi. Program Jandarma-
nın tarihçesine ve teşkilata katıl-
mak isteyen genç adaylara dair 
verilen bilgilerin ardından sona 
erdi.  Programın ardından öğrenci-
ler ve katılımcılar büyük bir ilgi ile 
stantları gezerek görevli personel-
lerden bilgi aldı.
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Rektör Levent Erzincan KYK Öğrencileri ile Bir Araya Geldi
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Kredi Yurtlar 
Kurumu (KYK) tarafından düzenlenen program kapsamında öğrencilerle buluştu. Etkinlik, 
Erzincan Kredi Yurtlar Kurumu Konferans Salonunda gerçekleşti.>> Söyleşi sırasında Rektör Levent, 

üniversitenin vizyonu ve misyonunu 
paylaşarak eğitim kalitesini artır-
mayı, araştırma faaliyetlerini des-
teklemeyi ve toplumsal sorumluluk 
projeleri aracılığıyla öğrencilere 
katkı sağlamayı amaçladıklarını 
vurguladı. Ayrıca, öğrencilerin kar-
şılaştığı zorluklar ve ihtiyaçlara yö-
nelik yürütülen çalışmalar ile 
eğitim dışındaki sosyal, kültürel ve 
sportif faaliyetlere de dikkat çekti. 
KYK yurtlarındaki yaşam koşulları-
nın iyileştirilmesi için yapılan çalış-
malar hakkında bilgi vererek, 
öğrencilere günlük yaşam ihtiyaç-
larıyla ilgili geri bildirimde bulunma 
fırsatı sundu. Rektör, öğrencilerin 
akademik başarılarını artırmaları 
için yararlanabilecekleri destek hiz-
metlerini de anlattı. 
     Ayrıca, öğrencilerin kendilerini 
geliştirebileceği kulüp faaliyetleri ve 
sosyal sorumluluk projelerini tanı-
tan Rektör Levent, Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi olarak öğren-
cilere daha iyi bir gelecek hazırla-
mak için yönetimle birlikte 
çalışmalarını sürdürdüklerini be-
lirtti. 
      Söyleşinin sonunda, Rektör 
Prof. Dr. Akın Levent, öğrencilerden 
gelen soruları yanıtladı. Program, 
Erzincan Gençlik ve Spor İl Müdürü 
V. Fatih Çöpür’ün rektörümüze he-
diye takdimiyle sona erdi.



ebyü SAYI’34

Paylaşmanın ve Dayanışmanın  
Gücünü Keşfetmek için Özel Sergi

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Sosyal Hizmet 
Bölümü tarafından düzenlenen “Paylaşmanın ve 
Dayanışmanın Gücünü Birlikte Keşfetmek İçin: 
Sosyal Sorumluluk Projeleri ve Empatiyle Üretilen 
Ürünler” sergisinin açılışı yapıldı. 

>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde zi-
yaretçilerini ağırlayan serginin 
açılışını Rektörümüz Prof. Dr. 
Akın Levent gerçekleştirdi. Rek-
tör Levent’e Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Ali Ercan Ekinci, Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük ve Prof. Dr. 
Çağrı Çırak eşlik etti.  Açılış ko-
nuşmasında Rektör Levent, sos-
yal sorumluluk projelerinin 
üniversite gençliğinin toplumsal 
duyarlılığını artırmada büyük 
önem taşıdığını vurgulayarak, 
“Bu tür projeler, öğrencilerimizin 
empati yeteneklerini geliştirme-
sine ve topluma katkı sağlama-
sına olanak tanıyor.” dedi. 
     Serginin ve projelerin öncüsü 
olan İktisadi ve İdari Bilimler Fa-
kültesi (İİBF) Sosyal Hizmet Bö-
lümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Esra 
Özkan Pir, sosyal sorumluluk bi-
lincinin yaygınlaştırılmasında bu 
tür etkinliklerin önemine dikkat 
çekti. 
     Öğrenci ve akademisyenlerin 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, sos-
yal sorumluluk bilincinin yaygın-
laşmasına katkı sunmayı 
hedefliyor.
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Rektörümüz 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nde  
Erzincan Gazeteciler Cemiyetini Ziyaret Etti 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Erzincan Gazeteciler Ce-
miyetini ziyaret etti. Bu anlamlı günde gazetecilerle bir araya gelip onların emeklerine ve toplum için taşıdıkları öneme dikkat çeken Rektör 
Levent, basının kritik rolüne vurgu yaptı.

>> Ziyaret sırasında gazetecilerle 
samimi bir sohbet eden Rektör Le-
vent, “Çalışan gazeteciler, toplumun 
bilgiye ulaşma hakkını garanti altına 
alma, kamuoyunu bilgilendirme ve 
demokratik süreçlere katkıda bu-
lunma noktasında son derece 
önemli bir sorumluluk üstleniyor. 
Bu zorlu görevlerini yerine getirir-
ken objektif ve tarafsız habercilik il-
kesine sadık kalan tüm 
gazetecilerimize teşekkür ediyo-
rum.” 
     Erzincan Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Barış Yalçınkaya ve basın 
mensupları, Rektör Levent’in nazik 
ziyareti için teşekkürlerini iletti.
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Üniversitemiz AFAD 
Akreditasyonunda 
Türkiye’de Bir İlki 

Başardı

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ) ACAR Gençlik Kulübü, AFAD organizasyonunda 
düzenlenen “Hafif Seviye Kentsel Arama Kurtarma” alanında akredite olarak sertifika 
almaya hak kazandı.

>> Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi ACAR Gençlik Kulübü Ekip li-
deri Ferhat Kılıçlı, Ankara’da 
düzenlenen törende akreditasyon 
sertifikasını İçişleri Bakanı Sayın Ali 
Yerlikaya’nın elinden aldı. 
     Erzincan AFAD İl Merkezinde 
gerçekleştirilen sertifika törenine 
ise Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 
Erzincan AFAD İl Müdürü Enver 
Özcan, ACAR Gençlik Kulübü ekibi 
üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı. 
Türkiye genelindeki üniversiteler 
arasında bir ilke imza atan ACAR 
Gençlik Kulübü, AFAD tarafından 
akredite edilen ilk üniversite kulübü 
olarak “Hafif Seviye Kentsel Arama 
Kurtarma” sertifikasına sahip oldu. 
Törende, akredite edilen 72 gönül-
lüye arma ve sertifikaları Rektör 
Prof. Dr. Akın Levent ile Erzincan 
AFAD İl Müdürü Enver Özcan tara-
fından teslim edildi. Törende konu-
şan Rektör Levent, “ACAR Gençlik 
Kulübü üyesi tüm öğrencilerimizi 
gönülden tebrik ediyorum. Kamusal 
bir fayda gözeterek çıktıkları bu 
yolda Türkiye’de bir ilki başararak 
üniversiteler arasında akredite 
olma başarısını gösteren ilk kulüp 
oldular. Bu özverili davranışlarını 
takdir ediyor, başarılarının devamını 
diliyorum.” dedi. Sertifika ve arma 
töreni, toplu fotoğraf çekiminin ar-
dından sona erdi. 
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Rektör Levent KUDAKAF’25 Hazırlık  Toplantısına Katıldı
Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları 
Ofisi’nin koordinasyonunda, 18-19 Nisan 
2025 tarihlerinde Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla düzenlenecek 
olan Kuzeydoğu Anadolu Bölgesel Kariyer 
Fuarı için hazırlık toplantısı Atatürk Üni-
versitesinde yapıldı.

>> Atatürk Üniversitesinde Rektör 
Prof. Dr. Ahmet Hacımüftüoğlu’nun 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
toplantıya Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent,  Ağrı İbrahim 
Çeçen Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Abdulhalik Karabulut, Ardahan 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Meh-
met Biber, Bayburt Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mutlu Türkmen, 
Bingöl Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Erdal Çelik, Erzurum Teknik 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bü-
lent Çakmak, Üniversitemiz Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Adem Başıbü-
yük ve EBYÜ Kariyer  Geliştirme 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Oğuzhan 
Çelik Yılmaz ile paydaş üniversite-
lerin rektör yardımcıları ve kariyer 
merkezi müdürleri katıldı. 
     Açılış konuşmasını yapan Ata-
türk Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Ahmet Hacımüftüoğlu, KUDA-
KAF’25’in, öğrencilere sektörü ta-
nıma ve kariyer yolculuklarına 
yardımcı olma açısından büyük bir 
öneme sahip olduğunu vurguladı. 
Hacımüftüoğlu, 9 üniversitenin iş 
birliği, kamu kurumları ve iş dün-
yasının destekleriyle, Atatürk Üni-

versitesi bünyesinde son dört yıldır 
düzenlenen kariyer fuarlarının, yüz-
lerce mezun ve öğrenciyi potansiyel 
işverenlerle buluşturduğunu ak-
tardı. Bu yıl fuarda 50 bin katılımcı 
ve 400 firmanın yer almasını bekle-
diklerini belirten Hacımüftüoğlu, bu 
etkinliğin üniversite-sanayi iş birli-
ğini kuvvetlendireceğine ve genç-
lere kariyer planlamaları için büyük 
bir fırsat sunacağına dikkat çekti. 
     KUDAKAF’25’e ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Rektörümüz Prof. 
Dr. Akın Levent ise “Kuzeydoğu 
Anadolu Bölgesel Kariyer Fuarı 
(KUDAKAF’25) için gerçekleştirilen 
bu önemli hazırlık toplantısında bir 
araya gelmekten büyük bir mem-
nuniyet duyuyorum. Öncelikle, bu 
organizasyonun başta Cumhurbaş-
kanlığı İnsan Kaynakları Ofisi olmak 
üzere, emeği geçen tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkürlerimi sunu-
yorum” dedi. KUDAKAF’25’in hem 
öğrenciler hem mezunlar için bir 

dönüm noktası olacağını değerlen-
diren Rektör Prof. Dr. Levent, “Bu 
etkinlik, gençlerimizin kariyer yol-
culuklarında doğru adımları atma-
larını sağlamak, onları iş dünyası 
ile tanıştırmak ve aynı zamanda 
üniversiteler arası işbirliklerini 
güçlendirmek adına büyük bir fır-
sattır. Atatürk Üniversitesi ve diğer 
üniversitelerimizin değerli katkıla-
rıyla düzenlenecek bu fuarın, öğ-
rencilerimizin ve mezunlarımızın 
hayalini kurdukları kariyerlere 
ulaşmalarında önemli bir rol oyna-
yacağına inanıyorum,” dedi. 
     Program, katılımcıların fuara 
dair değerlendirme ve önerileriyle 
sona erdi. KUDAKAF’25, 18-19 
Nisan 2025 tarihlerinde Recep Tay-
yip Erdoğan Fuar Merkezi’nde, 
kamu ve özel sektör temsilcileri, 
sivil toplum kuruluşları ve iş dün-
yasının önde gelen isimlerini öğ-
renciler ve mezunlarla bir araya 
getirecek. 
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Rektörümüzün Başkanlığında Yapay 
Zeka Temelli Programlar Değerlendirildi

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Akın Levent, üniversitede 
açılması planlanan yapay zeka temelli 
programlar hakkında ilgili birim amirle-
riyle bir toplantı gerçekleştirdi.

>> Rektörlük toplantı salonunda 
düzenlenen toplantıya, Üniversite 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Adem 
Başıbüyük, Mühendislik ve Mimar-
lık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yunus 
Babacan, MEYOK Koordinatörü 
Prof. Dr. Orhan Taşkesen, Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Fatih 
Yavuz Ilgın ve Tercan Meslek Yük-
sekokulu Müdürü Doç. Dr. Kamil 
Orman katıldı. 

     Toplantıda, Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar liderliğinde Meslek Yüksek-
okulları için başlatılan yapay zeka 
odaklı yenilikler değerlendirildi. 
Ayrıca, Orta Doğu Teknik Üniversi-
tesi ve İstanbul Teknik Üniversite-
sinde düzenlenen yapay zeka 
temalı çalıştaylar ile YÖK bünye-
sinde oluşturulan “Yapay Zeka Te-
melli Programların Belirlenmesi 
Çalışma Grubu’nun çıktıları ele 
alındı. Yapay zeka alanında açıl-
ması planlanan programlar hak-
kında bilgi alışverişinde bulunuldu. 

      Rektör Levent, üniversitenin 
yapay zeka alanındaki gelişmeleri 
yakından takip ettiğini belirterek, 
“Üniversitemizde ilgili tüm birim-
ler, açılması planlanan yapay zeka 
temelli programlar doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürmeye tüm hı-
zıyla devam ediyor. Yapay zeka, tüm 
dünyanın üzerine titizlikle eğildiği 
bir alan. Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi olarak bu alanda da 
bütün birimlerimizin entegre ol-
masını sağlamak için yoğun bir şe-
kilde çalışmaya devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı. 

EBYÜ Uygulama ve Araştırma Merkezleri 
Değerlendirme Toplantısı Yapıldı

>> Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, Prof. Dr. Adem Başı-
büyük, Prof. Dr. Çağrı Çırak, Genel 
Sekreter Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, 
Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi, Bili-
şim Teknolojisi ve Bilişim Hukuku 
Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Kadın ve Aile Çalışmaları Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi,  Reh-
berlik ve Psikolojik Danışmanlık 
Uygulama Araştırma Merkezi, Sü-

rekli Eğitim Uygulama ve Araştırma 
Merkezine Türkçe Öğretimi Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi, (Tömer) 
Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi Müdürlüğü,  İş Sağ-
lığı ve Güvenliği Uygulama ve 
Araştırma Merkezi, Ölçme ve De-
ğerlendirme Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi, Teknoloji Transfer 
Ofisi Uygulama ve Araştırma Mer-
kezine Temel Bilimler Uygulama ve 
Araştırma Merkezi, Tıbbi ve Aroma-

Üniversitemizdeki uygulama ve araş-
tırma merkezlerine yönelik Faaliyet Rapor-
ları Bilgilendirme Toplantısı yapıldı.

tik Bitkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi, Bilgisayar Bilimleri Araş-
tırma ve Uygulama Merkezi, Çevre, 
Kent ve Bölgesel Kalkınma Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi, Deney 
Hayvanları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğü, Gıda ve Tarım-
sal Üretim Uygulama ve Araştırma 
Merkezi, Kariyer Geliştirme Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi, Engelli 
Öğrenci Birimi Koordinatörlüğü 
birim yetkilileri katıldı.
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>> EBYÜ 2025 Times Higher 
Education Alan Bazlı Dünya Üni-
versite Sıralamasında Yer Aldı. 
      THE, sanat ve beşeri bilimler, 
işletme ve ekonomi, bilgisayar 
bilimleri, eğitim bilimleri, mü-
hendislik, hukuk, fen bilimleri, tıp 
ve sağlık, fizik bilimleri, psikoloji 
ve sosyal bilimler gibi toplam 11 
alanda en iyi üniversiteleri sıra-
ladı. Dünya genelinde önde gelen 
üniversiteler, THE 2025 Alan Sı-
ralaması’nda 11 ana alan altında 
33 disiplinde değerlendirildi. Sı-
ralamada, 80’den fazla ülke ve 
bölgeden 1000’in üzerinde üni-
versite incelendi. THE, Alan Bazlı 
Dünya Üniversite Sıralaması’nda 
eğitim, araştırma ortamı, araş-
tırma kalitesi, endüstri ve ulus-
lararası görünüm gibi nitelikleri 
göz önünde bulundurdu. 
      Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi, Times Higher Educati-
on’ın (THE) 2025 yılına ait “Alan 
Bazlı Dünya Üniversite Sırala-
ması” sonuçlarında fizik bilimleri 
alanında 801+ bandına, tıp ve 
sağlık alanında ise 1001+ ban-
dına girmeyi başardı. 
      Fizik bilimleri alanında, Er-
zincan Binali Yıldırım Üniversi-
tesi, Türkiye’den ilk 1000’e giren 
18 üniversite arasında yer alır-
ken; tıp ve sağlık alanında ise 
Türkiye’den dünya sıralamasına 
giren 60 üniversite arasında bu-
lunuyor. 
      Rektörümüz Prof. Dr. Akın 
Levent, üniversitenin her geçen 
gün başarı sırasını artırdığını be-
lirterek, “Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesini her anlamda yük-
seltmek, ileriye taşımak ve seç-
kin bir üniversite haline getirmek 
için çalışmalarımıza devam edi-
yoruz. Türkiye ve dünya sırala-
malarında performansımızı daha 
da ileriye taşıyacağımıza inanıyo-
rum. Çalışmalarımıza özveriyle 
destek veren ve üniversitemizin 
bilimsel anlamda yükselişine 
katkıda bulunan tüm akademik 
personelimize teşekkür ediyo-
rum.” dedi. 

Rektörümüzden Görevde  
Yükselme ve Ünvan Değişikliği 
Sınavına Girecek Adaylara  
Destek Ziyareti
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde (EBYÜ) Yükseköğretim Kurumları Görevde 
Yükselme ve Ünvan Değişikliği sınavı gerçekleştirildi. 

 
 
>> Sınavı ziyaret eden Rektör 
Prof. Dr. Akın Levent, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. A. Ercan Ekinci 
ve EBYÜ Genel Sekreteri Doç. Dr. 
Cihat Özgenel, adaylara başarı 
dileklerinde bulundu.  
      4 alanda (şube müdürü, şef, 
tekniker ve memur) gerçekleşti-
rilen sınav, Rektör Levent’in 
adaylara başarı dileklerinin ar-
dından başladı. Sınav öncesinde 

Genel Sekreter Yardımcılarımız 
Metin Uğurtürk ve Sedat Özgül 
ile sınav komisyonu adaylara 
sınav hakkında gerekli bilgilen-
dirmeleri yaparak sınav süreci-
nin başarıyla tamamlanmasını 
sağladılar.   
      Yapılan sınav sonucunda 
sözlü mülakata girmeye hak ka-
zanan adaylar, ilerleyen tarih-
lerde yapılacak mülakat 
sonrasında yeni görevlerine baş-
layacak.
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Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent  
“Yılın Kareleri” Oylamasına Katıldı
>> Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, Anadolu Ajansı Erzincan tem-
silcisi Kemal Özdemir ve muhabir 
Emin Ferhat Sevilir ile AA foto mu-
habirlerinin yurt içi ve dışında çek-
tiği 4 ana ve 1 özel kategoride 
oylamaya sunulan 140 fotoğrafı in-
celedi. “çevre-yaşam” kategori-
sinde Samir Jordamovic’in “Ağa 
Takılanlar” fotoğrafını seçen Rektör 
Levent, “haber” kategorisinde 
Yunus Türkyılmaz’ın ‘Ay ve Uydusu’, 
“spor” kategorisinde ise Adem Ku-

tucu’nun ‘Ata Sporu’ başlıklı ka-
resini oyladı. Rektör Levent, bu 
yıla özel eklenen “özgür Suriye” 
kategorisinde Emin Sansar’ın 
‘Halk, Bayrak, Özgürlük’ adlı ese-
rini seçti. Son olarak “günlük 
hayat” kategorisinde İsa Terli’nin 
‘7 Tepe, 5 Minare, 1 Kule’ fotoğra-
fını seçen Rektör Levent, “ Ana-
dolu Ajansının bu çalışması, farklı 
bakış açılarını bizlere sunarak 
önemli bir görsel arşiv oluşturu-
yor. Bu anlamlı projede emeği 
geçen tüm Anadolu Ajansı çalı-
şanlarını tebrik ediyorum.” dedi. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Anadolu 
Ajansı’nın düzenlediği “Yılın Fotoğrafları” oylamasına katılarak 2024’e damga 
vuran olaylara ait fotoğraf karelerini oyladı.
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Fen Edebiyat Fakültemizin 5 Yıllık  
(Tam Program) Akreditasyon Başarısı

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Fen 
Edebiyat Fakültesinin Biyoloji, Coğrafya, 
Sosyoloji, Tarih, Türk Dili ve Edebiyatı Bö-
lümleri Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve 
Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim Prog-
ramları Değerlendirme ve Akreditasyon 
Derneği (FEDEK) tarafından 2029 yılına 
kadar akredite edildi.

>> FEDEK tarafından belirlenen 
kriterler doğrultusunda yapılan de-
ğerlendirmeler ve saha ziyaretleri 
sonucunda ilk kez 5 yıllık (tam) ak-
reditasyon almaya hak kazanan bö-
lümlerin akredite belgeleri, Fen 
Edebiyat Fakültesi Dekanlığında 
düzenlenen törenle Rektör Prof. Dr. 
Levent tarafından Fen Edebiyat Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Kenan 
İnan’a teslim edildi. Törende Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. A. Ercan Ekinci 
de yer aldı. Ayrıca, Fen Edebiyat Fa-
kültesi Dekan Yardımcıları Doç. Dr. 
Bülent Şığva, Dr. Öğr. Üyesi Ömer 
Yapman ve Fakülte Sekreteri Ümit 
Ercan da hazır bulundu. 

Rektör Prof. Dr. Levent, EBYÜ’deki 
kalite standartlarının her geçen yıl 
yükseldiğini belirterek Fen Edebiyat 
Fakültesine göstermiş oldukları ba-
şarılı çalışmalardan dolayı teşek-
kürlerini iletti. Akreditasyon 
sürecinin önemine dikkat çeken 
Rektör Levent, akademik standart-
ların arttırılması ve eğitim kalitesi-
nin yükseltilmesi konusundaki 
kararlılıklarını vurguladı. Üniversi-
temizde ilk defa 5 yıllık akredite 
olan Fen Edebiyat Fakültesi prog-
ramlarının başarısına değinen Rek-
tör Levent, ayrıca Fen Edebiyat 
Fakültesi Matematik Bölümünün 
de akreditasyon sürecine dahil ol-
duğunu sözlerine ekledi. 

EBYÜ’den NEET 18-24 Yaş Genç 
Kadınlar İçin Erasmus+ Projesi

Proje toplantısına Erzincan Valisi Doç. Dr. 
Hamza Aydoğdu, Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent ve Eğitim Fakültesi öğretim üyeleri katıldı.

>> Toplantıda eğitimde, istihdamda 
veya herhangi bir eğitim progra-
mında yer almayan (NEET) 18-24 
yaş aralığındaki kadınlara yönelik, 
kariyer planlama desteği sağlamak 
amacıyla EBYÜ tarafından yürütül-
mesi planlanan Erasmus+ projesi 
ele alındı. Proje kapsamındaki ça-
lışmalar hakkında, öğretim üyeleri 
tarafından, Sayın Valimize  sunum 
eşliğinde detaylı bilgi aktarıldı. 
NEET (Not in Education, Employ-
ment, or Training) 18-24 yaş aralı-
ğındaki genç kadınların mesleki 
gelişimlerine katkı sunmayı hedef-
leyen proje, Erzincan’daki kadın is-
tihdamı ve eğitimine yönelik önemli 
bir adım olarak değerlendiriliyor. 
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ve 
İŞKUR Arasında İşbirliği Protokolü  

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ve 
Erzincan Çalışma ve İş Kurumu arasında 
iş birliği protokolü imzalandı. Protokol, 
üniversitenin Rektörlük Toplantı Salo-
nunda gerçekleştirildi.  Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Erzincan Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürü Ahmet Orhan tarafından imzala-
nan protokol, gençlerin istihdama yönelik 
beceriler kazanmalarını hedeflemektedir.

>> Protokolden elde edilen eğitim 
programı, İŞKUR Gençlik Programı 
olarak adlandırılacak ve yürütücü 
olan  Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi tarafından katılımcı/kursi-
yerlere uygulanacaktır. Eğitimlerin 
kapsamı; sürdürülebilir kampüs 
faaliyetlerinin desteklenmesi, alt-
yapı ve bakım faaliyetleri, sosyal ve 
kültürel etkinlikler, toplumsal iş 
birliği ile öğrenci gelişim faaliyetleri 
ve dijital dönüşüm ve inovasyon ko-
nularını içermektedir. 
     Protokol çerçevesinde progra-
mın uygulama süresi toplam 4 ay 
olarak belirlenmiş olup, katılımcılar 
günde 7,5 saat eğitim alacak. 709 
kişilik kontenjan sayısıyla yürütüle-
cek olan programda; İş Sağlığı ve 
Güvenliği Eğitimi, Bağımlılıkla Mü-
cadele Eğitimi, İş Ahlakı, Motivas-
yon ve Stres Yönetimi, Kişiler Arası 
İletişim ve Etkili İletişim Eğitimi, Fi-
nansal Okuryazarlık Eğitimi, İŞ-
KUR’un ve İŞKUR Gençlik 
Programı’nın tanıtımına yönelik 
eğitimler verilecektir. 
      Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, protokol töreninde yaptığı 
açıklamada, “Bu protokol, üniversi-
temiz ile İŞKUR arasında gençleri-

mizin hem sosyal hem de mesleki 
becerilerini geliştirmeye yönelik 
önemli bir adım. Amacımız, gençle-
rimizi iş hayatına etkili bir şekilde 
hazırlamak ve onlara çeşitli alan-
larda eğitim imkanları sunmaktır. 
Güçlü bir iş birliği ile gençlerimizin 
geleceğine daha sağlam bir temel 
atmayı hedefliyoruz.” dedi. 
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Üniversitemiz Deprem Teknolojileri  
Enstitüsünden Bilgi Paylaşım Günleri

Üniversitemizde, EBYÜ Deprem Tekno-
lojileri Enstitüsü tarafından İstanbul Tek-
nik Üniversitesi ve Kocaeli Üniversitesi 
katkılarıyla “Bilgi Paylaşım Günleri” prog-
ramı düzenlendi.

>> Program, EBYÜ Deprem Tekno-
lojileri Enstitüsü Konferans Salo-
nunda gerçekleştirildi. Bu etkinliğe 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. A. Ercan Ekinci, Deprem Tekno-
lojileri Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. 
Şevket Özden ve öğretim eleman-
ları katıldı. 
     Açılış konuşmasını yapan Prof. 
Dr. Şevket Özden, bilgi paylaşım 
günleri kapsamında aktarılacak ko-
nulara değindi. Özden, ilerleyen bir 
dönemde “Deprem Sonrası Yangın-
lar” konulu bir toplantı daha düzen-
leyeceklerini belirtti. 
     Daha sonra kürsüye gelen Rek-
tör Levent, böyle bir toplantıyı üni-
versitemizde gerçekleştirmekten ve 
değerli konuşmacıları burada ağır-
lamaktan gurur duyduklarını ifade 
etti. Rektör Levent, Deprem Tekno-

lojileri Enstitüsünün çok önemli bir 
yatırım olduğunu vurguladı. Ensti-
tünün büyük uğraşlar sonucunda 
kurulduğunu, Prof. Dr. Şevket 
Özden ve ekibinin katkılarıyla daha 
iyi noktalara ulaşacağını dile getirdi. 
Ayrıca bu enstitünün ilimize, bölge-
mize ve ülkemize önemli katkılar 
sağlayacağını belirtti. Rektör Le-
vent, ülkemizin ve deprem bölgesi 
olan Erzincan’ın, deprem ile nasıl 
yaşaması gerektiğini bilmesi gerek-
tiğinin altını çizdi. Bu doğrultuda, 
Erzincan’da bir üniversite olarak bu 
görevi üstlendiklerini ve misyonla-
rını deprem teknolojileri olarak be-
lirlediklerini ifade etti. Bu nedenle, 
Deprem Teknolojileri Enstitüsün-
den beklentilerinin yüksek oldu-
ğunu söyledi.  
     Programda konuşmacı olarak 
yer alan Kocaeli Üniversitesi İnşaat 
Mühendisliği Bölümünden Dr. Öğr. 
Üyesi Erkan Akpınar, “Ahşap Yapı-
lara Genel Bir Bakış ve Yeniden Ta-
sarım Yönetmeliği Kriterleri” 
hakkında bilgi verdi. Prof. Dr. Salih 
Taner Yıldırım, “Agrega Özellikleri 
ve Beton Kalitesi İlişkisi” konusunu 
ele aldı. İstanbul Teknik Üniversitesi 
İnşaat Mühendisliği Bölümünden 
Prof. Dr. Ercan Yüksel ise “Beto-
narme Konut Yapılarının Deprem 
Güvenliğinin Belirlenmesi için Yeni 
Bir Hızlı Değerlendirme Yöntemi” 
ile “Beton Prefabrike Sanayi Yapıla-
rının Deprem Performansı” hak-
kında değerli bilgilerini aktardı. 
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Program soru-cevap kısmının  
ardından sona erdi. 
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EBYÜ Spor Bilimleri Fakültesinde Görev Değişimi

>> Görev değişimi dolayısıyla Spor Bilimleri Fakülte-
sinde devir teslim töreni düzenlendi. Fakültenin önceki 
Dekanı Prof. Dr. Murat Şat, dekanlık görevini Prof. Dr. 
Fatih Kaya’ya devretti. Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
görevi devreden Prof. Dr. Murat Şat’a fakülteye bugüne 
kadar verdiği hizmetlerden ötürü teşekkür ederken, 
görevi devralan Prof. Dr. Fatih Kaya’ya yeni görevinin ha-
yırlı olması temennisiyle başarı dileklerini iletti. Üniver-
sitemiz Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Çağrı Çırak ve Spor Bilimleri Fakültesi öğretim 
elemanları da devir teslim töreninde hazır bulundu. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Spor Bilimleri  
Fakültesi Dekanlığına Prof. Dr. Fatih Kaya atandı.
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>> Törene Erzincan Valisi Doç. Dr. 
Hamza Aydoğdu,  Erzincan Milletve-
kili Süleyman Karaman, Erzincan 
Belediye Başkanı Bekir Aksun, Er-
zincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Kırgı-
zıstan- Türkiye Manas Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Alpaslan Ceylan, 
üniversitemiz Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük, Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, Genel Sekreter Doç. Dr. M. 
Cihat Özgenel, Eğitim Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Mücahit Kağan, il pro-
tokolü, merhum Prof. Dr. Yener 
Özen’in ailesi, Eğitim Fa-
kültesi öğretim ele-
manları ve çok sayıda 
akademik ve idari 
personel katıldı. 
      Cenaze töreni, 
Son Başbakan Bi-
nali Yıldırım’ın ta-
ziye mesajı ile 
başladı ve ardından 
protokol konuşma-
ları ile devam etti. 
Eğitim Fakültesi Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Fikret 
Gülaçtı, merhum Prof. Dr. Yener 
Özen ile olan anılarına değinerek 
onu kaybetmenin derin üzüntüsünü 
yaşadığını dile getirdi. Son olarak 
Öğretim Üyesi Gülaçtı, Prof. Dr. 
Yener Özen’e rahmet, yakınlarına ve 
meslektaşlarına başsağlığı diledi. 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Mücahit Kağan, yaptığı konuşmada, 
“Bugün burada değerli bir hocamızı 
kaybetmenin üzüntüsünü yaşıyo-
ruz. Yener hocamızın dilinde ve 
gönlünde her zaman Türkistan’a 
hizmet etme arzusu vardı. 2019-
2020 yılında Manas Üniversitesinde 
görev yaptı. İki hafta önce gittiği Kır-
gızistan’da hayatını kaybetti. Bu tür 
kayıplar her zaman acıdır. Ama bazı 
ölümlerde acı daha fazla hissedilir. 
Bugün bunlardan birini yaşıyoruz.” 
diyerek yakınlarına ve meslektaşla-
rına başsağlığı diledi. 
     Rektör Prof. Dr. Akın Levent, 
“Değerli meslektaşımı kaybetme-

nin üzüntüsünü yaşıyoruz. Etra-
fına ışık ve bilgi saçan bir 

öğretim üyesiydi. Ha-
yatta iken Kırgızistan’a 

gitme hayalini ger-
çekleştirdi.” dedi. 
Son olarak Rektör 
Levent, merhumun 
son anına kadar 
bilim ve ilimle uğ-
raştığını belirterek 

merhum hocamıza rahmet, yakın-
larına başsağlığı diledi. 
      Belediye Başkanı Bekir Aksun 
ise merhumun iyi bir vatansever ve 
değerli bir hoca olduğunu ifade 
ederek yakınlarına ve meslektaşla-
rına başsağlığı diledi. 
     Valimiz Doç. Dr. Hamza Aydoğdu 
da İslam fıkhına göre, ilim için gur-
bete giden insanların şehit olarak 
değerlendirildiğini belirterek Yener 
hocanın gurbette ilim tahsil eder-
ken hakka yürüdüğünü vurguladı. 
Vali Aydoğdu son olarak “Öğrencile-
rimize vatanını, milletini sevmeyi 
öğretmiş bir hocamızla vedalaşıyo-
ruz. Kendisi, öğrencileri ve arkadaş-
larının kalbinde kalıcı izler bıraktı.” 
dedi. 
      Protokol konuşmalarının ardın-
dan Kuran-ı Kerim okunarak Prof. 
Dr. Yener Özen’in cenaze namazı kı-
lındı. Merhum Prof. Dr. Yener 
Özen’in cenazesi, Terzi Baba 
Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından son yolculuğuna uğur-
landı. 

Prof. Dr. Yener Özen Üniversitemizde 
Son Yolculuğuna Uğurlandı

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Rehber-
lik ve Psikolojik Danışmanlık Anabilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Yener Özen 
için Eğitim Fakültesi önünde bir cenaze 

töreni düzenlendi. 
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EBYÜ’de Görevde Yükselme ve 
Ünvan Değişikliği Sözlü Sınavı 
Gerçekleştirildi

>> Kongre ve Kültür Merkezi Se-
nato Salonunda gerçekleştirilen 
sözlü sınavda, Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Ercan Ekinci ve Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük, Genel Sekreter 
Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, Genel 
Sekreter Yardımcıları Metin Uğur-
türk, Sedat Özgül, Personel Daire 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ), 29 Ocak 2025 tarihinde Yükseköğretim Ku-
rumları Görevde Yükselme ve Ünvan Değişikliği kapsamında yazılı sınavı başarıyla geçen 
adaylar için sözlü sınav düzenledi.

Başkanı Erhan Ungan, Öğrenci İş-
leri Daire Başkanı Murat Gülcü, 
Yapı İşleri Daire Başkanı Öğr. Gör. 
Fatih Yıldızbilir, Personel Daire 
Başkanlığı Şube Müdürü Neşe 
Taşkolu ve diğer komisyon üyeleri, 
adayların performansını değer-
lendirdi. Sınav sonucuna göre 
yüksek puan alan adaylar, şube 
müdürü, şef, tekniker ve memur 
ünvanlarının sahibi olacak.
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Rektörümüz Meydan24 Alışveriş ve  
Yaşam Merkezi’nin Tapusunu Teslim Aldı

Tapu ve Kadastro XXIV. (Erzincan) Bölge 
Müdürü Hasan Dayıkaraca, Meydan24 Alış-
veriş ve Yaşam Merkezi tapusunu teslim 
etmek üzere Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent’i zi-
yaret etti.

>> Rektörlük makamında gerçek-
leşen ziyarete Tapu ve Kadastro 
XXIV. (Erzincan) Bölge Müdürü 
Hasan Dayıkaraca ve Erzincan Tapu 
İl Müdürü Taci Sayın katıldı. 
     Mülkiyeti, Erzincan Binali Yıldı-
rım Üniversitesine ait olan arsa 

üzerine inşa edilen yaşam mer-
kezinin inşaatı bitmiş olup bina 
tapusu Üniversitemiz adına 
Rektör Prof. Dr. Akın Levent’e 
XXIV. Bölge Müdürü Hasan Da-
yıkaraca tarafından takdim 
edildi. Rektörümüz, Merkezin 
öğrencilerimizin yaşam koşul-
larını daha da iyileştireceğini ve 

üniversitemizin altyapısını güçlen-
direceğini belirterek projenin ha-
yata geçirilmesinde emeği geçen 
hayırseverlere, EKEV ve EBYÜ 
Vakfı’na ve katkı sunan tüm paydaş-
lara teşekkürlerini sundu.

Kırgızistan-Türkiye Manas Üniversitesi Rektörü  
Ceylan’dan Rektör Levent’e Ziyaret

 
>> Ziyarette iki rektör, üniversitelerin gelişimi, eği-
tim politikaları ve iş birlikleri üzerine görüş alışveri-
şinde bulundu. Rektör Akın Levent, Prof. Dr. Alpaslan 
Ceylan’ın ziyaretinden duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek, üniversitenin uluslararası iş birliklerinin 
artması gerektiğine vurgu yaptı. Prof. Dr. Alpaslan 
Ceylan da gösterilen misafirperverlik için teşekkür 
ederek, üniversiteler arasındaki iletişimin ve destek-
leyici ilişkilerin önemine değindi.

Kırgızistan-Türkiye Manas Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Alpaslan 
Ceylan, üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent’i ziyaret etti.
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Girişimci Demirbüken’den 
“Bir Eve Dönüş Hikâyesi”

Erzincan’da düzenlenen “Bir Eve Dönüş Hikayesi” konferansında, Arkeolog ve Girişimci 
Gizem Demirbüken, ata tohumlarıyla organik tarım yapma sürecini ve başarı hikayesini 
katılımcılarla paylaştı. >> Erdoğan Büyükkasap Kongre 

ve Kültür Merkezinde gerçekleşen 
konferansa üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük, Prof. 
Dr. Çağrı Çırak, Genel Sekreter 
Doç. Dr. M. Cihat Özgenel ve aka-
demik personel katıldı. 
     Arkeolog ve Girişimci Demir-
büken, KOSGEB’den aldığı destek 

ile kendi köyünde kurduğu fırında 
ata tohumu karakılçık buğdayın-
dan ekmek üretmeye başladığını 
anlattı. Girişimini bir “eve dönüş” 
hikayesi olarak tanımlayan Gizem 
Demirbüken, hayalinin ata tohu-
mundan yaptığı ekmekleri yurt dı-
şına satmak olduğunu ifade etti. 
Arkeoloji eğitiminin ona kazandır-
dığı bakış açısıyla Anadolu toprak-

larının tarihi ve doğal zenginlikle-
rini daha yakından fark ettiğini dile 
getiren Demirbüken, bu zenginlik-
lerin korunması ve gelecek nesil-
lere aktarılması için organik 
tarımın önemine vurgu yaptı. 
     Program sonunda Arkeolog ve 
Girişimci Gizem Demirbüken, ka-
tılımcılardan gelen soruları ce-
vapladı.
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Üniversitemizde İŞKUR Gençlik Programı Kura Çekimi Yapıldı
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde, üniversite öğrencilerinin istihdam edilebilirliğini artırmak ve iş deneyimi kazanmalarını 
sağlamak amacıyla yürütülen İŞKUR Gençlik Programı kapsamında kura çekimi yapıldı. 

>> Kura çekimi, Erzincan Valisi Doç. 
Dr. Hamza Aydoğdu, Erzincan Bele-
diye Başkanı Bekir Aksun, Rektörü-
müz Prof. Dr. Akın Levent ve İŞKUR 
Erzincan İl Müdürü Ahmet Oran’ın 
katılımıyla Prof. Dr. Erdoğan Büyük-
kasap Kongre ve Kültür Merkezinde 
gerçekleştirildi. Kura, Erzincan 4. 
Noterliği huzurunda ve tüm katı-
lımcılara açık bir şekilde yapıldı. 
      Vali Aydoğdu, kura çekimi sıra-
sında gençlere önemli tavsiyelerde 
bulunduklarını ifade ederek, “Bü-
yüklerimiz, ‘hem çalıştık hem oku-

duk’ derlerdi. Sizlere sunulan bu 
fırsat, daha rahat bir ortamda öğre-
nim görme imkanı sağlıyor. Hayatı 
anlamak ve anlamlandırmak için 
çalışmak ve okumak son derece 
değerlidir.” dedi. Başvuran öğrenci-
lerin yüzde 18’inin bu programdan 
yararlanacağını belirten Erzincan 
Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, 
“Hayat sizi bir zaman içinde yetişti-
rip pişirecek. Bu süreçte hepinize 
güzel ve mutlu bir eğitim hayatı di-
liyorum.” şeklinde konuştu. 
      Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından açıklanan 
İŞKUR Gençlik Programı kapsa-
mında Erzincan Binali Yıldırım Üni-

versitesine merkez ve ilçeler dahil 
olmak üzere toplam 709 kontenjan 
ayrıldı. Bu kontenjanlar için top-
lamda 4388 öğrenci başvurdu. Ger-
çekleştirilen kura çekimiyle, asil 
kazananlar belirlendi.   
      Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi ve Erzincan Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürlüğü iş birliğiyle 
yürütülen bu program, öğrencilerin 
bilgi, beceri ve çalışma disiplini ka-
zanmasını desteklemeyi hedefliyor.  
Kura çekimi sonucuna göre kaza-
nanlar, evrak teslim süreci ve de-
tayları, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesinin resmi web sitesin-
den duyurulacaktır. 
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EBYÜ ve Türk Hava Kurumu Arasında Hava 
Sporları İş birliği Protokolü İmzalandı

Türk Hava Kurumu (THK) ile Erzincan 
Binali Yıldırım Üniversitesi arasında 
hava sporları alanında iş birliği  
protokolü imzalandı.

>> Rektörlük makamında gerçek-
leşen protokole Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, Spor Bilimleri Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Fatih Kaya, 
Türkkuşu Eski Genel Başkan Yar-
dımcısı Vedat Yılmaz katıldı. İmza-
lanan protokol kapsamında, Türk 
Hava Kurumu, Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesine malzeme ve 
eğitimci desteği verecek. Hava 
sporları ile ilgili farklı dallarda açı-

lacak derslerle birlikte öğrenciler 
gerekli sertifikalara sahip olma fır-
satı bulacaklar. Rektör Levent, pro-
tokolün üniversitenin hava sporları 
eğitimine yönelik önemli katkılarda 
bulunacağı ve bu alanda öğrencile-
rin gelişimine destek sağlamayı 
amaçladığını dile getirdi.
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Rektörümüz  
Yeni Hastane  
Yerleşkesini  

Ziyaret Etti 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 17 
Mart 2025 tarihinde açılan  Erzincan 

Binali Yıldırım Üniversitesi Mengü-
cek Gazi Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi Dörtyol Yerleşkesini ziyaret etti.

>> Ziyareti sırasında hastanede 
incelemelerde bulunan Rektör 
Levent, Başhekim Prof. Dr. Ufuk 
Kuyrukluyıldız ve İl Sağlık Müdürü 
Dr. Cihan Tekin’den hastane hak-

kında bilgiler aldı. Hastane ile il-
gili değerlendirmelerde bulunan 
Rektör Levent, projeye katkı sağ-
layan tüm kişi ve kuruluşlara te-

şekkür ederek  hastanenin Erzin-
can ve çevresindeki sağlık hizmet-
lerine önemli bir katkı sunmasını 
temenni etti. 



Rektör Levent 18 Mart Çanakkale Zaferi 
ve Şehitleri Anma Törenine Katıldı

>> Garnizon Şehitliğinde düzenle-
nen anma programına Erzincan Va-
lisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, 3. 
Ordu Kurmay Başkanı ve Garnizon 
Komutanı Tümg. Murat Ataç, Erzin-
can Belediye Başkanı Bekir Aksun, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, Erzincan il protokolü, 
Şehit Aileleri Koruma Derneği Yö-
netim Kurulu Başkanı Abdullah 
Zengin, sivil ve askeri erkanın yanı 
sıra gaziler ve şehit yakınları katıldı. 
Erzincan Valiliği, Garnizon Komu-
tanlığı, Belediye Başkanlığı ve Şehit 
Aileleri Koruma Derneği Çelenk 

sunumu yapıldı. Okunan Kuran Ti-
laveti ve yapılan dualardan sonra 
Erzincan Valisi Hamza Aydoğdu, 
Şehitlik Şeref Defterini imzalayarak 
günün anlam ve önemini belirten 
bir konuşma gerçekleştirdi. 
      Rektör Levent, protokol men-
supları ve vatandaşların şehit me-
zarlığını ziyaret edip karanfil 
bırakmasıyla program sona erdi. 
Ardından, Erzincan İl Müftülük Kon-
ferans Salonu’nda düzenlenen 
anma programında, 18 Mart Şehit-
leri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi 
dolayısıyla öğrenciler tarafından bir 
anma etkinliği gerçekleştirildi.
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Çanakkale Deniz Zaferinin 110. yıl dönümü ve Şehitleri Anma 
Günü münasebetiyle düzenlenen etkinlikler kapsamında Garnizon, 
Deprem ve Hava Şehitliğinde anma töreni yapıldı. Düzenlenen tö-
renlerde 110 yıl önce kazanılan zaferin kahramanları anıldı.
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Eğitim Fakültesinde Ramazan Etkinliği Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Eği-
tim Fakültesi İngilizce Öğretmenliği Bö-
lümü öğrencileri, Ramazan ayını evrensel 
boyutta kutlamak amacıyla anlamlı bir et-
kinlik düzenledi.>> Etkinlikte Ramazan Tabu oyunu, 

İngilizce mani okumaları, Hacivat-
Karagöz gölge oyunu, resimle anla-
tım etkinliği ve kelime yarışması 
gibi çeşitli eğlenceli aktiviteler ger-
çekleştirildi. Üniversitenin farklı bö-

lümlerinden gelen öğrencilerin ka-
tıldığı etkinlikte, Rektör Prof. Dr. 
Akın Levent de yer alarak öğrenci-
lerle birlikte oyunlara katıldı. 
       Katılımcılar, kültürel değerlerin 
uluslararası bir perspektifle ele 
alındığı bu etkinlikten büyük mem-
nuniyet duyduklarını dile getirdiler. 

Rektör Levent de Ramazan ayının 
anlam ve önemini vurgulayan bu tür 
etkinliklerin, toplumsal birliğe katkı 
sağladığını ifade etti. 

Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent EKEV İftar Programına Katıldı
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, Son Başbakanımız Sayın Binali Yıldırım’ın da teşrif 
ettiği Erzincan Kültür Eğitim Vakfı (EKEV) tarafından İstanbul’da düzenlenen geleneksel 
iftar programına katıldı.

>> EKEV Başkanı Sadık Ağca ve yö-
netim kurulunun ev sahipliği yaptığı 
iftar programına, Son Başbakan Bi-
nali Yıldırım, Erzincan Milletvekili 
Süleyman Karaman, İstanbul Mil-
letvekili Serkan Bayram, Üniversi-
temiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 

Erzincanlı bürokratlar, iş insanları 
ve çok sayıda davetli katıldı. Prog-
ramda davetliler tarafından Rama-
zan ayının birlik ve beraberlik 

EBYÜ / Kurumsal İletişim  Koordinatörlüğü / 24 Mart 2025

ruhuna vurgu yaparak yardım-
laşma ve dayanışma mesajları ve-
rildi. Program, toplu fotoğraf 
çekimiyle sona erdi.
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Erzincan Valiliği, Erzincan Beledi-
yesi ve Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi iş birliğiyle düzenlenen 
Nevruz Bayramı etkinliği, üniversite-
mizde coşkulu bir şekilde kutlandı.

>> Yalnızbağ Yerleşkesi’nde ger-
çekleşen etkinliğe Erzincan Vali V. 
Ömer Özbay, Erzincan Belediye 
Başkan Bekir Aksun,  Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, Prof. Dr. Adem Başı-
büyük, Prof. Dr. Çağrı Çırak, Genel 
Sekreter Doç. Dr. M. Cihat Özge-
nel, akademisyenler ve öğrenciler 
katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
etkinlik, mehteran ekibi gösterisi, 
geleneksel Nevruz ateşinin yakıl-
ması ve demir dövme gösterisi ile 
devam etti. Rektör Levent, prog-
ram boyunca öğrencilerle sohbet 
ederek fotoğraf çektirdi. Nevruz 
Bayramı programı öğrencilerin 
nevruz ateşi etrafında halay çek-
mesiyle son buldu.

EBYÜ’de Nevruz Coşkuyla Kutlandı
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EBYÜ’de Kalite Ödülleri ve Yılın Eğiticisi Ödül Töreni Düzenlendi
>> Tören, Rektör Prof. Dr. Akın Le-
vent’in açılış konuşmasıyla başladı. 
Konuşmasında bu törenin ikincisini 
düzenlemenin gururunu ve mutlu-
luğunu yaşadıklarını ifade eden 
Rektör Levent, kalite çalışmalarının 
akademik ve idari birimler için 
ortak bir kültüre dönüşmesi gerek-
tiğini vurguladı. Eğitim kalitesini ar-
tırmaya yönelik önemli çalışmalar 
yapıldığını belirten Levent; Eğitim 
Fakültesinin yedi programının, Ec-
zacılık Fakültesinin, Sağlık Bilimleri 
Fakültesinin Hemşirelik Bölümü-
nün ve Fen-Edebiyat Fakültesinin 
beş programının akredite edildiğini 
duyurdu. Öğrenci odaklı eğitim an-
layışına dikkat çeken Rektör Levent, 
kalite çalışmalarının yanı sıra “Yılın 
Eğiticisi” ödüllerinin de üniversite 
için büyük önem taşıdığını belirtti. 
Birimlerin kendi içinde yılın eğitici-
sini seçtiğini ifade eden Levent, EB-
YÜ’nün kaliteyi bir kurum kültürü 
haline getirme yolunda önemli 
adımlar attığını vurguladı. Konuş-
masını akademik ve idari personele 
teşekkür ederek tamamlayan Rek-
tör Levent, 2 Nisan’da yayımlana-
cak Kurum İç Değerlendirme 
Raporu hakkında da bilgi vererek 
tüm katılımcılara sevgi ve saygıla-
rını sundu. 

      Rektör Levent’in konuşmasının 
ardından ödül takdimine geçildi. 
“2024 Yılı Kalite Ödülleri”, üniversi-
temiz kalite ödülleri yönergesi kap-
samında altı kategoride verildi. 
“Akademik Birim Kalite Çalışmaları 
Performans Ödülü” kategorisinde 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Mücahit Kağan ve İlahiyat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. İshak Emin Ak-
tepe’ye, fakülteleri adına ödülleri 
takdim edildi. “Akreditasyon Ödülü” 
kategorisinde Eğitim Fakültesi 
Türkçe Eğitimi Anabilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Oğuzhan Yılmaz, Fen 
Bilgisi Eğitimi Anabilim Dalı Baş-
kanı Doç. Dr. Faruk Kardaş ve İlk-

öğretim Matematik Eğitimi Anabi-
lim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Rabia Nagehan Üregen’e, fakülte-
leri adına ödülleri verildi. “İç Paydaş 
Memnuniyet Ödülü” kategorisinde 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Mücahit Kağan, Refahiye Bahar Yıl-
dırım Sağlık Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. 
Orhan Taşkesen ve Personel Daire 
Başkanı Erhan Ungan’a, birimleri 
adına ödülleri takdim edildi. “Öğre-
tim Süreci Memnuniyet Ödülü” ka-
tegorisinde Üzümlü Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Cem 
Şems Tümer ve Diş Hekimliği Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Ertunç 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde “Kalite Ödülleri ve Yılın Eğiticisi Ödül Töreni” ger-
çekleştirildi. Tören, Rektör Prof. Dr. Akın Levent, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük, Prof. Dr. Çağrı Çırak, akademik ve idari personel ile öğrencilerin 
katılımıyla Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap Kongre ve Kültür Merkezinde yapıldı.



tesinden Doç. Dr. Deniz Altun Çolak, 
Hukuk Fakültesinden Dr. Öğr. Üyesi 
Burhan Caner Hacıoğlu, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesinden Doç. 
Dr. Müge Manga, İliç Dursun Yıldı-
rım Meslek Yüksekokulundan Dr. 
Öğr. Üyesi Evren Buğa, Kemah 
Meslek Yüksekokulundan Öğr. Gör. 
İlteriş Saltuk Kefçi, Kemaliye Hacı 
Ali Akın Uygulamalı Bilimler Yük-
sekokulundan Öğr. Gör. Emre Varol, 
Meslek Yüksekokulundan Öğr. Gör. 
Yusuf Tuğrul Şiranlı, Mühendislik-
Mimarlık Fakültesinden Dr. Öğr. 
Üyesi Aykut Görkem Gelen, Refa-
hiye Bahar Yıldırım Sağlık Hizmet-
leri Meslek Yüksekokulundan Öğr. 
Gör. Nuriye Seda Satıroğlu, Refa-
hiye Meslek Yüksekokulundan Dr. 
Öğr. Üyesi Recep Macit, Sağlık Bi-
limleri Fakültesinden Dr. Öğr. Üyesi 
Handan Aydın Kahraman, Sağlık 
Hizmetleri Meslek Yüksekokulun-

Dayı’ya, fakülteleri adına ödülleri 
verildi. “Topluma Hizmet Ödülü” 
kategorisinde Sağlık Bilimleri Fa-
kültesi adına Dekan Prof. Dr. Nadiye 
Özer’e, bireysel olarak ise Prof. Dr. 
Serap Uzuner Yurt, Doç. Dr. Sevinç 
Köse Tuncer, Dr. Öğr. Üyesi Cema-
lettin Budak ve Öğr. Gör. Bayram 
Deleş’e ödülleri takdim edildi. “Öğ-
renci Kalite Elçisi Ödülü” kategori-
sinde ise Eczacılık Fakültesi 3. sınıf 
öğrencisi Canan Aslan’a ödülü ve-
rildi. 
      2022-2023 ve 2023-2024 Eğitim-
Öğretim Yılı “Yılın Eğiticisi Ödülleri” 
kapsamında toplam 25 öğretim ele-
manına ödülleri takdim edildi. Bu 
kapsamda, Ali Cavit Çelebioğlu Sivil 
Havacılık Yüksekokulundan Dr. Öğr. 
Üyesi Çetin Yelgin, Eczacılık Fakül-
tesinden Dr. Öğr. Üyesi Eyüp Can 
Polat, Eğitim Fakültesinden Prof. 
Dr. İhsan Ünlü, Fen-Edebiyat Fakül-

dan Doç. Dr. Fatih Aydoğdu, Spor 
Bilimleri Fakültesinden Dr. Öğr. 
Üyesi Emrah Seçer, Tercan Meslek 
Yüksekokulundan Öğr. Gör. Elçin 
Kılıç, Tıp Fakültesinden Doç. Dr. 
Volkan Kızılgöz, Turizm ve Otelcilik 
Meslek Yüksekokulundan Öğr. Gör. 
Ercan Kan, Üzümlü Meslek Yüksek-
okulundan Öğr. Gör. Kevser Şeno-
cak, Eczacılık Fakültesinden Dr. 
Öğr. Üyesi Kübra Gizem Yıldıztekin, 
İliç Dursun Yıldırım Meslek Yüksek-
okulundan Dr. Öğr. Üyesi Sevtap 
Çağlar Yavuz, Refahiye Bahar Yıldı-
rım Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulundan Öğr. Gör. Zeynep 
Çiftci, Sağlık Bilimleri Fakültesin-
den Prof. Dr. Papatya Karakurt ve 
Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksek-
okulundan Öğr. Gör. İbrahim Erhan 
Canbaba’ya ödülleri takdim edildi. 
Tören, toplu fotoğraf çekimiyle sona 
erdi.
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Rektör Levent “Su Verimliliği Zirvesi”ne Katıldı
22 Mart Dünya Su Günü kapsamında, 
Tarım ve Orman Bakanlığı ile Sıfır Atık 
Vakfı tarafından İstanbul’da Su Verimliliği 
Zirvesi gerçekleştirildi. 

>> Birleşmiş Milletler (BM) Sıfır 
Atık Yüksek Düzeyli Şahsiyetler Da-
nışma Kurulu Başkanı Emine Erdo-
ğan, Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Diyanet İşleri Başkanı 
Ali Erbaş ve YÖK Başkanı Erol Özvar 
gibi önemli isimlerin yer yer aldığı 
zirveye  üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Akın Levent, rektörler ve birçok 
sektör temsilcisi de katıldı. 
      Her yıl 22 Mart tarihinde, tatlı su 
kaynaklarının önemine dikkat çek-
mek ve bu kaynakların sürdürüle-
bilir yönetimine odaklanmak 
amacıyla kutlanan Dünya Su Günü 
kapsamında gerçekleştirilen zir-
vede, “Su Verimliliği İş Birliği Pro-

tokolü” imzalanarak, kamu ve özel 
sektör iş birliğinde yürütülecek 
projeler için önemli bir adım atıldı. 
Su kaynaklarının korunması ve ve-
rimli kullanımı konularında çeşitli 
sunumlar ve değerlendirmeler ya-

pıldı. Rektör Prof. Dr. Akın Levent, 
“Üniversite olarak su verimliliğimizi 
artırarak israfı önlemeyi ve yenile-
nebilir enerji kaynaklarıyla buzulla-
rın korunmasına katkı sağlamayı 
hedefliyoruz” dedi. 
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ile UCSI Üniversitesi 
Arasında İş Birliği Anlaşması İmzalandı

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi, 
uluslararası akademik iş birliklerini geliş-
tirme hedefi doğrultusunda önemli bir 
adım daha attı. 

>> Üniversitemiz ile Malezya’nın 
başkenti Kuala Lumpur’da bulunan 
ve QS Dünya üniversiteleri sırala-
masında 265. Asya üniversiteleri 
arasında ise 45. sırada bulunan 
UCSI Üniversitesi arasında hem ikili 
iş birliği anlaşması hem de Eras-
mus+ kapsamında ikili anlaşma im-
zalandı. 
      Üniversitemizi temsilen Rektö-
rümüz Prof. Dr. Akın Levent ve 
Uluslararası İlişkiler Koordinatörü-
müz Dr. Öğr. Üyesi Emrah Özbay, 
Malezya’da çeşitli temaslarda bulu-
narak akademik iş birliği imkanla-
rını değerlendirdiler. Yapılan 
görüşmelerin ardından, üniversite-
ler arasında öğrenci ve akademis-
yen değişimi, ortak araştırma 
projeleri ve akademik iş birliklerini 
kapsayan anlaşmalar imzalandı. 
      İmzalanan anlaşmalar saye-
sinde, öğrencilerimiz ve akademis-
yenlerimiz için uluslararası düzeyde 
eğitim ve araştırma fırsatlarına 

daha kolay erişim sağlanacaktır. 
UCSI Üniversitesi ile kurulan bu or-
taklık, üniversitemizin küresel aka-
demik ağını güçlendirmeye ve 
uluslararasılaşma hedeflerine katkı 
sunmaya devam edecektir. 
      Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi olarak, uluslararası alandaki 
akademik iş birliklerimizi artırarak 
öğrencilerimize ve akademisyenle-
rimize daha geniş imkanlar sun-
maya devam edeceğiz.
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Deprem Teknolojileri Enstitüsünden Tarihi İlk Kayıt
>> Üniversitemizde kurulan Dep-
rem Teknolojileri Enstitüsü, bilim 
yolculuğunun ilk adımını büyük bir 
heyecanla atarak, binalara yerleşti-
rilen ivmeölçerlerle ilk deprem kay-
dını gerçekleştirdi. Bu önemli veri, 
enstitümüzün çalışmalarının somut 
bir başlangıcı olarak tarihe geçti. 
      Bu anlamlı anı ölümsüzleştir-
mek amacıyla, kaydedilen sismik 
verinin görseli özel bir çerçeve ile 
şekillendirilerek Rektörümüz Prof. 
Dr. Akın Levent’e takdim edildi. Rek-
törlük makamında gerçekleşen zi-
yarete, Deprem Teknoloji Enstitüsü 
Müdürü Prof. Dr. Şevket Özden, Doç. 
Dr. Eren Pamuk, Dr. Seçkin Özgür 
Çitak, Dr. Metin Kahraman, Dr. Ya-
semin Korkusuz Öztürk, Dr. Meh-
met Safa Arslan, Dr. Fahriye Akar ve 
Enstitü Sekreteri Şükrü Kemer ka-
tıldı. Rektör Prof. Dr. Akın Levent, zi-
yarette, Deprem Teknolojileri 
Enstitüsünün ilk sismik kaydını ger-
çekleştirmesinin ülkemizin deprem 
yönetimi ve sismik güvenliği konu-
sunda atılmış önemli bir adım oldu-
ğuna dikkat çekti. Rektör Levent, 

“Enstitümüz, bilim ve teknoloji ala-
nında ulusal bağımsızlığımızı he-
defleyerek afetlere daha hazırlıklı 
bir gelecek inşa etmek amacıyla 
çalışmalara devam edecektir. Hep 
birlikte, bu alandaki bilgi ve dene-
yimlerimizi geliştirerek, toplumu-
muzu daha güvende tutma yolunda 
üstümüze düşen sorumluluğu ala-
cağız” ifadelerini kullandı. Konu ile 
konuşma yapan Deprem Teknoloji-
leri Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Şev-
ket Özden, “Ülkemizde depreme 
dayanıklı yapılaşmanın ilk adımı, 
toprakların depremselliğinin ince-
lenmesi ve olası sismik yüklerin 
tespit edilmesidir. Enstitümüz hem 
Türkiye’deki depremleri izleyip de-
ğerlendirecek hem yerel zemin in-
celemeleri yapar bu alanda her 
türlü yeni teknolojiyi geliştirmek 

üzere 26 Temmuz 2022 tarihinde, 
5867 sayılı T.C. Cumhurbaşkanlığı 
Kararı ile kurulmuştur. Yer Bilimleri 
Mühendisliği ve Deprem Mühendis-
liği alanlarına katkı sunacaktır. Son 
30 yılda ülkede meydana gelen dep-
remlerin sebep olduğu can ve mal 
kayıplarının incelenmesi ve bu so-
runlara çözüme yönelik önerilerin 
oluşturulması, enstitümüzün önce-
likli hedefleri arasındadır. Ulusal ve 
uluslararası ortaklıklar kurarak, Yer 
Bilimleri Mühendisliği ve Deprem 
Mühendisliği alanlarındaki güncel 
bilgi ve teknoloji seviyesine katkı 
sağlamayı hedefliyoruz. Benzer 
alanlarda bilgi ve teknoloji üreten 
üniversiteler, enstitüler ve araş-
tırma merkezleriyle ortak projeler 
yürüterek, bu hedeflerimize ulaş-
mayı amaçlıyoruz.” dedi. 
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Avrupa Şampiyonu Öğrencimizden  
Rektör Prof. Dr. Akın Levent’e Ziyaret

Avrupa Şampiyonu öğrencimiz Elmira 
Yasin, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent’i ziyaret etti.

>> Rektörlük makamında ger-
çekleşen ziyarete, Rektör Yardım-
cıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük, Erzin-
can Geleneksel Güreşler İl Tem-
silcisi ve Antrenör Habip Halepli 
ile Avrupa Şampiyonu öğrencimiz 
Elmira Yasin katıldı. 
     Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi Spor Bilimleri Fakültesi 
Spor Yöneticiliği 1. sınıf öğrencisi 
Elmira Yasin, U23 Avrupa Güreş 
Şampiyonası’nda 76 kilogramda 
Avrupa Şampiyonu olarak önemli 
bir başarıya imza attı. Arnavut-
luk’un Tiran kentinde düzenlenen 
şampiyonada ülkemizi başarıyla 
temsil eden Yasin, altın madalya-
nın sahibi oldu. 
     Ziyarette Rektör Levent, öğ-
rencimizi tebrik ederek başarıla-
rının devamını diledi. Üniversite 

olarak spora ve sporcuya verdik-
leri önemin altını çizen Rektör Le-
vent, Elmira Yasin’in göstermiş 
olduğu üstün performansın hem 
üniversite hem de ülkemiz adına 

gurur verici olduğunu belirtti. Av-
rupa Şampiyonu olan öğrencimiz 
Elmira Yasin ise tüm süreçte gös-
terdiği desteklerinden dolayı Rek-
tör Levent’e teşekkürlerini iletti.
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EBYÜ Badminton Takımının Şampiyonluk Madalyası  
YÖK Başkanı Özvar Tarafından Takdim Edildi

>> Türkiye Üniversite Sporları Fe-
derasyonu (TÜSF) tarafından dü-
zenlenen şampiyona, bu yıl İnönü 
Üniversitesi ev sahipliğinde gerçek-
leştirildi. 
      Turnuvada dokuz yıldır göster-
diği üstün performansla dikkat 
çeken EBYÜ Badminton Takımı, bu 
yıl da başarısını sürdürerek Süper 
Lig’i birincilikle tamamladı. Şampi-
yonada dereceye giren takımların 
madalyaları, düzenlenen ödül töre-
niyle takdim edildi. EBYÜ Badmin-
ton Takımı sporcuları, şampiyonluk 
madalyalarını Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar’ın elinden aldı.  YÖK Başkanı 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Bad-
minton Takımı, Üniversiteler arası Bad-
minton Süper Lig Şampiyonası’nda üst 
üste 9. kez namağlup olarak Türkiye şam-
piyonu oldu

Prof. Dr. Özvar, resmi X hesabı üze-
rinden yaptığı paylaşımda Erzincan 
Binali Yıldırım Üniversitesini tebrik 
ederek, üst üste 9. kez namağlup 
şampiyon olan takımı ve teknik he-
yeti başarılarından dolayı kutladı. 
     Şampiyonluk sonrası değerlen-
dirmede bulunan Üniversite Rektö-

rümüz Prof. Dr. Akın Levent, üni-
versitenin adını gururla duyuran 
sporcuları ve antrenörlerini tebrik 
ederek “Öğrencilerimizin akademik 
başarılarının yanı sıra sportif 
alanda elde ettikleri bu tür başarı-
lar bizleri ayrıca onurlandırmakta-
dır.” ifadelerini kullandı.
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Rektör Levent 
16 Nisan Dünya  
Biyologlar Günü  

Etkinliğine Katıldı
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi  

Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, 16 Nisan 
Dünya Biyologlar Günü dolayısıyla 0dü-

zenlenen etkinliğe iştirak etti. 

>> Üniversitemiz sosyal tesislerinde 
gerçekleştirilen etkinliğe Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. A. Ercan 
Ekinci, Prof. Dr. Adem Başıbüyük ve 
Prof. Dr. Çağrı Çırak, Genel Sekre-
ter Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, Biyo-
loji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Ali 
Kandemir, Biyoloji Bölümü akade-
misyenleri, Biyoloji ve Çevre Kulübü 
Akademik Danışmanı Dr. Arş. Gör. 

Halil İbrahim Türkoğlu ve çok sa-
yıda öğrenci katıldı. Etkinlik kapsa-
mında açılan stantları tek tek 
ziyaret eden Rektör Prof. Dr. Akın 
Levent, bazı endemik biyolojik ma-

teryalleri inceledi. Ardından Biyoloji 
ve Çevre Kulübü öğrencileri ve aka-
demisyenlerle bir süre sohbet eden 
Rektör Levent, 16 Nisan Dünya Bi-
yologlar Günü’nü kutladı.

Hemşirelik Eğitimi Programları Değerlendirme ve Akreditas-
yon Derneğine (HEPDAK) tarafından 03.04.2023 tarihinde iki 
yıllığına akredite olan Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bö-
lümü, ara değerlendirme sonrası 2028 yılına kadar + 3 yıl daha 
akredite edilerek beş yıllık akreditasyon sürecini tamamladı.

 
 
>> Üniversitemiz Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nadiye 
Özer ve akreditasyon çalışmaları-
nın başlangıcından bugüne yönet-
sel süreçlerde görev alan ekip 
üyeleri, sürece katkı sunan tüm 
akademik ve idari personel adına 

akreditasyon belgesini takdim 
etmek üzere Rektörümüzü ziyaret 
etti. Prof. Dr. Özer, akreditasyon 
sürecinde desteklerini her zaman 
hissettiren Rektörümüz Prof. Dr. 
Akın Levent’in şahsında üniversite 
üst yönetimine ve tüm birimlere 
teşekkürlerini iletti. Rektör Prof. 
Dr. Levent, Sağlık Bilimleri Fakül-

tesini çalışmalarından dolayı teb-
rik ederek kurumsal akreditasyon 
süreçlerine temel oluşturan prog-
ram akreditasyonun önemine de-
ğindi ve üniversitenin diğer 
fakülte ve yüksekokullarının da 
akredite olma konusunda çalış-
malarının tüm hızıyla sürdürdü-
ğünü ifade etti.

Sağlık Bilimleri Fakültesi  
Hemşirelik Bölümünün  
Akreditasyon Başarısı

EBYÜ / Kurumsal İletişim  Koordinatörlüğü / 16 Nisan 2025
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EBYÜ’de “Ahmet Uğurlu Dede Vefa Etkinliği” Gerçekleştirildi

>> Etkinliğe Erzincan Vali Yardım-
cısı Mehmet Emre Canpolat, Erzin-
can Milletvekili Mustafa Sarıgül, 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Er-
zincan Eski Milletvekili Sebahattin 
Karakelle, Erzincan İl Emniyet Mü-
dürü Zafer Baybaba, Alevi- Bektaşi 
Kültür ve Cemevi Başkanı Ali Rıza 
Özdemir, Munzur Üniversitesi Al-
evilik Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi Müdürü Doç. Dr. Aziz Altı, 
Ahmet Uğurlu Dede, kurum mü-
dürleri akademik ve idari personel, 
öğrenciler, basın mensupları ve çok 
sayıda davetli katıldı. 
     İstiklal Marşı ve Saygı Duruşuyla 
başlayan etkinlik Alevi-Bektaşi 
Kültür ve Cemevi Başkanlığının ha-

zırladığı kısa film gösterisi ile devam etti. Film gösteri-
minin ardından konuşmasını yapmak üzere sahneye 
gelen Alevi-Bektaşi Kültür ve Cemevi Başkanı Ali Rıza 
Özdemir, “Bugün bu arada Ahmet Uğurlu Dedemizle bir 
arada olmamın mutluluğunu yaşıyoruz. Varlığıyla bize 
güven veren duruşuyla bize örnek olan Ahmet Uğurlu 
Dedemiz kadim bir geleneğimizin önemli temsilcisidir. 
Ahmet Uğurlu Dedemiz engin anadolu irfanımızın müm-
taz bir şahsiyetidir. Ahmet Uğurlu Dede sadece geçmiş 
ile değil gelecek ile de bağımızı güçlendirir. Ahmet 
Uğurlu Dedemizin yolu, Aleviliğin ve Türklüğün yoludur. 
Gençlere, manevi değerlere olan bağlılığın önemini ha-
tırlatır. Ahmet Uğurlu Dedemize gösterdiğimiz vefa ve 
sunulacak ödül sadece bir plaket değil toplumsal hafı-
zanın devamlılığıdır. Dedemize sağlık huzur ve uzun bir 
ömür diliyorum.” dedi. 
     Ardından sahneye konuşmasını yapmak üzere gelen 
Munzur Üniversitesi Alevilik Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Doç. Dr. Aziz Altı, “İçinde bulunduğu-
muz bu program, Aleviliğin kamusal alandaki varlığının 
önemli bir nişanesidir. Ahmet Uğurlu Dedemiz, Hıdır 
Abdal Sultan Ocağına mensup olup dünyanın birçok ül-
kesinde canlarla bir araya gelerek irşad eyleyen önemli 
bir din adamı olarak karşımıza çıkmaktadır. Aynı za-
manda memleketi, inancı ve insanlık için dert sahibi olan 
Ahmet Uğurlu Dede Cemevlerinin ibadethane statüsü 
kazanması için de uğraşan büyük bir insandır.” dedi. Ko-
nuşmasına Aleviliğin genel esasları ve Cemevlerinin ya-
pılanmasıyla devam eden Doç. Dr. Aziz Altı, son olarak 
Ahmet Uğurlu Dedenin dünya meselelerine de kayıtsız 
kalmadığını ve Alevi Bektaşilerin nerede bir zulüm varsa 
oraya destek olduklarını ifade ederek Filistin için yapılan 
eylemlerde de destek olduğunu söyleyip konuşmasına 
son verdi. 
      Konuşmanın ardından Alevi Bektaşi Kültür ve Cem-
evi Başkanlığının, sözlü tarih çalışmaları kapsamında 
hazırladığı Ahmet Uğurlu Dede’nin kendi hayatını anlat-
tığı kısa film gösterisi sunuldu. 

Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversi-
tesinde Ahmet 
Uğurlu Dede Vefa 
Etkinliği gerçek-
leştirildi.  
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yüzden Alevi Türk 
toplumu adaleti ile 
dünyaya nam sal-
mıştır. Adaleti ile 
nam salan Alevilik, 
hiçbir siyasi olu-
şuma ait değildir.  
Alevilik birliğin be-
raberliğin yeridir. 
Doğruluğun hak 
yolunun evidir. 
Güzel yurdumuzun 
bölünmes inden 
değil birleşmesinden kardeşçe ya-
şamasından yanayız. Sözlerimin 
sonuna gelirken bu etkinliğin dü-
zenlemesinde emeği geçen Erzin-
can Valimiz Doç. Dr. Hamza 
Aydoğdu, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun, Alevi-Bektaşi Kültür 
Cemevi Başkanı Ali Rıza Özde-
mir’e ve herkese teşekkür ediyo-
rum.” dedi. 
 “14 asır önce, karanlık bir çağın or-
tasında,/ Hak nuruyla aydınlandı 
dünya,/ Muhammed Mustafa geldi,/ 
Ali ile birlikte adaletin ve ilmin kapısı 
aralandı.” dizeleriyle Ahmet 
Uğurlu Dede konuşmalarına son 
verdi. 
     Konuşmalarının ardından pla-
ket takdimi gerçekleştirildi. Ahmet 
Uğurlu Dede’ye plaketini Vali Yar-
dımcısı Mehmet Canpolat takdim 
etti. Toplu hatıra fotoğrafının ar-
dından Güzel Sanatlar Müdürlüğü 
Ankara Devlet Türk Halk Müziği 
Korosu’nun düzenlemiş olduğu 
dinleti seyircilerle buluştu.

     Konuşmalarını yapmak üzere sahneye gelen Vali Yar-
dımcısı Mehmet Canpolat, Sayın Valimiz Doç. Dr. Hamza 
Aydoğdu’nun selamlarını ileterek konuşmasına başladı. 
Vali Yardımcısı Canpolat, “Bu topraklarda bir irfan zinciri 
var. Her biri kendi döneminin karanlığını aydınlatmıştır. 
Yunus Emre’den Mevlana’ya, Ahi Evran’dan, Hacı Bay-
ram Veli’ye, Hacı Bektaşi Veli’den Pir Sultan Abdal’a tüm 
bu bahsi geçen erenlerimiz insanı incitmeden sevmeyi 
öğretmiştir. Tıpkı Ahmet Uğurlu Dedemiz gibi. Bugün 
burada bir vefa için buluştuk. Buluşmamız ve vefamız 
şahıstan öte temsil ettiği değerleredir. Ahmet Uğurlu 
Dedemiz iyi ki var iyi tanımışız. Onu anlamak insanlığın 
yolculuğuna bir işarettir. Bugün sadece vefa gösterme-
yelim vefanın kendisi olalım. Hepimiz Ahmet Uğurlu De-
demiz gibi olmaya gayret edelim. Dedemizi saygı sevgi 
ve muhabbetle selamlıyorum. İlmi ve hikmetiyle nice 
gence örnek olsun inşallah.” diyerek sözlerine son verdi. 
      Konuşmalarını yapmak üzere sahneye gelen üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, “Ahmet Uğurlu 
Dedemize vefa etkinliği ile düzenlenen bu programa ev 
sahipliği yapmaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Dede-
mizi şehrimize ve ülkemize değer kattığı için seviyoruz. 
Ondan öğreneceğimiz çok şey var. Erzincan bu konuda 
Türkiye’ye rol model olacak. Bu etkinlikleri Ali Rıza Baş-
kanımızla sürdürmeye devam edeceğiz. Dünyamızda 
çok çeşit çiçek var. Bu çiçeklerin kokusu rengi hepsi bir-
birinden farklı. Bu anekdot bizlere çok şey anlatıyor. Bir 
olalım birlik olalım dirlik olalım.” ifadelerini kullandı. 

Sahneye gelen Erzincan Milletvekili Mustafa Sarıgül 
ise “Dedeciğim, bize öğrettiğin gibi incinsende incitme, 
sana ağır gelecek lafı sende etme düsturuyla yaşıyoruz. 
Bu etkinliğin hayata geçmesinde emeği olan Sayın Vali-
miz Doç. Dr. Hamza Aydoğdu’ya teşekkür ediyorum. Ya-
şarken vefa göstermek oldukça önemli. Ahmet Uğurlu 
Dedemize gösterilen bu vefa örneği için çok mutluyum. 
Dedeciğim siz bize çok güzel değerler kattınız.” dedi. 
      Son olarak sahneye gelen Ahmet Uğurlu Dede, “Tüm 
konuşmacılara şükranlarımı ve saygılarımı sunuyorum. 
Hepimiz yaratıcının ve yaratılmışın sevgisiyle ibadet edi-
yoruz.  O yüzden ölmeden evvel, nefsinizi öldürün. Bili-
yorsunuz ki İslam; barıştır, sevgidir, güzel ahlaktır.  Bu 

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Alevi-
Bektaşi Kültür 
Cemevi Başkanlığı 
tarafından düzenle-
nen etkinlik Prof. 
Dr. Erdoğan Büyük 
Kasap Kongre ve 
Kültür Merkezinde 
gerçekleşti.



HHABERLER
Üniversitemizden
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>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde dü-
zenlenen sempozyuma Erzincan 
Vali Yardımcısı Rümeysa Sena 
Kurt, Rektörümüz Prof. Dr. Akın 
Levent, Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Ercan Ekinci, Hukuk Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ayhan Döner, idari 
ve akademik personel, davetliler  
ve çok sayıda öğrenci katıldı.İstik-
lal Marşı ve Saygı Duruşuyla baş-
layan sempozyum, açılış 
konuşmalarıyla devam etti. 
      İlk olarak konuşmasını yapmak 
üzere Hukuk Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ayhan Döner, konuşma-
sında Türkiye gibi dinamik ve ge-
lişmekte olan ekonomilerde 
yaşanan ekonomik gelişmelerin 
toplumsal yapı, piyasa ve bireyle-
rin yaşam standartlarını doğrudan 
etkilediğine dikkat çekti. Küresel 
ekonomi savaşları, kur dalgalan-

maları ve finansal sorunların sa-
dece ekonomik aktörleri değil, hu-
kuki düzeni ve mali politikaları da 
derinden etkilediğini belirterek 
hukukçuların, iktisatçıların, maliye 
ve finans uzmanlarının ortak bir 
platformda bir araya gelerek di-
siplinler arası bakış açısı geliştir-
mesi gerektiğini söyledi. 
Sempozyumun bu doğrultuda 
güncel ekonomik gelişmelerin hu-
kuki altyapısı, mali yansımaları ve 
toplumsal etkilerinin bütüncül bir 
şekilde tartışılması amacını taşıdı-
ğını dile getiren Ayhan, sempozyu-
mun hazırlanmasında emeği 
geçenlere teşekkür etti. 
     Daha sonra kürsüye gelen 
Rektör Levent, konuşmasında dü-
zenlenen sempozyumda güncel 
ekonomik gelişmelerin hukuki ve 
mali açılardan değerlendirilece-
ğini belirtti. Hukuk alanının çok 

geniş bir yelpazeye sahip oldu-
ğunu ve bu kapsamda ekonomik 
gelişmelerin hukuki açıdan ince-
lenmesinin önemli bir yer tuttu-
ğunu vurguladı. Günümüzde 
güncel bir konu olan bu meselele-

Üniversitemizde “Güncel Ekonomik Gelişmelerin Hukuki ve 
Mali Açıdan Değerlendirilmesi” Sempozyumu Düzenlendi

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Hukuk Fakültesi tarafından “Güncel Ekonomik 
Gelişmelerin Hukuki ve Mali Açıdan Değerlendirilmesi Sempozyumu” düzenlendi.
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rin sempozyumda tartışılmasının, 
hukuk fakültesi öğrencileri için 
büyük önem taşıdığına ve kendile-
rine değerli katkılar sağlayacağına 
inandığını belirten Rektör Levent, 
sempozyumun hayırlara vesile ol-
masını dileyerek katılımcılara 
saygı ve hürmetlerini iletti. 
      Erzincan Vali Yardımcısı Rü-
meysa Sena Kurt ise bir hukuk fa-
kültesi öğrencisi olarak 
sempozyumda hukuk fakültesi öğ-
rencileri ve akademisyenleriyle bir 
arada olmaktan büyük mutluluk 
duyduğunu ifade ederek konuşma-
sına başladı.  Eğitim hayatında 
derslere odaklanmanın yanında 
seminer, panel ve konferanslara 
katılmanın kendini geliştirmek için 
çok önemli olduğunu vurguladı. 
Kurt, Peygamber Efendimizin “İlim 
Çin’de de olsa ona talip olun, 
çünkü ilim her Müslümana farzdır” 
sözünü hatırlatarak, bilgiyi öğren-
menin önemine dikkat çekti. Üni-
versitede farklı alanlarda yapılan 
çalışmaları takdir eden Kurt, sem-
pozyumda çok değerli bilgiler edi-
neceğine inandığını belirtti ve 
programın hazırlanmasında emeği 
geçenlere teşekkür etti.  Üç  otu-
rumdan oluşan sempozyumun ilk 

oturumu, Prof. Dr. Mehmet Sinan 
Temurlenk başkanlığında gerçek-
leşti. İlk oturumda Doç. Dr. Zülküf 
Ayrangöl “Bölgesel Teşviklerin İs-
tihdama Katkısı: Erzincan Örneği”, 
Doç. Dr. Bülent Diclehan Çadırcı 
“Para Politikası İkilemleri ve Ban-
kacılık Sektörü Üzerindeki Yansı-
maları: Teorik Bir Değerlendirme”, 
Doç. Dr. Mustafa Tekdere “Para ve 
Maliye Politikası Rekabeti; Teorik 
ve Kronolojik Bir Değerlendirme” 
konularını ele aldı. Oturum, soru-
cevap bölümünün ardından sonra 
erdi.  

      Prof. Dr. Cem Baygın’ın baş-
kanlığını yapmış olduğu 2. otu-
rumda, Dr. Öğr. Üyesi Melih 
Sönmez “Avrupa Birliği Hukukun-
daki Güncel Gelişmeler Işığında 
Kurumsal Sürdürebilirlik İlkesine 
Genel Bir Bakış”, Dr. Öğr. Üyesi 
Nazlı Kübra Özerol “Avrupa Yeşil 
Mutabakat Kapsamında Sürdürü-
lebilir Finans”, Dr. Öğr. Üyesi Elif 
Banu Varlı “Yapay Zeka Destekli 
Finansal Danışmanlık Hizmetleri-
nin Ticaret Hukuku Kapsamında 
Değerlendirilmesi” konuları ile il-
gili bilgi verdi. 2. oturum, soru-
cevap bölümünün ardından son 
buldu. Sempozyumun son oturu-
munun ise başkanlığını Hukuk Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Ayhan 
Döner üstlendi. Oturumda Türkiye 
Bankalar Birliği Hakem Heyetleri 
Direktörü Gülin Bölükbaşı ve Tür-
kiye Bankalar Birliği Hakem He-
yetleri Direktör Yardımcısı Esra 
Kayacan ise “Bankacılık Sektö-
ründe Bir Alternatif Uzlaşı Yön-
temi: Bireysel Müşteri Hakem 
Heyetleri” konusunu sundu.   
 
      Sempozyum, belge takdimi ve 
toplu fotoğrafının çekilmesinin ar-
dından sempozyum sona erdi.
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Eğitim Fakültemiz   
Akreditasyonunu Tamamladı

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
tüm anabilim dallarıyla program akreditasyonunu ba-
şarıyla tamamlamıştır.

>> Öğretmenlik Eğitim Programları 
Değerlendirme ve Akreditasyon 
Derneği (EPDAD) tarafından daha 
önce akredite edilen Sosyal Bilgiler 
Eğitimi, Rehberlik ve Psikolojik Da-
nışmanlık, Resim-İş Eğitimi, Sınıf 
Eğitimi, Türkçe Eğitimi, Fen Bilgisi 
Eğitimi ve Matematik Eğitimi Anabi-
lim dallarının ardından, İngilizce Dili 
Eğitimi ile Okul Öncesi Eğitimi Ana-
bilim Dallarımız da 01.05.2028 tari-
hine kadar, Müzik Eğitimi Anabilim 

Dalımız ise 01.05.2027 tarihine 
kadar akredite edilmiştir. 
     Bu gelişmeyle birlikte, Eğitim 
Fakültemiz tüm anabilim dallarıyla 
program akreditasyonunu başa-
rıyla tamamlamıştır. Eğitim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Mücahit 
Kağan, Dekan Yardımcıları Prof. Dr. 
Erdem Yavuz ve Prof. Dr. İhsan 
Ünlü, anabilim dalı temsilcileri ve 
fakülte sekreteri, sürece katkı 
sunan tüm akademik ve idari per-
sonel adına akreditasyon belgesini 
takdim etmek üzere Rektörümüz 

Prof. Dr. Akın Levent’i makamında 
ziyaret etti. Ziyarette konuşan Prof. 
Dr. Mücahit Kağan, akreditasyon sü-
recinde desteklerini her zaman his-
settiren Rektörümüz Prof. Dr. Akın 
Levent’in şahsında üniversite üst yö-
netimine ve tüm birimlere teşek-
kürlerini iletti.  Rektör Prof. Dr. Akın 
Levent ise, tüm anabilim dallarıyla 
program akreditasyonunu tamam-
layan Eğitim Fakültesini tebrik ede-
rek, elde edilen bu başarının 
üniversitemiz adına gurur verici ol-
duğunu ifade etti. 

Üniversitemiz Türk Dünyası Kültür-Sanat  
Hayatına Bir Yeni Pencere Daha Açtı 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi  
Türk ve Akraba Halklar Kültür Birliği  
Çalışmalarına bir hizmet kapısı daha açtı.

>> Üniversitemiz öğretim üyelerin-
den Prof. Dr. Ali Kafkasyalı, Prof. Dr. 
Aynur Nogayeva, Doç. Dr. Yusuf 
Babür, Doç. Dr. Kader Altın ve Erzin-
can sanatçı ve ozanlarından Davut 
Kefçi, Hüseyin Bayram, Şükrü 
Elmas, Nuri Kaya yönetiminde 
“Dede Korkut Ozanlar Derneği” ku-
ruldu. 
      Dede Korkut Ozanlar Derneği, 
Erzincan’ın otantik kültür-sanat 
merkezi “Çırahane Kültürevi’nde ya-
pılan Açılış Programıyla Türk Dün-

yası kültür-sanat hayatına “mer-
haba” dedi. Açılışı coşkulu bir prog-
ramla gerçekleşen Derneğin açılış 
programına, Erzincan Valiliği, Er-
zincan Belediyesi, Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi yöneticileri, 
Erzincanlı ozan ve sanatçılar, Üni-
versitemizde görev yapan Azeri,  
Kazak, Kırgız akademisyen ve ay-
dınlar katıldılar. Program ozan-aşık 
sanatının Piri Dede Korkut’un dey-
işleriyle selamlandı. Ardından Er-
zincan’ın Aksakal Ozanı Nurhani 
mahlaslı Aşık Nuri Kaya, okuduğu 
şiirleri ve seslendirdiği türkülerle, 
izleyicilerden büyük alkış aldı.  Der-
neğin Kurucu Başkanı, aynı za-
manda Fen Edebiyat Fakültesi Türk 
Dili ve Edebiyatı Bölümü Başkanı 
Prof. Dr. Ali Kafkasyalı yaptığı ko-
nuşmada, derneğin amacından söz 
ederek, ozan-aşık geleneğinin Türk 
Milletinin milli kimliği, dili, inancı, 
edebiyatı, tarihi ve musikisine katkı 
ve hizmetlerini anlattı. Derneğin 
faaliyet alanının Erzincan ve Türkiye 
ile sınırlı olmayıp, Türk Dünyası ve 
akraba halklara hizmet vereceğini 
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belirten Kafkasyalı; Yunus’tan, Kur-
bani’den, Şenlik’ten, Sümmani’den, 
Veysel’den, Daimi’den, Sulari’den ve 
Nihani Baba’dan şiirler okudu. Prof. 
Dr. Ali Kafkasyalı, ayrıca 13-16 
Mayıs 2025 günlerinde Erzincan Bi-
nali Yıldırım Üniversitesi bünye-
sinde “VI. Türk Dünyası Ozanlar 
Şöleni ve Ali Ekber Çiçek Adına Aşık 
Şiiri Çalıştayı”nın yapılacağını da 
sözlerine ekledi. 



Rektör Levent 23 Nisan Programına Katıldı
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
ile Türkiye Büyük Millet Meclisinin açılı-
şının 105. Yıl Dönümü vesilesiyle Yaşar 
Erkan Kapalı Spor Salonunda gerçekleş-
tirilen kutlama programına katıldı.

>> Kutlama programına Erzincan 
Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Er-
zincan Milletvekili Mustafa Sarıgül, 
3. Ordu Kurmay Başkanı ve Garni-
zon Komutanı Tümg. Murat Ataç, 
Erzincan Belediye Başkanı Bekir 
Aksun, Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Le-
vent, İl Emniyet Müdürü Zafer 
Baybaba vali yardımcıları, kamu 
kurum ve kuruluşlarının müdürleri, 
sivil toplum kuruluşlarının ve siyasi 
partilerin temsilcileri, gaziler, öğ-
renciler, öğretmenler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.   
     Saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla başlayan prog-
ram protokol konuşmaları ile 
devam etti. Protokol konuşmaları-
nın ardından öğrenciler tarafından 
sahnelenen birbirinden renkli gös-
terilerle kutlama programı devam 
etti. “Büyüklerden, Geleceğin Bü-
yüklerine Bayrak Teslimi” seremo-
nisiyle başlayan etkinliklerde, 
“Erzincan Yöresi Halk Oyunları Gös-
terisi”, “Türkiyem Gösterisi”, “Mü-
zikli Gösteri”, “Vatan Marşı 
Gösterisi”, “Türkiye Yüzyılı Göste-
risi” ve “Atabarı” adlı gösteriler iz-

leyicilerden büyük beğeni topladı. 
Kutlama programı ödül törenin ar-
dından sona erdi. 
      Kutlama programının ardından 
Rektör Levent, protokol üyeleriyle 
birlikte “Gelenekten Geleceğe 23 
Nisan Nostaljik Oyuncak Sergisi” 
açılışına katıldı. 
     23 Nisan’a ilişkin değerlendir-
mede bulunan Rektör Levent, “23 
Nisan, sadece bir tarih değil, aynı 

zamanda ulusal egemenliğimizin, 
bağımsızlık mücadelemizin ve ço-
cuklara verdiğimiz önemin simge-
sidir. Bu anlamlı günde, 
geleceğimizin teminatı olan çocuk-
larımızı sevgiyle kucaklıyor; onlara 
barış dolu, adil, eşit ve umut dolu 
bir dünya bırakmak için hep birlikte 
çalışmamız gerektiğini bir kez daha 
hatırlatıyorum.” ifadelerine yer 
verdi. 
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Üniversitemiz Üst Yönetimi ve Kalite Koordinatörlüğü 
Tarafından Memnuniyet Anketi Sonuçları Değerlendirildi

>> Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
A. Ercan Ekinci ve Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, Kalite Koordinatörlüğü üye-
leri ve öğrenci temsilcilerinin ka-
tıldığı toplantıda memnuniyet 
anketleri değerlendirme sunumu 
yapıldı. 
     Toplantıda anket sonuçların-
dan elde edilen geri bildirimler 
doğrultusunda akademik ve idari 
personel ile öğrencilerin beklen-
tileri ve yapılacak olan iyileştirme 
faaliyetleri görüşüldü. Açık uçlu 
soruda ifade edilen görüş ve öne-
riler raporlanarak üniversitemiz 
üst yönetimine iletildi. Anket so-
nuçlarına göre, akademik perso-

nelin ankete katılım oranı %44.7, 
memnuniyet düzeyi %72.8; idari 
personelin ankete katılım oranı 
%43.8, memnuniyet düzeyi %78; 
öğrencilerin ankete katılım oranı 
%11.2, memnuniyet düzeyi ise 
%66.2 olarak gerçekleşmiştir. 
Geçmiş dönemlerde gerçekleşti-
rilen iyileştirme çalışmalarının 
anket sonuçlarına olumlu yansı-

dığı görülmüştür. Rektörümüz 
Prof. Dr. Akın Levent, anket sonuç-
larını ayrıntılı bir şekilde inceleye-
rek, gerekli iyileştirme adımları 
konusunda üst yönetimle istişare-
lerde bulundu. İç paydaşların 
görüş ve önerilerinin sürekli iyi-
leştirme sürecine katkı açısından 
büyük önem taşıdığını vurgulayan 
Rektör Levent, önümüzdeki gün-
lerde gerçekleştirilecek birim zi-
yaretlerinde, her birimin anket 
sonuçlarının değerlendirileceğini 
ifade etti. Konuşmasının sonunda 
ise, yürütülen çalışmalar ve 
sunum dolayısıyla Kalite Koordi-
natörlüğüne; ayrıca iyileştirme sü-
recine katkı sağlayan tüm 
akademik ve idari personel ile öğ-
rencilere teşekkürlerini sundu. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi iç 
paydaşlarına (öğrenci, akademik ve idari 
personel) 13 Ocak-20 Şubat 2025 tarihleri 
arasında uygulanan 2024-2025 güz dö-
nemi memnuniyet anketi sonuçlarının 
genel ve birim bazlı değerlendirme toplan-
tısı yapıldı.



>> Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, Erzincan’a birtakım temas-
larda bulunmak üzere gelen 
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cev-
det Yılmaz öncülüğünde; Erzincan 

Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Er-
zincan Milletvekili Süleyman Kara-
man, Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun’un eşliğinde yeni açı-
lan Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi Mengücek Gazi Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi ile Erzincan 
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz  
EBYÜ Yeni Hastane ve Yaşam Merkezi’ni Ziyaret Etti

Binali Yıldırım Üniversite Vakfı ve 
EKEV iştiraki olan Meydan 24 Yaşam 
Merkezi’ni ziyaret etti. 
     Rektör Levent, Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’a yeni açı-
lan hastane ve Yaşam Merkezine 
ilişkin bilgi verdi.
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Üniversitemiz  
KUDAKAF’25’te  

Yerini Aldı
Atatürk Üniversitesi ev sahipliğinde dü-
zenlenen Kuzeydoğu Anadolu Kariyer Fuarı 
(KUDAKAF 25), 25-26 Nisan 2025 tarihle-
rinde Erzurum Recep Tayyip Erdoğan Fuar 
Merkezinde kapılarını açtı.

>> Kamu kurumları, özel sektör 
temsilcileri ve sivil toplum kuruluş-
larını öğrencilerle bir araya getire-
rek istihdam olanaklarını genç 
yeteneklerle buluşturmayı amaçla-
yan KUDAKAF 25, Ağrı İbrahim 
Çeçen Üniversitesi, Ardahan Üniver-
sitesi, Artvin Çoruh Üniversitesi, 
Bayburt Üniversitesi, Bingöl Üniver-
sitesi, Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi, Erzurum Teknik 
Üniversitesi ve Kafkas Üniversitesi 
iş birliğiyle gerçekleştirildi. KUDA-
KAF 25’e, üniversite rektörleri, sek-
tör temsilcileri, akademisyenler ve 
çok sayıda öğrenci katılım sağladı. 
Üniversitemizi temsilen Rektörü-

müz Prof. Dr. Akın Levent, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Adem Başı-
büyük, EBYÜ Kariyer Merkezi Mü-
dürü Dr. Öğr. Üyesi Oğuzhan Çelik 
ve çok sayıda öğrencimiz katıldı. 
     Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent 
ve diğer üniversite rektörlerinin de 
hazır bulunduğu etkinlikte, öğren-
ciler ve mezunlar; insan kaynakları 
temsilcileriyle birebir görüşmeler 
yapma, staj ve iş başvurularında 
bulunma, atölye çalışmalarına ka-
tılma ve kariyer danışmanlığı hiz-
metlerinden faydalanma imkanı 
buldu. KUDAKAF 25, nitelikli insan 
kaynağına ulaşmak isteyen işve-

renler için büyük fırsatlar sunar-
ken, gençlerin dinamizmini ve yeni-
likçi bakış açısını keşfetme imkanı 
da sağlıyor. Öğrenciler ise edindik-
leri teorik bilgileri pratikle birleş-
tirme ve kariyer planlarını 
şekillendirme konusunda önemli 
bir adım atma şansı elde ediyor. 
      KUDAKAF 25’e dair değerlen-
dirmede bulunan Rektörümüz Prof. 
Dr. Akın Levent, Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi olarak fuarda yer 
almaktan memnuniyet duydukla-
rını belirterek, “Öğrencilerimizi iş 
dünyasıyla buluşturarak sektörle 
üniversitemiz arasındaki iş birliğini 
artırmayı hedefliyoruz.” dedi.
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde 13. Fakülte:
Yabancı Diller ve Turizm Fakültesi Kuruldu

15 Mayıs 2025 tarihli ve 9818 sayılı Cum-
hurbaşkanı Kararı ile Erzincan Binali Yıldı-
rım Üniversitesi bünyesinde Yabancı Diller 
ve Turizm Fakültesi kurulmuştur. Üniversi-
temiz bu yeni fakülteyle birlikte hem aka-
demik çeşitliliğini artırmayı hem de 
Erzincan’ın gelişen turizm potansiyeline 
doğrudan katkı sunmayı hedeflemektedir.

>> Yeni fakülteye ilişkin açıklama-
larda bulunan Erzincan Binali Yıldı-
rım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, “Erzincan, doğa ve kış 
turizmi başta olmak üzere büyük 
bir potansiyele sahip. Bu potansiyeli 
destekleyecek akademik birimlerin 
kurulması, üniversitemizin bölgesel 
kalkınmadaki rolünü daha da güç-
lendirecektir. Yabancı Diller ve Tu-
rizm Fakültesi, hem nitelikli insan 
kaynağı yetiştirmek hem de turizm 
alanında bilimsel çalışmaları artır-

mak adına önemli bir adımdır.” 
dedi. Rektör Prof. Dr. Levent, 2025 
yılı Ekim ayında Erzincan’da düzen-
lenecek Ulusal Turizm Kongresi’nin 
de bu süreçte büyük bir fırsat oldu-
ğunu vurguladı ve fakültenin bu 
kongre ile eş zamanlı olarak şehrin 
ve üniversitenin tanıtımına katkı 
sağlayacağını ifade etti.  
      Yeni fakültenin, üniversitenin 
uluslararasılaşma hedefleriyle de 
doğrudan uyumlu olduğunu belir-
ten Prof. Dr. Levent, şu değerlendir-
melerde bulundu: “Turizm alanında 
kaliteli eğitim kadar, yabancı dil eği-

timi de vazgeçilmezdir. Fakültemiz, 
her iki alanda da güçlü bir akade-
mik yapı oluşturacak, mezunları-
mız sektörde donanımlı bireyler 
olarak yer alacaktır. Erzincan’ın 
dışa açılan vizyonuna katkı sunacak 
bir merkez olması için çalışmaları-
mız hızla devam edecektir.” 
      Yabancı Diller ve Turizm Fakül-
tesi, Üniversitemizin büyüme he-
defleri doğrultusunda önemli bir 
adım niteliği taşımaktadır. Fakülte-
nin kısa süre içinde aktif hale geti-
rilmesi ve öğrenci kabulüne 
başlaması planlanmaktadır.
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Fen Edebiyat Fakültesi Akreditasyon Belgelerini  
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent’e Takdim Etti

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesinin Biyoloji, Coğrafya, Sosyoloji, 
Tarih, Türk Dili ve Edebiyatı bölümleri, Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya 
Fakülteleri Öğretim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (FEDEK) tarafından 
2029 yılına kadar akredite edildi.

>> Bölümlerin aldığı akreditasyon 
belgelerini teslim etmek üzere, Fen 
Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Kenan İnan ve Dekan Yardımcıları 
Doç. Dr. Bülent Şığva, Dr. Öğr. Üyesi 
Ömer Yapman, Prof.Dr. Ali Kande-
mir ile Fakülte Sekreteri Ümit 
Ercan, Rektör Prof. Dr. Levent’i zi-
yaret etti. Ziyarette, Fen Edebiyat 
Fakültesi ekibi, verilen destekler 
için Rektör Prof. Dr. Levent’e teşek-
kürlerini sundu. Rektör Prof. Dr. 
Akın Levent, üniversitedeki kalite 
standartlarının giderek yükseldiğini 
belirterek, fen-edebiyat fakültesi-
nin başarısından duyduğu memnu-
niyeti dile getirdi ve akademik 
standartların artırılması ve eğitim 
kalitesinin yükseltilmesi konusun-
daki kararlılıklarını yineledi. 
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>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezi Sergi Sa-
lonu’nda gerçekleşen sergi açılı-
şına Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, Rektör Yardımcısı A. 
Ercan Ekinci, Eğitim Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Mücahit Kağan,  
Dekan Yardımcıları Prof. Dr. Erdem 
Yavuz, Prof. Dr. İhsan Ünlü   Eğitim 
Fakültesi Güzel Sanatlar Eğitimi 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 

Orhan Taşkesen  Eğitim Fakültesi 
Güzel Sanatlar Eğitimi Resim İş 
Eğitimi ABD öğretim elemanları, 
akademisyenler, öğrenciler ve da-
vetliler katıldı. 
      Kurdele kesiminin ardından 
sergiyi gezerek çalışmalar hak-
kında bilgi alan üniversitemiz üst 
yönetimi çalışmaların büyük bir öz-
veri ve emeğin ürünü olduğunu dile 
getirerek, emeği geçen öğrencileri 
tebrik ettiler. Sergi hakkında bilgi 
veren Güzel Sanatlar Eğitimi Bö-

lümü Başkanı Prof. Dr. Orhan 
Taşkesen; mezun ettiğimiz öğrenci-
lerin katılımıyla gerçekleşen ser-
gide öğrencilerimiz dört yıl boyunca 
aldıkları eğitim, bilgi ve tecrübeleri 
ile çalışmalarını hazırladılar. Sergi-
mize katılımları dolayısıyla tüm 
mezunlarımıza teşekkürlerimizi 
sunar, sanatla hep bir araya gel-
meyi temenni ederiz” dedi. 
      Resim Bölümü 4’üncü sınıf öğ-
rencileri tarafından hazırlanılan 
sergide yaklaşık 100 eser yer aldı. 

2025 Mezunları 
Resim Sergisi Açıldı

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Güzel Sanatlar Eğitimi Resim İş Eğitimi ABD 
öğrencilerinin hazırlamış oldukları eserlerden oluşan “2025 Mezunları Resim 
Sergisi” ziyarete açıldı.
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Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar  
Tazelenme Üniversitesi Rölyef Sergisini Ziyaret  Etti

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Tazelenme Üniversitesi bünyesinde 60 yaş ve üzeri öğrencilere yönelik verilen eğitimlerin 
bir ürünü olan “Tazelenme Üniversitesi Rölyef Sergisi”ni ziyaret etti.>> Erdoğan Büyükkasap Kongre ve 

Kültür Merkezinde gerçekleşen 
sergide Bayraktar, Tazelenme Üni-
versitesi öğrencilerinin yıl boyunca 
yürüttüğü çalışmalar sonucu ortaya 
çıkan eserleri inceledi. Sergide 
Bakan Bayraktara Erzincan Valisi 
Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Erzincan 

Milletvekili Süleyman Karaman, 
üniversitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. 
Çağrı Çırak, Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük de eşlik etti. Ser-
ginin hazırlanmasında emeği geçen 

Tazelenme Üniversitesi Koordina-
törü Dr. Öğr. Üyesi Sevda Özütürker, 
Koordinatör Yardımcısı Öğr. Üyesi   
Melek Eryentü Gürel ve Öğr. Gör. 
Neslihan İlter de sergi hakkında da-
vetlileri bilgilendirdi. 
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Üniversitemizde “Batı Azerbaycan’a Geri Dönüş Türkiye 
ve Azerbaycan Medyasının Odağında” Paneli Gerçekleşti

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ev 
sahipliğinde, “Batı Azerbaycan’a Geri Dönüş 
Türkiye ve Azerbaycan Medyasının Oda-
ğında” başlıklı panel, Prof. Dr. Erdoğan Bü-
yükkasap Kongre ve Kültür Merkezinde 
düzenlendi.

>> Azerbaycan Cumhuriyeti Sivil 
Toplum Kuruluşlarına Devlet 
Desteği Ajansı, Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi, Türk İnter-
net Medya Birliği ve Üçüncü Sek-
tör İçtimai Birliği iş birliğiyle 
gerçekleştirilen programa; Erzin-
can Vali Yardımcısı Ömer Özbay, 
EBYÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, akademisyenler ve öğren-
ciler katıldı. 
     Türkiye “Merhaba” Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni Semra Ak-
yürek’in moderatörlüğünü üst-
lendiği panelde Türk Dünyası 
Gazeteciler Federasyonu Başkanı 
Menderes Demir, Haqqın.az Sitesi 
Ankara Temsilcisi Ruslan Başirli 
ve Birlik Haber Ajansı Direktörü 

Muhammet Kaçar konuşmacı 
olarak yer aldı. Panelde, Batı 
Azerbaycan meselesi tarihsel ve 
güncel boyutlarıyla ele alınırken, 

medya perspektifinden bakış açı-
ları da paylaşıldı. Program, plaket 
takdimi ve hatıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi.
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Minik 
 Üniversiteliler 
Bilim ve Sanat 

Şenliği-2 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Bilim İletişim Ofisi tarafından düzenle-
nen “Minik Üniversiteliler Bilim ve 
Sanat Şenliği–2” etkinliği, yoğun katı-
lım ve büyük ilgiyle gerçekleştirildi.

>> EBYÜ Eğitim Fakültesi 
önünde ve Rektörlük tören 
alanında düzenlenen şenlikte; 
Bilim, Sanat ve Teknoloji Ku-
lübü, Matematiksel Düşünce 
Kulübü, Görsel Sanatlar Ku-
lübü ve İlköğretmenim Kulübü 
tarafından çeşitli eğitici ve öğ-
retici etkinlikler hazırlandı. 
Çocuklara farklı alanlarda bi-
limsel ve sanatsal deneyim 
sunan etkinlik, renkli görüntü-
lere sahne oldu. 
     Rektör Vekili Prof. Dr. Çağrı 
Çırak ve Eğitim Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Mücahit Kağan, 
şenliğin açılışını gerçekleşti-
rerek etkinliğin hazırlanma-
sında emeği geçen Dr. Zeynep 
Çakmak’a ve kulüp üyelerine 
teşekkür etti. 
     Etkinlik boyunca minik ka-
tılımcılar, eğlenceli ve interak-
tif bir ortamda bilim ve sanatla 
iç içe zaman geçirerek unutul-
maz deneyimler yaşadı. 
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vent, Üzümlü Meslek Yüksekokulu Tasarım Bölümü akademis-

yenleri ve öğrencilerinin gerçekleştirdiği etkinliği ziyaret etti.
>> Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Üzümlü Meslek 
Yüksekokulu Tasarım Bölümü akademisyenleri ve öğ-
rencileri, kampüs içerisinde çevre düzenlemesi çalış-
maları gerçekleştirdi. Tasarım Bölümü Öğr. Gör. Gökhan 
Askan ve Dr. Öğr. Üyesi Metin Sarıgöl öncülüğünde yü-
rütülen çalışmalarda İç Mekan Tasarımı Programı öğ-
rencileri de aktif olarak rol aldı. Çalışmalar kapsamında 
Öğr. Gör. Gökhan Askan koordinasyonunda hareket eden 
öğrenciler, kampüs içerisindeki kamelyaların estetik ve 
fonksiyonel restorasyonunu gerçekleştirdi. Yapılan bu 
düzenlemelerle, üniversite yerleşkesinin daha huzurlu 
ve estetik bir görünüme kavuşması hedefleniyor.  Çalış-
malar sırasında Rektör Prof. Dr. Akın Levent de kam-
püste yürütülen çalışmayı ziyaret etti. Yapılan 
çalışmaları yakından inceleyen Rektör Levent, öğrenci-
lerle sohbet ederek onlara başarılar diledi. Rektör Le-
vent, “Üniversitemizin eğitim kalitesini artırmanın yanı 
sıra, öğrencilerimizin kendilerini ait hissedecekleri sıcak 
bir ortam oluşturmamız da çok önemli. Bu tür sosyal ve 
çevresel çalışmalar hem kampüsümüzün güzelleşme-
sini sağlıyor hem de öğrencilerimizin birlik ve dayanışma 
ruhunu pekiştiriyor. Gökhan Hocamıza, Metin Hocamıza 
ve öğrencilerimize teşekkür ediyorum ” dedi.

EBYÜ Kampüsünde Estetik ve 
Fonksiyonel Restorasyonlar 
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EBYÜ Öğrenci Kulüplerinden 
Bahar Şenliklerinde  
Stant Etkinlikleri
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde bahar şenlikleri 
kapsamında öğrenci  kulüpleri stant etkinlikleri düzenlendi.

>> Rektörlük binası önünde gerçekleşen  ve  Sos-
yoloji Bölümü ikinci sınıf öğrencisi Elif Subaşı 
tarafından organize edilen öğrenci kulübü 
stantlarında, kulüp üyeleri hem kendilerini 
tanıttılar hem de sosyal, spor ve kültürel et-
kinliklerle kulüplerin faaliyet alanlarını an-
latma fırsatı buldular. 
     Etkinlikte Sağlıklı Yaşam Kulübü, Genç Ka-
natlar Kulübü, Gökyüzü Liderleri Kulübü, Geli-
şen Çocuk Kulübü, Hemşireliğin Renkleri Kulübü, 
Genç TEMA Kulübü, Siyaset ve Toplum Kulübü, GDG On 
Campus Erzincan, Pozitif Beslenme Kulübü, Binicilik ve 
Geleneksel Türk Okçuluğu Kulübü, Genç Yeşilay Kulübü, 
Havacılık Kulübü, Akreditasyon Elçileri Kulübü, İslam 
Coğrafyaları Kulübü, Medeniyet ve Tefekkür Kulübü, IEE 
Öğrenci Kulübü, Tiyatro Kulübü, Sosyoloji Kulübü, Kari-
yer Gelişim Kulübü, Teknofest Kulübü, Sosyal Etki Ku-
lübü, Genç ve Yenilikçi Beyinler Kulübü, Çocuk ve Oyun 
Kulübü, Sosyal Hizmet Kulübü, Genç Kızılay Kulübü, Ma-
tematik ve Bilim Kulübü, Biyoloji ve Çevre Kulübü, Eras-
mus Kulübü, Fotoğrafçılık Kulübü, Kampçılık Doğa ve 
Gezi Kulübü yer aldı. 
      Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, kulüplerden so-
rumlu Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Adem Başıbüyük ve 
Genel Sekreterimiz Doç. Dr. M. Cihat Özgenel de stantları 
ziyaret ederek kulüp üyelerinden bilgi aldı. Öğrencilerin 
aktif katılım gösterdiği etkinlikte, üniversite yönetimi ku-
lüplerle bir araya gelerek fotoğraf çektirdi.
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EBYÜ’de“Çevirinin Kültür İnşası ve Aktarımındaki Rolü ” Paneli ile 
“Engellilik Odağında Kapsayıcı Üniversite” Konferansı Düzenlendi

T.C. Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu, Atatürk Kültür Merkezi Baş-
kanlığı, Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi iş birliğinde “Çevirinin Kültür İnşası 
ve Aktarımındaki Rolü” paneli ve “Engellilik Odağında Kapsayıcı Üniversite” 
konferansı düzenlendi.

>> Erdoğan Büyükkasap Kongre 
Merkezinde düzenlenen prog-
rama, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Atatürk Kültür Merkezi 
Başkan Yardımcısı Dr. Ömer Gök, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, akademisyenler ve 
çok sayıda öğrenci katıldı. 
     Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi tanıtım videosuyla başla-
yan panel, Atatürk Kültür Merkezi 
tanıtım videosuyla devam etti. 
     Tanıtım videolarının ardından 
Atatürk Kültür Merkezi Başkan 
Yardımcısı Dr. Ömer Gök açılış ko-
nuşmasını yapmak üzere sahneye 
teşrif etti. Başkan Yardımcısı Gök 
konuşmalarında,“Kültürümüzü 
dünyaya tanıtmak amacıyla başla-
tılan kapsamlı işlere imzalar attık. 

Devlet ve düşünce adamlarımızın 
yurt dışında tanıtımını hedefleyen 
çalışmalar, Yunus Emre ile baş-
ladı. İlk aşamada Yunus Emre’nin 
biyografisi, özel olarak hazırlanan 
içeriklerle farklı ülkelerde tanı-
tıldı. Bu değerli tecrübe, projenin 
kapsamının genişlemesine zemin 
hazırladı. 
Cumhuriyetin 100. yılına özel ola-
rak hazırlanan Atatürk ve Fatih 
Sultan Mehmet biyografileri ise ti-
tizlikle yürütülen çalışmalar so-
nucunda tamamlanarak 
uluslararası düzeyde tanıtım faa-
liyetleri için ilgili kurumlara teslim 
edildi. Projenin en önemli hedef-

lerinden biri, bu tarihi şahsiyetle-
rin dünya genelinde daha fazla ta-
nınmasını sağlamak.” dedi. 
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Başkan Yardımcısı Gök ayrıca, 
Türk çocuklarının kendi kültürle-
rine ait masallarla büyümesini 
sağlamak ve eş zamanlı olarak 
Türkiye’nin zengin kültürel mira-
sını dünya çocuklarına tanıtmak 
amacıyla Türkiye’nin yedi bölge-
sinden derlenen 7.000 masal, bir 
araya getirilerek dijital veritaban-
larında erişime açıldığını belirtti. 
Proje kapsamında, 25 seçkin ma-
salın Japonca, İspanyolca, Farsça 
gibi sekiz farklı dile çevrildiğine 
değindi. 
     Konuşmasını yapmak üzere 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent sahneye teşrif etti. 
Rektör Levent, konuşmasında çe-
virilerin zaman zaman politik kar-
maşaya yol açabildiğine dikkat 
çekerek panelin bu açıdan büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Çocuk 
masallarının derlenmesi konu-
suna da değinen Rektör Levent, 
çocuklarımızın kendi kültürlerine 
ait masallarla büyümesinin son 
derece kıymetli olduğunu belirte-
rek bu anlamlı çalışmada emeği 
geçenlere teşekkürler etti.  
      

Açılış konuşmaların ardından Otu-
rum Başkanı Prof. Dr. Kenan İnan 
başkanlığında Prof. Dr. Musa 
Yaşar Sağlam ve Doç. Dr. Sinem 
Bozkurt “Ahmet Hamdi Tanpı-
nar’ın Saatleri Ayarlama Enstitüsü 
Eseri Örnekleminde Çeviride Kül-
türel Yakınlığın Belirleyiciliği Üze-
rine”, Doç. Dr. Eylem Aksoy Alp “ 
Annie Ernaux’un Yapıtlarının Çevi-
rilerinde Kültür Aktarımı”, Prof. 
Dr. Faruk Gürbüz “ Kutsal Metin-
lerin Çevirisi Bağlamında Kültürel 
İnşası ve Aktarımındaki Rolü”, Dr. 

Öğr. Üyesi Filiz Kayalar “Göçmen 
Edebiyatında Çeviri: Alis vs. Ali-
ems Romanında Kültür Aktarımı” 
konularını ele aldı. 
     Belge takdimi ve fotoğraf çeki-
minin ardından panel sona erdi. 
     Engellilik Odağında Kapsayıcı 
Üniversite Konferansı kapsamında 
Prof. Dr. Esra Burcu Sağlam tara-
fından ‘Uluslararası Kabuller Üze-
rinden Sosyolojik Bir 
Değerlendirme’ konusu ele alındı. 
Konferans belge takdimi ve fotoğ-
raf çekimi ardından sona erdi.
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EBYÜ’de Anadolu Üniversite Birliği 
Tanıtım ve Tercih Fuarı Düzenlendi

Anadolu Üniversiteler Birliği (AÜB) tara-
fından düzenlenen “Üniversite Tanıtım ve 
Tercih Fuarı” Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesinin ev sahipliğinde, Prof. Dr. Erdo-
ğan Büyükkasap Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirildi.>> Üniversite adaylarının tercih sü-

reçlerine rehberlik etmek ve üni-
versiteleri daha yakından 
tanımalarını sağlamak amacıyla 
düzenlenen fuara Rektör Prof. Dr. 
Akın Levent, Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Ali Ercan Ekinci, Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük ve Prof. Dr. Çağrı 
Çırak ile üniversitemiz Genel Se-
kreteri Doç. Dr. Cihat Özgenel ve 
1000 lise öğrencisi katılım sağladı. 
Fuarın açılış konuşmasını yapan 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
“Sevgili gençler, öncelikle hepiniz 

hoş geldiniz. Bugün burada, üniver-
sitelerin kendilerini tanıttığı, üniver-
sitelerin kendi bünyesinde hangi 
programların bulunduğuyla ilgili 
bilgilerin paylaşıldığı stantları geze-
ceksiniz. Umuyorum ki bu fuar sa-
yesinde üniversite yolunda sizler 
için en doğru kararları alırsınız. 
Yaklaşan sınavınızda hepinize başa-
rılar diliyorum.” dedi.  Konuşmala-
rının ardından açılış kurdelesi 
kesildi. Fuarda Ardahan Üniversi-
tesi, Erciyes Üniversitesi, Kayseri 
Üniversitesi, Nevşehir Hacı Bektaş 
Veli Üniversitesi, Sivas Bilim ve Tek-
noloji Üniversitesi, Amasya Üniver-

sitesi stant açarak akademik prog-
ramlarını, kampüs imkanlarını ve 
öğrenciye sundukları sosyal ola-
nakları tanıttı. 
      Lise öğrencileri, üniversitelerin 
sunduğu eğitim fırsatları hakkında 
doğrudan bilgi alma ve yönlen-
dirme hizmetlerinden faydalanma 
şansı buldu. Etkinlik süresince ter-
cih danışmanlığı da sunularak 
gençlerin bilinçli tercihler yapma-
ları hedeflendi. 
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EBYÜ’de Bahar Şenlikleri Coşkusu 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde 
düzenlenen Bahar Şenlikleri, renkli etkin-
liklerle tüm hızıyla devam ediyor. Şenlikler 
kapsamında EBYÜ Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, Prof. Dr. Adem Başıbüyük ve 
Prof. Dr. Çağrı Çırak ile birlikte üniversite 
yerleşkesinde gerçekleştirilen çeşitli et-
kinlikleri ziyaret etti.

>> Şenlikler kapsamında, Erzin-
can Binali Yıldırım Üniversitesi Ta-
zelenme Üniversitesi bünyesinde 
60 yaş ve üzeri öğrencilere yönelik 
verilen eğitimlerin bir ürünü olan 
“Tazelenme Üniversitesi Rölyef 
Sergisi” de açıldı. Meslek Yüksek-
okulu Tasarım Bölümü Öğr. Gör. 
Neslihan İlter’in katkılarıyla ha-
zırlanan serginin açılışı, Rektör 
Levent tarafından yapıldı.  
     Kampüs içerisinde büyük ilgi 
gören sergide, Tazelenme Üniver-
sitesi öğrencilerinin yıl boyunca 
yürüttüğü çalışmaların somut 
çıktıları yer aldı. Sergiyi gezerek 
eserleri tek tek inceleyen Rektör 
Levent, öğrencileri tebrik ederek 
serginin hazırlanmasında emeği 

geçen Tazelenme Üniversitesi Ko-
ordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Sevda 
Özütürker, Koordinatör Yardımcısı 
Öğr. Üyesi   Melek Eryentü Gürel 
ve Öğr. Gör. Neslihan İlter’e te-
şekkür etti. 
     Sergi ziyaretinin ardından 
kampüs genelindeki etkinlik alan-
larını gezen Rektör Levent, öğren-
cilerle sohbet ederek şenlik 
coşkusuna ortak oldu. Günün so-

nunda Rektörlük Tören Alanında 
düzenlenen uçurtma etkinliğine 
katılan Rektör Levent, öğrenci-
lerle birlikte uçurtma uçurdu. 
Rektör Levent, bu tür etkinliklerin 
üniversite kültürüne önemli katkı-
lar sunduğunu vurguladı. Erzincan 
Binali Yıldırım Üniversitesinde 
Bahar Şenlikleri, çeşitli kültürel, 
sanatsal ve sportif faaliyetlerle 
devam etti. 
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezi, “Eğin Sıra Odası: Fasıl-ı Muhabbet Kon-
seri ve Folklor Gösterisi”ne ev sahipliği yaptı.

EBYÜ’de Eğin Sıra Odası 
Konseri Düzenlendi

>> Üniversitemiz Bahar Şenlikleri 
kapsamında gerçekleştirilen prog-
rama; Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Ali Ercan Ekinci ve Prof. Dr. Adem 
Başıbüyük, akademisyenler ve çok 
sayıda öğrenci katıldı. Fırat Kemah-
lıoğlu’nun sunumuyla gerçekleşen 
etkinlik, Erzincan Halk Oyunları Eki-
bi’nin sergilediği coşkulu folklor 

gösterisiyle başladı. Gösterinin ar-
dından, EBYÜ Müzik Öğretmenliği 
Bölümü öğrencileri, mezunlar ve 
akademisyenlerden oluşan koro 
sahne aldı. 
     Koro, Eğin yöresine ait seçkin 
türküleri başarıyla seslendirerek iz-
leyicilere eğlenceli bir gece yaşattı. 
“Fasıl-ı Muhabbet” konseptiyle dü-
zenlenen konser, izleyicilere hem 
kültürel hem de duygusal bir at-
mosfer sundu. Etkinlik sonunda 
Rektör Prof. Dr. Akın Levent, başarılı 
performanslarından dolayı Arş. Gör. 
Metehan Mete’ye çiçek takdim etti.
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Eczacılık Fakültesi Yönetimi ve  
ECZAKDER Rektörümüzü Ziyaret Etti

Eczacılık Eğitimi Programlarını Değerlen-
dirme ve Akreditasyon Derneği (ECZAKDER) 
Başkanı Prof. Dr. M. Seçkin Özden, ECZAK-
DER Genel Sekreteri Prof. Dr. Benay Can 
Eke, Üniversitemiz Eczacılık Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Öztekin Algül, Dekan Yardım-
cıları Doç. Dr. Burçin Türkmenoğlu ve Dr. 
Öğr. Üyesi Sümeyra Tuna Yıldırım  rektö-
rümüzü makamında ziyaret etti.

>> Ziyaret sırasında, üniversitemiz 
fakülte temsilcileri ve ECZAKDER, 
üniversitemiz sağlık eğitimine ver-
diği önemi vurguladı ve eğitim ka-
litesini artırmaya yönelik ortak 
çalışmalar hakkında istişarede bu-
lundular. Rektörümüz, söz konusu 
ziyaretten memnuniyet duyduğunu 
belirterek, fakültemizin akreditas-
yon başarısına verdikleri destek-
ten dolayı ECZAKDER ekibine 
teşekkür etti.
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Eczacılık Fakültesi Akreditasyon  
Belgesi Takdim Töreni Düzenlendi

>> Düzenlenen törene Erzincan 
Belediye Başkanı Bekir Aksun, 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ali 
Ercan Ekinci ve Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, Erzincan Binali Yıldırım Üni-
versitesi Genel Sekreteri Doç. Dr. 
Mehmet Cihat Özgenel, Eczacılık 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Öztekin 
Algül, İl Sağlık Müdürü Dr. Cihan 
Tekin, Eczacı Odası Başkanı Burak 
Sarıkaya,  Mengücek Gazi Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Başhekimi 

Prof. Dr. Ufuk Kuyrukluyıldız, Ağı 
İbrahim Çeçen Üniversitesi ve 
Cumhuriyet Üniversitesi Eczacılık 
Fakültesi dekan ve dekan yardım-
cıları ve çok sayıda öğrenci katılım 
sağladı. 
     Programda konuşmasını yapan 
Erzincan Eczacı Odası Başkanı 
Burak Sarıkaya, tam akredite bir 
fakültenin öğrencisi olmanın öne-
mine dikkat çekti. Bu akreditasyo-
nun, öğrencilerin eczacılık 
sektöründe daha donanımlı ve öz-
güvenli bireyler olarak yer almala-
rını sağladığını vurgulayan 
Sarıkaya, bunun mesleki gelişim 

açısından büyük bir avantaj oldu-
ğunu belirtti. Konuşmasına devam 
eden Başkan Sarıkaya, “Eczacılık 
sadece ilaçla değil, insanla ilgilen-
meyi gerektirir. Bu meslek dikkat 
ve sabırla yapılmalıdır. Sizler, bu 
anlamlı mesleğin yarınlarını inşa 
edecek olan genç eczacılarsınız. 
Erzincan Eczacı Odası olarak bizler, 
sizlerle birlikte çalışmaya gönüllü-
yüz.” ifadelerini kullanarak konuş-
masına son verdi. 

Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap Kongre ve Kültür Merkezinde Eczacılık 
Fakültesi akreditasyon belgesi takdim töreni düzenlendi.
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 Eczacılık Eğitimi Programlarını De-
ğerlendirme ve Akreditasyon Der-
neği (ECZAKDER) Başkanı Prof. Dr. 
M. Seçkin Özden “Dünyada Eczacı-
lık, Eczacılık Gelişim Hedefleri, Ka-
lite Nedir?, Eczacılık Eğitiminde 
Kalite Güvencesi Nedir?, Eczacılığın 
Temel Alanları, ECZAKDER Kuruluş 
Amaçları ve Akreditasyon Sürecinin 
aşamaları konularına değindi. 
     Daha sonra konuşmalarını yap-
mak üzere kürsüye gelen Rektör 
Levent, ilk olarak bu başarının tek 
bir kişi veya yönetimin tek başına 
elde ettiği bir başarı olmadığını iş 
birliği ile hep beraber inanarak ger-
çekleştirilen bir başarı olduğunu 
vurgulayarak emeği geçen herkesi 
tebrik etti.  Ardından Rektör Levent, 
“Bazı arkadaşlarımızın akredite ile 
ilgili bazı tereddütleri vardı. Bizde   
arkadaşlar kervan yolda düzülür biz 
çalışmalarımıza başlayalım inşallah 
başarı bizimle beraber olacaktır 
dedik. Sizler sayesinde de bunu ba-
şardık. Bugün itibariyle de 17 prog-
ramımız akredite oldu. Eğer 20 
programımız akreditesini tamam-
larsa üniversiteler arasında çok iyi 
bir sıralamaya gireceğiz ve böyle 
genç bir üniversite için bu çok 
önemli bir adım.” diyerek sözlerini 
bitirdi.  Sahneye gelen Belediye 
Başkanı Bekir Aksun ise sağlık pay-
daşlarına hitaben hiçbir zaman pi-
ramidin tepesinden bakmadıklarını 
hep omuz hizasından baktıklarına 

değinerek emeği geçen herkese 
teşekkürlerini iletti. 
     Konuşmaların ardından üni-
versitemiz üst yönetimi üyeleri 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Ali Ercan Ekinci ve Prof. Dr. 
Çağrı Çırak ve Genel Sekreter 

Vekili Doç. Dr. Mehmet Cihat Özge-
nel’e hediyeleri Eczacılık Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Öztekin Algül tara-
fından takdim edildi.   
     Emeği geçen katılımcılara da 
hediyeleri takdim edildikten sonra 
program fotoğraf çekiminin ardın-
dan sona erdi.
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Üniversitemizde Öğrencilerimizle Buluştu
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi öğrencileriyle bir araya gelerek “Türkiye Enerji ve Maden 
Gündemi” ile ilgili söyleşi gerçekleştirdi.

>> Üniversitemiz Prof. Dr. Erdoğan 
Büyükkasap Kongre Merkezinde 
gerçekleşen söyleşiye Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan 
Bayraktar, Erzincan Valisi Doç. Dr. 
Hamza Aydoğdu, Erzincan Milletve-
kili Süleyman Karaman, Erzincan 
Belediye Başkanı Bekir Aksun, Er-
zincan Cumhuriyet Başsavcısı Dr. 
Ali Öztürk, Erzincan Vali Yardımcı-
ları, Erzincan İl Jandarma Komutanı 
Tuğg. Veysel Yanık, İl Emniyet Mü-
dürü Zafer Baybaba, Rektör Yardım-
cıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, Prof. 
Dr. Adem Başıbüyük, Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, Genel Sekreter Doç. Dr. Meh-
met Cihat Özgenel, il protokolü, 
akademik ve idari personel, çok sa-
yıda öğrenci ve davetliler katılım 
sağladı. 
      Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı ile 
başlayan program açılış konuşma-
ları ile devam etti. Açılış konuşması 
için kürsüye gelen Belediye Başkanı 
Aksun, “Kardeşliğin, birliğin ve be-
raberliğin kadim şehri olan Erzin-
can’a hoş geldiniz. Erzincan, 1000 
yıldır kardeşlik mayasının harman-
landığı çok özel bir şehirdir.” ifade-
lerini kullandı. Programa katılan 
Sayın Bakan’a hitaben konuşmasını 
sürdüren Başkan Aksun, “Sayın Ba-

kanım, bu topraklara adım attığınız 
ilk andan itibaren bu şehrin evladı 
sayıldınız. İliç’te meydana gelen 
maden kazasındaki hassasiyetiniz 
ve üstün gayretiniz için teşekkür 
ederiz. Sizleri fahri hemşehrimiz 
olarak görmekten büyük mutluluk 
duyacağız.” dedi. 
      Konuşmalarını yapmak üzere 
sahneye gelen Erzincan Milletvekili 
Süleyman Karaman, “Enerjinin 
stratejik önemine dair bizleri bilgi-
lendirmek için Erzincan’ımıza teşrif 
eden Sayın Bakanımız hoş geldiniz. 
İliç maden kazası sürecinde bizleri 
hiç yalnız bırakmayarak her an ya-
nımızda olduğunuz için teşekkür 
ederiz. Enerji alanında Türkiye’ye 

kazandırdığınız vizyon bizler için çok 
önemli. Yenilenebilir enerji konu-
sunda çalışmalarınızı yakından 
takip ediyor ve teşekkür ediyoruz.” 
diyerek ifadelerine son verdi. 
Ardından kürsüye gelen Erzincan 
Valisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, 
“İliç’te yaşanan maden kazasında 
her an yanımızdaydınız. Uykusuz 
gecelere birlikte katlandık, zorlu 
şartlarda birlikte mücadele ettik. 
Ne gecenin saati vardı ne de takvi-
min günü… Sadece sorumluluk ve 
dayanışma vardı. O süreçte göster-
diğiniz insani duruşunuzu ve sami-
miyetinizi hiçbir zaman 
unutmayacağız. Karşımda yalnızca 
bir bakan değil, her yönüyle örnek 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar 



bir insan görüyorum.” ifadelerini 
kullanan Vali Aydoğdu, bu süreçte 
verilen desteğin Erzincan halkı nez-
dinde derin bir karşılık bulduğunu 
vurguladı. Vali Aydoğdu, konuşma-
sının devamında Bakan Bayraktar’a 
fahri hemşehrilik beratının sadece 
bir formalite olmadığını belirterek, 
şu sözlerle teşekkür etti, “İrfan 
yurdu Erzincan’da sizi ağırlamaktan 
büyük bir mutluluk duyuyoruz. 
Hemşehrilik beratı yalnızca bir 
belge değil, gönül bağının sembolü-
dür. Siz Erzincan’a yürekten bağlan-
dınız. Sadece resmi kimliğinizle 
değil, samimiyetinizle de bu şehrin 
bir parçası oldunuz. Erzincanlıların 
gönlüne, hatırasına ve duasına hoş 
geldiniz Sayın Bakanım.” şeklinde 
konuştu. 
     Protokol konuşmaların ardından 
İliç kazası ile ilgili hazırlanan kısa 
film seyircilere sunulduktan sonra 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanına 
Fahri Hemşehrilik Beratı’nın tak-
dimi gerçekleştirildi. 
      Fahri Hemşehrilik Beratı takdi-
minin ardından kürsüye teşrif eden 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 

Sayın Alparslan Bayraktar, konuş-
masına İliç maden kazasını anarak 
başladı. Bakan Bayraktar, “Memle-
ketimizde bir daha böylesine acı 
olayların yaşanmamasını temenni 
ediyorum.” diyerek kazada hayatını 
kaybedenleri rahmetle andı. Ardın-
dan “Türkiye’nin Enerji ve Maden 
Gündemi” başlıklı sunumuna geçen 
Bayraktar, Türkiye’nin büyüyen eko-
nomisine bağlı olarak enerji talebi-
nin de hızla arttığını vurguladı. “Biz 
gelişen ve büyüyen bir ülkeyiz. Do-
layısıyla enerji talebimiz her geçen 
gün artıyor. Hedefimiz, dışa bağım-
lılığı en aza indirmek ve enerjide 
tam bağımsızlığı sağlamaktır.” 
diyen Bayraktar, bu doğrultuda yü-
rütülen arama faaliyetlerine ilişkin 
de detaylı bilgi verdi. Bakan Bayrak-
tar, “Gabar’dan Karadeniz’e, Akde-
niz’den Somali açıklarına kadar 
enerji arama çalışmalarımızı karar-
lılıkla sürdürüyoruz.” ifadeleriyle 
konuşmasını sürdürdü. Son olarak 
gençlere seslenen Bakan Bayrak-
tar, enerji sektöründe büyük bir is-

tihdam potansiyeli olduğunu belir-
terek gençlerin bu konu üzerine 
hassasiyetle eğilmesi gerektiğini 
vurguladı.  
     Bakan Bayraktar, protokol üye-
leri ve öğrencilerle çekilen toplu 
hatıra fotoğrafının ardından etkinlik 
sona erdi. 
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Sağlık Hizmetleri MYO’da KBRN ve Yangın Tatbikatı Yapıldı

Üniversitemiz Sağlık Hizmetleri MYO ve Acil Durum Müdürlüğü 
(AFAD) tarafından öğrencilerin ve tüm paydaşlarımızın afet ve acil 
durumlara karşı bilinç ve farkındalığını artırmaya yönelik KBRN ve 
yangın tatbikatı gerçekleştirildi.

>> Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi (EBYÜ) Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulunda, kimyasal, 
biyolojik, radyoaktif ve nükleer 
(KBRN) olaylara hazırlık ve yangın 
tatbikatı başarıyla yapıldı.  
     Sağlık Hizmetleri MYO Müdürü 
Prof. Dr. Erhan Zeytun ve Acil 
Durum ve Afet Yönetimi Programı 
öğretim elemanı Öğr. Gör. Nursel 

Kuyruklıyıldız tarafından düzenle-
nen tatbikata, Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Çağrı Çırak da katılım 
sağladı. Tatbikatta senaryo gereği 
yüksekokulda bulunan laboratu-
varda kimyasal madde sızıntısı ol-
duğu ve etrafa keskin bir koku 
yayıldığı yönünde 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarda bulunuldu. 
Kısa sürede bölgeye ulaşan İl Afet 
ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD), 
Ulusal Medikal Kurtarma Ekibi 
(UMKE), Erzincan Belediyesi İtfaiye 

Müdürlüğü, 112 Acil Sağlık, 
Emniyet Müdürlüğü ile Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Müdürlüğü’nden oluşan 47 
personel hızlıca çalışmalara 
başladı. Yol, çevre ve saha gü-
venlik önlemleri alındıktan 
sonra, koruyucu kıyafetli kur-
tarma ekipleri sızıntıdan etki-
lenenlere müdahale etti. 
Arındırma işlemlerinin ardın-
dan yaralılar hastaneye sevk 
edildi. Tatbikat sürerken bina-

nın en üst katında gaz birikmesine 
bağlı patlama meydana geldi ve 
yangın çıktı. İtfaiye ekipleri yangını 
söndürerek binada mahsur kalan 2 
kişiyi başarıyla kurtardı. Sızıntı böl-
gesiyse özel solüsyon ve su ile te-
mizlendi. Gerçeği aratmayan 
tatbikatta Sağlık Hizmetleri MYO 
Acil Durum ve Afet Yönetimi ile İlk 
ve Acil Yardım programlarında öğ-
renim gören öğrencilerimiz için 
teorik bilgilerini saha uygulama fır-
satı buldu.  
     AFAD İl Müdürü Enver Özcan, 
tatbikat sonunda yaptığı değerlen-
dirmede, “Kentimizde olabilecek 
bir KBRN vakasına hazırlık ama-
cıyla iş birliği içerisinde potansiye-
limizi artırmayı ve öğrencilerimize 
katkı sunmayı hedefledik. Tatbika-
tımız olumlu geçti. Olası bir du-
rumda kurumlarımızın ne 
yapacağını iyi bildiğini ve müdaha-
lede gecikmeyeceğimizi düşünüyo-
ruz. İnşallah bu çalışmalar sadece 
tatbikatlarla sınırlı kalır.” dedi.
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Rektör Levent Ali Ekber Çiçek’i Anma Programına Katıldı
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Türk halk mü-
ziğine birçok unutulmaz türkü armağan eden bağlama sanat-
çısı, derlemeci ve halk ozanı Ali Ekber Çiçek için düzenlenen 
anma programına katıldı.

>> Türk Halk Müziğinin unutulmaz isimlerinden Ali 
Ekber Çiçek’i vefatının 19. yılında anmak üzere Erzincan 
Bakırevi’nde düzenlenen programa Erzincan Valisi 
Doç.Dr. Hamza Aydoğdu, Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun,  Üniversite Rektörümüz Prof. Dr. Akın Le-
vent, il protokol üyeleri, kamu kurum müdürleri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.   
     Anma programında Çiçek’in Türk Halk Müziğine ka-
zandırdığı eserler seslendirildi. Programda konuşan 
Rektör Levent, “Bugün burada, Türk halk kültür mira-
sımıza büyük katkılar sunmuş Erzincanlı değerli ozanı-
mız Ali Ekber Çiçek’i anmak üzere toplandık. 
Anadolu’nun bağrından çıkan, sözüyle gönüllere doku-
nan bu büyük ustayı rahmet, minnet ve şükranla yad edi-
yoruz” dedi. Toplu fotoğraf çekiminin ardından program 
sona erdi. 



Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi  
Bahar Şenlikleri Spor Müsabakalarıyla Coştu
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi, Bahar Şenlikleri kapsamında düzenlenen çeşitli spor müsabakalarıyla spor tutkunlarına unutulmaz 
anlar yaşattı. Kort tenisi, voleybol, futbol, masa tenisi ve badminton branşlarında, öğrenci ve akademik personel kadın-erkek sporcular 
kıyasıya mücadele etti.

>> Rektörlük tören alanında gerçekleştirilen ödül töre-
ninde, müsabakalarla dereceye giren sporcular ve takımlar ödül-
lerine kavuştu. Törene Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, Rektör 
Yardımcılarımız Prof. Dr. A. Ercan Ekinci ve Prof. Dr. Adem Başı-
büyük, Genel Sekreter Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, akademik per-
sonel, öğrenciler ve sporcular katıldı. Bahar Şenlikleri spor 
müsabakaları sonunda, dereceye giren takımlar ve sporculara 
madalyaları Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent ve üst yönetimimiz 
tarafından takdim edildi. 

Dereceye Giren Takımlar ve Sporcular 
Voleybol Kadınlar: 
1. Spor Bilimleri Fakültesi 
2. Tıp Fakültesi 
3.Erzincan MYO – Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Voleybol Erkekler: 
1. Diş Hekimliği Fakültesi 
2. Eczacılık Fakültesi 
3. Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Personel Voleybol: 
1. Mühendislik-Mimarlık Fakültesi 
2. Spor Bilimleri Fakültesi 
3. İlahiyat Fakültesi 
Futbol: 
1. Spor Bilimleri Fakültesi 
2. İlahiyat Fakültesi 
3. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve Sağlık Hizmetleri MYO 



Badminton Personel: 
1. Öğr. Üyesi Cemsalettin Budak 
2. Doç. Dr. Oğuz Kaan Esentürk 
3. Serkan Selek 

Badminton Kadın Personel: 
1. Birsel Tiryaki 
2. Şükran Taştan 
3. Deniz Kekevi 
Masa Tenisi Erkek Personel: 
1. Öğr. Üyesi Nihat Fırat 
2. Öğr. Üyesi Metin Sarıgöl 
3. Zülkif Akın 

Masa Tenisi Öğrenci: 
1. Fatih Ertunç 
2. Fırat Acar 
3. Furkan İnal ve Canpolat İnan 

Masa Tenisi Kadın Personel: 
1. Bilge Armağan 
2. Elif Sevin Tek 
3. Aksanur Erdoğan ve Cemre Demirtaş 
Kort Tenisi Kadınlar: 
1. Öğr. Üyesi Songül Alşan 
2. Bahar Aksoy 

Kort Tenisi Erkekler: 
1. Doç. Dr. Mehmet Yazıcı 
2. Öğr. Üyesi Adem Kenan 

Kort Tenisi Öğrenci Erkekler: 
1. Yunus Emre Kayacan 
2. Oğuz Taha Deme 

Kort Tenisi Öğrenci Kadınlar: 
1. Nesibe Yıldız 
2. Hatice Kutlu 
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Rektör Levent  
Karavan Kore Kültür Günü  
Etkinliğine Katıldı

Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversi-
tesinde, Kore Bü-
yükelçiliği ve Kore 
Kültür Merkezi 
tarafından “Kara-
van Kore Kültür 
Günü” etkinliği 
düzenlendi.

>> Üniversitemiz ev sahipliğinde 
Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde dü-
zenlenen etkinliğe Üniversitemiz 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
Erzincan Vali yardımcısı Ömer 
Özbay,  Kore Kültür Merkezi Genel 
Müdürü Seungchul JEON ve çok 
sayıda davetli katıldı. 
     Kore Cumhuriyeti Büyükelçiliği 
Kültür ve Basın Müsteşarı Seungc-

hul JEON, konuşmasında “Gelecekte de Kore-Türkiye iki 
ülkenin bugünkü gibi kültür ve sanat aracılığıyla güçlü 
bir iletişim ve empati alışverişini artırmak ve iki ülke 
arasında uzun süre bu kardeşlik ilişkisini daha da güç-
lendirmek amacıyla elimizden gelen her şeyi yapacağız” 
dedi. 
      Karavan Kore Kültür Günü etkinliğinde K-pop şarkı-
cısı Ma Eunjin sahne performansıyla katılımcıların be-
ğenisini toplarken,  K-POP dans grubu FL4C ve  Kore 
Kültür Merkezi Yelpaze Dans Grubu, geleneksel dans 
gösterisini sergiledi. Program toplu fotoğraf çekimi ve 
hediye takdiminin ardından sona erdi.
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Rektörümüz 
Özel Eğitim Okulları 

Temsili Mezuniyet 
Törenine Katıldı

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Hemşirelik Bölümü  Topluma Hizmet Uy-
gulamaları dersi kapsamında üniversite-
mizin de proje ortağı olduğu “ Bizim 
Çocuklarımız” projesinin ilk etabı,  temsili 
mezuniyet töreni ile sonlandı.

>> Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi, İl Emniyet Müdürlüğü ve İl 
Emniyet Müdürlüğü iş birliği ile yü-
rüttüğü bu proje kapsamında, 
Sümer Özel Eğitim Okulu ve Milli 
İrade Özel Eğitim Uygulama Okulu-
nun temsili Mezuniyet töreni yapıldı. 
     Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar 
Kurumunda gerçekleştirilen “Bizim 
Çocuklarımız Mezun Oluyor” prog-
ramına Rektör Levent’in yanı sıra 
Erzincan İl Emniyet Müdürü Zafer 
Baybaba, Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Nadiye Özer, aileler 
ve öğrenciler de katılım sağladı. 
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     Törende öğrencilerin hazırladığı 
proje tanıtım videosu, “Ritmik Eller 
Senfonisi” adlı müzik performansı, 
halk oyunları gösterisi ve özel ola-
rak hazırlanan “Kağıttan Kanatlar” 
Projesi Sergisi yer aldı. Program 
kapsamında temsili mezuniyet bel-
geleri dağıtıldı, mezuniyet pastası 
kesildi ve öğrenciler cübbe giyip 
keplerini gururla havaya fırlattı. 
     Rektör Levent, mezuniyet heye-
canı yaşayan öğrencilerle tek tek 
sohbet ederek onları tebrik etti. 
Mezuniyet kapsamında öğrenciler 
tarafından hazırlanan sergiyi de 
gezen Rektör Levent, sergilenen 
eserler hakkında öğrencilerden 
bilgi aldı. Sergideki emekleri ve ya-
ratıcılığı takdir ettiğini belirten Rek-
tör Levent, “Öğrencilerimizin ortaya 
koyduğu bu çalışmalar, aldıkları 
eğitimin ne denli nitelikli olduğunu 
bizlere gösteriyor. Hepsini ayrı ayrı 
tebrik ediyor, mezuniyetlerinin ha-
yırlı olmasını diliyorum,” dedi.
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Rektör Prof. Dr. Levent Tazelenme Üniversitesi  
Öğrencilerini El Sanatları Atölyesinde Ziyaret Etti
Ülkemizdeki demografik değişimlere bağlı olarak artan yaşlı nüfusun aktif ve sağlıklı yaş alması için 
 geliştirilen yetişkin eğitim modeli olan ‘Tazelenme Üniversitesi’ üniversitemizde  eğitim vermeye devam ediyor.

>> Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi Tazelenme Üniversitesi  EBYÜ 
Kampüsünde 60 yaş ve üzeri öğren-
cilere yönelik çeşitli branşlarda eği-
timler vermeye devam ediyor.  Bu 
kapsamda  Üniversitemiz Meslek 
Yüksekokulu Öğr. Gör. Neslihan İl-
ter’in katkıları ile bahar şenlikle-
rinde  açılması planlanan sergi için  
rölyef çalışmaları yapılıyor. 
     Atölye çalışmasını ziyaret eden 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. A. Ercan 
Ekinci, Prof. Dr. Adem Başıbüyük, 
Prof. Dr. Çağrı Çırak, Genel Sekre-
ter Doç. Dr. Mehmet Cihat Özgenel 
ve Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Doç. Dr. Fatih Yavuz Ilgın, kursiyer-
ler ile sohbet ederek çalışmalarını 
yakından takip etti. 
      Rektör Levent, yaptığı açıkla-
mada, “60+ Tazelenme Üniversitesi 
projeleri, yaşlı bireylerin kendilerini 
yenilemelerine ve sosyal hayata 
aktif katılımlarını sağlamaya yöne-
lik önemli bir girişimdir. Bu çalış-
malar, katılımcılara yeni beceriler 
kazandırarak hem zihinsel hem de 
fiziksel sağlıklarını güçlendiriyor. 
Ayrıca toplumda yaşlılık bilincini ar-
tırarak başarılı yaşlanmayı teşvik 
eden bilinçli bireylerin sayısını ço-
ğaltacaktır.” dedi. 
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Akın Levent, Erzincan Gülce Çocuk Anaokulu 
öğrencilerini misafir etti.

>> Üniversitemiz Senato Toplantı Salonunda 
gerçekleşen ziyarette Gülce Çocuk Anaokulu 
öğrencileri ve öğretmenleri yer aldı. Minik mi-
safirlerle yakından ilgilenen Rektör Levent, öğ-
rencilerle tek tek sohbet ederek neşeli anlar 
yaşadı. Üniversitemizin kapılarının her yaştan 
ziyaretçiye açık olduğunu vurgulayan Rektör 
Levent, çocukların eğitim hayatlarının ilk 
adımlarında yanlarında olmaktan memnuniyet 
duyduklarını ifade etti.

Rektör Prof. Dr. Levent  
Gülce Çocuk Anaokulu  
Öğrencilerini Ağırladı
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesine 
“Spor Dostu Kampüs” Belgesi

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın Le-
vent, Recep Tayyip Erdoğan Üniversitesi ev 
sahipliğinde düzenlenen “Spor Dostu Kam-
püs Ödülleri” törenine katıldı.

>> YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak ile Necmettin Bilal Erdo-
ğan’ın katılım sağladığı törende 
sporun gençlerin gelişimindeki 
olumlu etkileri ve üniversitelerde 
sporun önemi vurgulandı. 
      Konuşmaların ardından, üniver-
sitelerin spor alanındaki başarılı ça-
lışmaları ve öğrencilere sunduğu 

imkanlar değerlendirildi. Bu değer-
lendirmeler sonucunda, Erzincan 
Binali Yıldırım Üniversitesi Yalnız-
bağ Kampüsü, Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı ile Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) tarafından verilen “Spor 
Dostu Kampüs” sertifikası almaya 
hak kazandı. Sertifika, Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak ile Necmettin 
Bilal Erdoğan tarafından Rektör 
Prof. Dr. Akın Levent’e takdim 
edildi. Rektör Levent, yaptığı açıkla-
mada “Üniversite olarak, gençleri-

mizin fiziksel ve ruhsal gelişimini 
desteklemek amacıyla sporun öne-
mine her zaman büyük değer ver-
dik. ‘Spor Dostu Kampüs’ 
sertifikasını almak bizler için büyük 
bir onur ve sorumluluktur. Bu ödül, 
hem öğrencilerimizin spor yapma 
imkanlarının artırılması hem de 
sağlıklı yaşam kültürünün üniversi-
temizde yaygınlaşması yolunda at-
tığımız önemli bir adımdır. Sporun 
bir yaşam biçimi haline gelmesi için 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz.” dedi. 
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>> Üniversitemiz Erdoğan Büyük-
kasap Kongre Merkezinde düzenle-
nen programa; Rektör Prof. Dr. Akın 
Levent, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Adem Başıbüyük ve Genel Sekreter 
Doç. Dr. M. Cihat Özgenel katıldı. 

Etkinlikte; İHA teknolojileri, mobil 
lidar sistemleri, GNSS çözümleri ve 
hibrit robotik total station teknoloji-
leri tanıtıldı. Uygulamalı eğitimlerin 
ve sertifika töreninin yer aldığı prog-
ram, sektörel gelişmeleri yakından 
takip eden öğrenciler ve meslek 
mensuplarından yoğun ilgi gördü. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ile Ha-
rita ve Kadastro Mühendisleri Odası (HKMO) 
Erzincan Temsilciliği iş birliğinde Topcon 
Teknoloji Günü etkinliği düzenlendi.

Topcon  
Teknoloji Günü 

Üniversitemizde  
Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Tunus’ta Düzenlenen  
Türk Üniversiteleri Eğitim Fuarına Katıldı
Maarif Vakfı tarafından düzenlenen Uluslararası Öğrenci Fuarı, 25 Mayıs 2025 tarihinde 
Tunus’ta gerçekleştirildi. Etkinliğe, üniversitemizi temsilen Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent 
ve Uluslararası İlişkiler Koordinatörümüz Dr. Öğr. Üyesi Emrah Özbay katıldı.

>> Fuarda üniversitemizin tanıtımı 
yapılırken, Tunuslu öğrenciler tara-
fından üniversitemize büyük ilgi 
gösterildi. Öğrenciler, eğitim im-
kânlarımız, akademik programları-
mız ve uluslararası öğrencilere 
sunulan olanaklar hakkında detaylı 
bilgi alma fırsatı buldu. 
      Etkinliğe, Türkiye Cumhuriyeti 
Tunus Büyükelçisi Sayın Ahmet 
Misbah Demircan da katılarak Türk 
üniversitelerine olan ilginin artma-
sından duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Uluslararası Öğrenci Fuarı 
kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. 
Akın Levent, etkinliğe katılan diğer 
üniversite rektörleri ile birlikte Tu-
nus’ta bulunan Yunus Emre Ensti-
tüsünü de ziyaret etti. Ziyarette, 
kültürel iş birlikleri ve akademik 
alanlarda yapılabilecek ortak proje-
ler üzerine görüşmeler gerçekleş-
tirildi.  

      Üniversitemizin uluslararası-
laşma vizyonu doğrultusunda dün-
yanın farklı coğrafyalarında tanıtım 
faaliyetlerine devam ederek, daha 
fazla uluslararası öğrenciye ulaşıl-
ması hedeflenmektedir 
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Üniversitemizde 6. Türk Dünyası Ozanlar Şenliği  
ve Ali Ekber Çiçek Adına Aşık Edebiyatı Çalıştayı 

>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde ger-
çekleşen çalıştay, açılış programı 
ile başladı. Programa Erzincan 
Milletvekili Mustafa Sarıgül, Alevi-
Bektaşi Kültür ve Cemevi Başkanı 
Alirıza Özdemir, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, İran 

Kültür Bakan Yardımcısı Ahmet  
Sadri, T.C. Azerbaycan Kars Baş-
konsolosu Zamin Aliyev, Başkon-
solos Yardımcısı Elnur Salayev, 
üniversitemiz üst yönetimi, Prof. 
Dr. Ali Kafkasyalı, yurt içi ve yurt 
dışından davetliler ile çok sayıda 
aşık ve ozan katıldı. 
     Açılış programı, protokol ko-
nuşmaları ile başladı. İlk konuş-
mayı gerçekleştiren Rektör Prof. 
Dr. Akın Levent, “Ozan denince ak-
lımıza sözün, şiirin daha da güç-
lenmesi için sazını kullanan 

insanlar gelir. Ozanlarımız, aşıkla-
rımız; kültürün, edebiyatın, ekono-
minin, siyasetin ve politikanın 
sözcülüğünü yapmakta, insanları-
mızın bu değerleri hatırlamasını 
sağlamaktadır. Onların emeğini 
unutmamak ve hak ettiği değeri 
vermek hepimizin sorumluluğu-
dur. Bu programda ozanlarımızı 
dinleyecek, onlardan feyz alacak 
ve kültürümüze katkılarını bir kez 
daha takdir edeceğiz,” dedi. Katkı 
sunan tüm paydaşlara teşekkür 
eden Rektör Levent, EBYÜ ailesi 
olarak misyonlarının Türk dünya-
sına hizmet etmek olduğunu vur-
guladı ve “Bu misyona verdiğimiz 
önemi her ortamda göstermek 
durumundayız. Umarım bu çalış-
tay ve şölen hepimiz için güzel bir 
katkı ve anlamlı bir buluşma olur.” 
ifadelerini kullandı. 
     Daha sonra kürsüye gelen Dr. 
Ahmet Sadri, yaptığı konuşmada 
“Böylesine büyük bir şölende yer 

Erzincan Valiliği, Erzincan Belediyesi, Erzin-
can Binali Yıldırım Üniversitesi, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı, Türk İşbirliği ve Koordi-
nasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA), Yurtdışı 
Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı 
(YTB), Yunus Emre Enstitüsü ve Dede Korkut 
Ozanlar Derneği iş birliğiyle üniversitemiz 
ev sahipliğinde “6. Türk Dünyası Ozanlar 
Şenliği ve Ali Ekber Çiçek Adına Aşık Ede-
biyatı Çalıştayı” düzenlendi.
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almaktan büyük mutluluk duyu-
yor, bu organizasyonu düzenleyen-
lere minnettar olduğumu ifade 
etmek istiyorum. Burada kıymetli 
insanlarla bir araya gelecek, farklı 
kültürleri aynı çatı altında buluş-
turacağız. Aşık edebiyatında Türk 
dünyasının izlerini görmek müm-
kündür. Özellikle İran’da biz araş-
tırmacıların Türk musikisine 
değer verdiğini ve bu alanda 
önemli çalışmalar yaptığını belirt-
mek isterim. İran’daki araştırma-
cılar tarafından müzik ve edebiyat 
üzerine dikkat çekici çalışmalar 
yapılmış, bunlardan bazıları da 
kitap olarak yayımlanmıştır. 
Bugün burada, bu değerli araştır-
maları sizlere takdim edeceğiz ki 
Türk dünyası da bu birikimden fay-

dalanabilsin.” ifadelerini kullandı. 
     T.C. Azerbaycan Kars Başkon-
solosu Zamin Aliyev ise konuşma-
sına “6. Türk Dünyası Ozanlar 
Buluşması”na davet edilmekten 
büyük memnuniyet duyduğunu 
belirterek başladı. Konuşmasında 
Azerbaycan–Türkiye ilişkilerine 
değinen Aliyev, “Bilindiği üzere, 
‘Bir millet, iki devlet’ anlayışıyla 
temellenen ilişkilerimiz bugün çok 
yüksek bir seviyeye ulaşmıştır. 
Türk dünyasının kültürel bağları, 
dostlukları ve ortak mirası; farklı 
medeniyetlerin birleşmesiyle şe-
killenmiştir. Bu bağlamda Azer-
baycan’daki aşık sanatı da büyük 
bir öneme sahiptir. Bu sanat dalı, 
halkımızın duygularını, düşüncele-
rini ve tarihini yansıtan önemli bir 

kültürel değerdir. Tüm bu unsur-
lar, kültürümüzün ne kadar zen-
gin ve derin olduğunu açıkça 
ortaya koymaktadır. Bu vesileyle, 
bu güzel etkinlikte emeği geçen 
herkese teşekkür ediyor, Türk 
dünyasının birlik ve beraberlik 
içinde geleceğe daha da güçlü 
adımlarla ilerlemesini temenni 
ediyorum.” dedi. 
     Alevi-Bektaşi Kültür ve Cem-
evi Başkanı Alirıza Özdemir ise bu 
toplantının hem edebiyat ve ozan-
lık geleneğine odaklanması hem 
de Erzincan’da gerçekleştirilmesi 
açısından büyük anlam taşıdığını 
ifade etti. Türk dünyasında sazın 
taşıdığı öneme dikkat çeken Özde-
mir, bu çalıştaya katkı sunmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

>>>
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Benzer etkinliklerin yalnızca Tür-
kiye’de değil, dünyanın dört bir ya-
nında düzenlenmesi gerektiğini 
belirterek konuşmasını tamam-
ladı. 
     Son olarak kürsüye gelen Er-
zincan Milletvekili Mustafa Sarı-
gül, Ali Ekber Çiçek başta olmak 
üzere tüm ozanların milletimiz için 
büyük bir değer taşıdığını vurgu-
ladı ve onları anmanın önemine 
dikkat çekti. Bir milleti millet 
yapan unsurların toprak, bayrak ve 
devlet olduğunu belirten Sarıgül, 
bu etkinlikte Türkiye Cumhuri-
yeti’ne bağlı devlet temsilcilerini 
bir arada görmekten büyük mut-
luluk duyduğunu dile getirerek ko-
nuşmasını tamamladı. 
     Konuşmaların ardından, Türk 
Devletleri Teşkilatı Aksakallar 
Konseyi Başkanı Sayın Binali Yıldı-
rım’ın mesajı okundu. Sayın Yıldı-
rım mesajında, “Erzincan’da 
düzenlenen 6. Türk Dünyası Ozan-
lar Şöleni vesilesiyle sizleri en 
içten duygularla selamlıyorum. 
Gönül coğrafyamızın bir parçası 
olan Türk dünyasının kültürel zen-
ginliğini, ortak dilini, ezgisini ve 
geçmişten gelen kardeşliğini ya-
şatan bu anlamlı şölenin, milletle-
rimiz arasındaki gönül bağlarını 
daha da kuvvetlendireceğine yü-
rekten inanıyorum. Kökü bir, sözü 

bir, gönlü bir milletlerin buluşma 
noktası olan bu tür etkinlikler; yal-
nızca kültürel değerlerimizin ya-
şatılmasına değil, aynı zamanda 
Türk dünyası arasında siyasi, eko-
nomik ve sosyal iş birliklerinin de-
rinleşmesine de katkı 
sunmaktadır. Yoğun programım 

nedeniyle aranızda bulunamasam 
da kalbim Erzincan’da yükselen 
sazın sesiyle, ozanlarımızın sö-
züyle atmaktadır. Şölenin düzen-
lenmesinde emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, kıymetli katılım-
cılara selam ve muhabbetlerimi 
iletiyorum.” ifadelerine yer verdi. 



     Panel ile devam eden prog-
ramda oturum Başkanı Prof. Dr. 
Ali Kafkasyalı, ozanlık ve aşık ge-
leneğinin Türklere özgü bir kültür 
unsuru olduğuna dikkat çekerek 
bu geleneğin Türk kültürünün özü 
olduğunu vurguladı. Aşıkların hem 
edebiyatımızın temelini attığını 
hem de dinimizin yaygınlaşma-
sında ve korunmasında önemli rol 
oynadığını belirten Kafkasyalı, kül-
türümüze en çok hizmet eden ki-
şiler arasında yer alan ozan ve 
âşıkların, vazgeçilmez değerleri-
miz olduğunu ifade ederek “On-
lara sahip çıkmamız, kendi 
köklerimize ve kimliğimize sahip 
çıkmaktır.” dedi. 
     Panelde daha sonra Kazakis-
tan’dan Doç. Dr. Berkaya Nurman, 
Azerbaycan’dan Doç. Dr. İlhame 
Kasabova, Özbekistan’dan Prof. 
Dr. Jabbar İşankul, İran’ın Kaşkay 
bölgesini temsilen Prof. Dr. 
Damon Şeşbölük, Moldova’dan 
Prof. Dr. Todor Zanat ve Bulgaris-
tan’dan Dr. Nurten Remzi aşıklar 
geleneğini anlattılar. 
     Panelin ardından “6. Türk Dün-
yası Ozanlar Şenliği ve Ali Ekber 
Çiçek Adına Aşık Edebiyatı Çalış-
tayı” açılış programı, aşık ve ozan-
ların eserleriyle devam etti. Daha 
sonra katılımcılara belge ve hediye 
takdimi yapıldı. Açılış programının 
ardından çalıştay, öğleden sonraki 
oturumlarla devam etti.



Türk Dünyası Ozanlar Şöleni ve Ali Ekber Çiçek 
Adına Aşık Edebiyatı Konseri  Gerçekleştirildi
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türel zenginliğini yansıtan “Can demeyle 
candan can erişig olmaz” ve “Mehebber: 
artırar mehriban eyler” gibi eserler ses-
lendirildi. 

>> Erzincan Binali Yıldırım Üniver-
sitesi ev sahipliğinde düzenlenen 
“6. Türk Dünyası Ozanlar Şöleni ve 
Ali Ekber Çiçek Anısına Aşık Edebi-
yatı Çalıştayı”, 15 Mayıs 2025 tari-
hinde Prof. Dr. Erdoğan 
Büyükkasap Kongre ve Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenen coşkulu bir 
konser programıyla son buldu. 
Konser programı, İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Ardından usta 
ozan Ali Ekber Çiçek’in yaşamı ve 
eserleri, kızı Ebru Çiçek ile Prof. Dr. 
Ali Kafkasyalı tarafından hazırlanan 
sunumlarla katılımcılarla payla-
şıldı. 
      Konserde Türk halk müziğinin 
derin kültürel zenginliğini yansıtan 

“Can demeyle candan can erişig 
olmaz” ve “Mehebber: artırar meh-
riban eyler” gibi eserler seslendi-
rildi. Sunumlar ve müzik 
dinletilerinin yanı sıra yapılan ko-
nuşmalarda, Azerbaycan’ın ünlü 
halk ozanlarından Aşık Elesger’in 
doğumunun 200. yılı anısına deği-
nildi. Bu özel vesileyle anma konuş-
maları yapılırken, folklor alanında 
eserleri olan bazı katılımcılara 
ödüller takdim edildi. Programda 

Türkiye’den Kaskay Grubu ve Aşık 
Günay Yıldız sahne alırken; Türkme-
nistan’dan davet edilen babşiler 
Babşı Ebrahim Jorcani, Babşı Mey-
sam Shaeri ve Babşı Hemat Agh 
zengin müzikleriyle dinleyicileri bü-
yüledi. Ayrıca Aşık Kul Nuri ile ozan 
Hüseyin Bayram sahne perfor-
manslarıyla beğeni topladı. Kaza-
kistan’ın akınları Bekaus Nuriman 
ve Maleyke Aldamzharova da kon-
sere renk katan isimler oldu. Aşık 
Fuat Çerkezoğlu ve Aşık Yaşar Sarı-
kaya eserleriyle izleyenlerin karşı-
sına çıkarken, Özbekistan’dan gelen 
Bahşı Basulbek Abdurrahmanov ile 
Doç. Dr. İzzat Matyakubov da geceye 
konuk oldu. Ağrı’lı halk ozanı Binali 
Kılıç ile Aşık Mevlit Merdoğlu’nun 
kıyasıya atışması, konserin ilgi 
çeken gösterilerinden biriydi. 
      Konserin ilerleyen bölümünde 
Aşık Abidin Çınar, Azerbaycanlı 
Aşıklar Şöhret Kerimov, Buşlan 
Memmadov ve İbad Allahverdiyev ile 
birlikte sahne aldı. Program, Türk-
men halk ozanı Bahşı Abdullah Kö-
se’nin devreye girmesiyle sona 
doğru yaklaştı. Köse, orkestral dü-
zenlemeyle “Anayurt Marşı”nı ses-
lendirerek konseri noktaladı. 
Etkinlik, günün anısına katılımcılara 
takdim edilen hediyelerle sona erdi. 
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Rektör Prof. Dr. Levent  
4. Ar-Ge Proje Pazarı ve  

Tanıtım Günlerine Katıldı

>> Anadolu Üniversiteler Birliği üyesi 18 üniversite-
nin rektör ve temsilcilerinin katılımıyla gerçekleşen 
programda, üniversiteler tarafından geliştirilen pro-
jeler tanıtıldı ve iş birliği olanakları değerlendirildi. 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Akın Levent ile Rek-
tör Yardımcımız Prof. Dr. Adem Başıbüyük de prog-
ramda yer aldı.  
     Programda konuşan Anadolu Üniversiteler Birliği 
Dönem Başkanı ve Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun, Türkiye’nin kalkınması için önemli 
projelere imza atıldığını vurgulayarak, “Bilim ve tek-
noloji üretmek için sürekli çaba içerisindeyiz. Üniver-
site-sanayi iş birliği yıllardır dile getirilse de, 
sonuçlar bazen istediğimiz seviyede olmadı. Ancak 
günümüzde bu alanda çok etkin çalışmalar yapılıyor 
ve özellikle öğrencilerimizin kariyer gelişimlerini 
destekleyecek güzel faaliyetler gerçekleştiriliyor” 
dedi.  Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi de proje-
leriyle etkinlikte katılım sağladı. 

Anadolu Üniversiteler Birliği himayesinde ve Erciyes Üni-
versitesi ev sahipliğinde düzenlenen “4. Ar-Ge Proje Pazarı 
ve Tanıtım Günleri” etkinliği, Erciyes Kültür Merkezinde 
gerçekleştirildi.
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Rektör Prof. Dr. Levent Akit TV Eğitim Atlası 
Programında Üniversitemizin Vizyonunu Anlattı

Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Akın 
Levent, Akit TV’de 

Murat Şahin’in mode-
ratörlüğünü yaptığı 

Eğitim Atlası progra-
mına konuk oldu. 

>> Programda üniversitenin tarih-
çesinden akademik yapılanmasına, 
sosyal ve kültürel imkanlardan 
uluslararasılaşma vizyonuna kadar 
birçok başlıkta değerlendirmelerde 
bulunan Rektör Levent, Erzincan 
Binali Yıldırım Üniversitesinin öğ-
renci dostu yapısı ve bölgesel kal-
kınmadaki öncü rolüne dikkat çekti. 
 
Tarihçe ve Kurumsal Kimlik 
 
Rektör Prof. Dr. Akın Levent, üni-
versitenin tarihçesine değinerek; 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversite-
sinin temellerinin 1976’da atıldığını, 
1981’den itibaren Atatürk Üniversi-
tesi bünyesinde faaliyet gösterdi-
ğini, 2006’da ise bağımsız bir 
üniversiteye dönüştüğünü ifade etti. 
Üniversitenin 2018 yılında bugünkü 
adını aldığını belirten Levent, kısa 
süre içerisinde önemli bir akade-
mik ivme yakaladıklarının altını 
çizdi. 

Akademik Yapı  
ve Öğrenci Profili 

 
Rektör Levent, üniversitede 13 fa-
külte, 4 enstitü, 3 yüksekokul, 11 
meslek yüksekokulu, 17 araştırma 
merkezi ve 15 koordinatörlük bu-
lunduğunu söyledi. Toplamda 1069 
akademik personelin görev yaptı-
ğını kaydeden Levent, bu kadronun 
122 profesör, 166 doçent, 371 dok-
tor öğretim üyesi, 213 öğretim gö-
revlisi ve 209 araştırma 
görevlisinden oluştuğunu belirtti. 
Üniversitede 25 bini aşkın öğrenci 
bulunduğunu, bunların 1001’inin 
uluslararası öğrencilerden oluştu-
ğunu ifade etti. 
 

Dünya Üniversite  
Sıralamasında Yerini Aldı 

 
Rektör Levent, Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesinin, Times Higher 
Education’ın (THE) 2025 yılı Alan 
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Bazlı Dünya Üniversite Sıralama-
sında yer aldığını ifade etti. Fizik bi-
limlerinde 801+, tıp ve sağlık 
alanında ise 1001+ bandına girmeyi 
başardıklarını söyleyen Levent, bu 
başarının hem ulusal hem uluslar-
arası ölçekte gurur verici olduğunu 
vurguladı. Türkiye’den fizik alanında 
ilk 1000’e giren 18 üniversite ara-
sında olduklarını, sağlık alanında 
ise 60 üniversite arasında yer aldık-
larını dile getirdi. 

 
Havacılık ve Uzay  
Bilimleri Vizyonu 

 
Rektör Levent, üniversitenin önü-
müzdeki dönemde havacılık ve uzay 
bilimleri alanına odaklanacağını 
belirtti. Ali Cavit Sivil Havacılık Yük-
sekokulunun, Uzay Bilimleri Fakül-
tesine dönüştürülmesi için 
çalışmalara başladıklarını kaydetti. 
Fakültede yer alacak bölümlerin 
Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü ta-
rafından akredite edildiğini belirten 
Levent, bu sayede mezunların doğ-
rudan sektöre geçiş yapabildiğinin 
altını çizdi. 
 
Öğrenci Yaşamına Katkılar 

 
Rektör Levent, üniversitenin öğ-
renci dostu kimliğini her alanda 
hissettirmeye çalıştıklarını ifade 
etti. Üniversitede 111 aktif öğrenci 
kulübü bulunduğunu ve 2023 yılı 
içinde bu kulüpler aracılığıyla 399 
etkinlik düzenlendiğini kaydetti. 
Spor tesislerinden kültür-sanat et-
kinliklerine kadar her alanda öğ-
rencilere destek verdiklerini belirtti. 
Uluslararasılaşma ve İş Birlikleri 
Rektör Levent, uluslararasılaşma 
vizyonu kapsamında 16 farklı ülke-
den 49 üniversiteyle iş birliği yaptık-
larını söyledi. Erasmus programları 
aracılığıyla öğrenci ve akademisyen 
hareketliliğinin her geçen yıl arttı-
ğını belirten Levent, bu çerçevede 
alınan mali desteğin de büyüdü-
ğünü ifade etti. Üniversitenin ulus-
lararası alanda görünürlüğünü 
artırmayı hedeflediklerinin altını 
çizdi. 
 

60+ Tazelenme Üniversitesi 
 
Rektör Levent, 2024–2025 akade-
mik yılı itibarıyla, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı ile iş birliği içinde 
60+ Tazelenme Üniversitesini ha-
yata geçirdiklerini ifade etti. Bu pro-
jenin, 60 yaş ve üzerindeki 
bireylerin yaşam boyu öğrenme 
hakkını desteklediğini vurgulayan 
Levent, sağlık, hukuk, finans, tek-
noloji gibi birçok alanda eğitimler 
verdiklerini belirtti. Tazelenme Üni-
versitesinin yalnızca bir eğitim 
programı değil, aynı zamanda top-
lumsal dayanışma platformu oldu-
ğunu dile getirdi. 

 
Deprem Teknolojileri  

Enstitüsü ile Bilimsel Katkı 
 
Rektör Levent, Erzincan’ın deprem 
riski nedeniyle büyük bir sorumlu-
luk taşıdıklarını belirtti. 2022 yılında 
kurulan Deprem Teknolojileri Ens-
titüsünün, 2024–2025 döneminde 
ilk sismik kayıtları almaya başladı-
ğını söyledi. Japonya Kyoto Üniver-
sitesiyle yapılan ortak 
araştırmalarda zemin özelliklerinin 
analiz edildiğini ifade eden Levent, 
bu çalışmalarla olası depremlere 
karşı erken uyarı sistemlerine katkı 
sağlamayı hedeflediklerini vurgu-
ladı. 
 

Meydan24 AVM:  
Sosyal ve Ekonomik Katkı 

 

Rektör Levent, 2024–2025 döne-
minde açılan Meydan24 Alışveriş ve 
Yaşam Merkezinin, EBYÜ Vakfı ve 
EKEV iş birliğiyle kurulduğunu ifade 
etti. Bu merkezin gelirlerinin üni-
versitenin akademik altyapısına ve 
öğrencilere burs olarak geri döne-
ceğini belirtti. Ayrıca merkezde dü-
zenlenen etkinliklerle şehrin 
kültürel hayatına katkı sunulduğunu 
vurguladı. 
 

Türk Dünyası Misyonu 
 
Rektör Levent, üniversitenin “Ana-
dolu’da Bir Dünya Üniversitesi” viz-
yonu doğrultusunda Türk Dünyası 
ile güçlü bağlar kurmayı hedefledi-
ğini söyledi. Üniversitenin ismini ta-
şıyan Son Başbakan Binali 
Yıldırım’ın Türk Devletleri Teşkilatı 
Aksakallılar Konseyi Başkanı olma-
sının, bu misyonu destekleyen 
önemli bir unsur olduğunu belirtti. 
Kültürel ve akademik iş birliklerinin 
artırılacağını ifade etti. 
 
Rektör Prof. Dr. Akın Levent, konuş-
masının sonunda üniversite adayla-
rına seslenerek, “Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi; doğası, sportif 
imkanları, akademik kapasitesi ve 
huzurlu yaşam ortamıyla sizleri 
bekliyor. Erzincan, güvenli ve yaşa-
nabilir yapısıyla üniversite hayatını 
dolu dolu yaşamak isteyen gençler 
için doğru bir tercih olacaktır,” dedi. 
Ayrıca Akit TV ailesine ve moderatör 
Murat Şahin’e teşekkür etti. 
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Rektör Levent’ten Kurban Bayramı 
Dolayısıyla Anlamlı Ziyaretler

>> Bayram ziyaretleri kapsamında 
ilk olarak Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne bağlı Erzincan 
Çocuk Evleri Sitesi’ni ziyaret eden 
Rektör Levent, devlet himayesin-

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Kurban 
Bayramı dolayısıyla Erzincan Valisi Doç. 
Dr. Hamza Aydoğdu, Erzincan Milletvekil-
leri Süleyman Karaman ve Mustafa Sa-
rıgül, Erzincan Belediye Başkanı Bekir 
Aksun, Garnizon Komutanı Tümgeneral 
Murat Ataç ve protokol üyeleriyle birlikte 
anlamlı ziyaretlerde bulundu.

deki çocuklarla bir araya gelerek 
bayramlarını kutladı. Çocuklarla 
tek tek ilgilenen Rektör Levent, on-
ların bayram sevincine ortak oldu. 
Ziyaret sırasında kurum personeli-
nin de bayramını tebrik eden Le-
vent, özverili çalışmalarından dolayı 
kendilerine teşekkür etti. 
      Rektör Levent’in bir diğer durağı 
ise Erzincan 100. Yıl Atatürk Huzur-
evi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi oldu. Huzurevi sakinleriyle 
samimi sohbetler gerçekleştiren 
Levent, büyüklerin bayramını kutla-
yarak onların dualarını aldı. Huzur-
evi çalışanlarına da emekleri için 
teşekkür eden Levent, yaşlı bireyle-
rin hayatlarına kattıkları değerin 
önemine vurgu yaptı. Bayram vesi-

lesiyle vatan uğruna canını feda 
eden şehitlerimizi de unutmayan 
Rektör Levent, Şehit Jandarma Er 
Fuat Uçar’ın baba evini ziyaret etti. 
Şehidimizin ailesiyle bayramlaşan 
Levent, kahraman şehidimize 
Allah’tan rahmet dileyerek, aileye 
sabır ve metanet temennisinde bu-
lundu. 
     Kıbrıs Gazisi Hilmi Kağan ve eşi 
Nurcan Kağan’ı da evlerinde ziyaret 
eden Rektör Levent, gazimize vatan 
için gösterdiği fedakarlık nedeniyle 
minnettarlığını ifade etti ve bayram-
larını kutladı. 
     Son olarak Garnizon Şehitliği’ne 
gerçekleştirilen ziyarette Rektör 
Levent ve protokol üyeleri, şehitle-
rimizin kabirlerine karanfiller bıra-
karak Kur’an-ı Kerim tilavetine 
katıldı. Şehit aileleriyle yakından il-
gilenen Levent, onların bayramla-
rını kutlayarak sabır ve metanet 
dileklerini iletti. 
     Rektör Prof. Dr. Akın Levent, 
bayram ziyaretleriyle hem devlet hi-
mayesindeki bireylerin hem de 
şehit yakınları ve gazilerin yanında 
olduklarını bir kez daha göstererek 
toplumsal dayanışma ve vefa duy-
gularına vurgu yaptı.

EBYÜ / Kurumsal İletişim  Koordinatörlüğü / 6 Haziran 2025



Üniversitemizin Eczacılık Fakültesi  
Tarafından Yemin Töreni Düzenlendi

>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde dü-
zenlenen törene, Rektör Yardımcı-
larımız Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük, Prof. Dr. 
Çağrı Çırak, üniversitemiz Genel 
Sekreteri Doç. Dr. Mehmet Cihat 
Özgenel, Eczacılık Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Öztekin Algül, TEB 56. 
Bölge Erzincan Eczacı Odası Baş-
kanı Ecz. Burak Sarıkaya, öğretim 
üyeleri, öğrenciler ve aileleri katıldı. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan mezuniyet 
töreninde, Eczacılık Fakültesi öğ-
rencileri Tuba Aydoğdu ve Barın 
Taylan Altan tarafından müzik din-
letisi sunuldu. Açılış konuşmaları-

nın ardından dereceye giren öğren-
cilere ödülleri takdim edildi. Fakülte 
birincisi Rahime Şeyma Koçak, 
ödülünü Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
A. Ercan Ekinci’den; fakülte ikincisi 
Sude Bilgin, ödülünü Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Adem Başıbü-
yük’ten; fakülte üçüncüsü Elanur 
Kılıç ise ödülünü Rektör Yardımcı-
mız Prof. Dr. Çağrı Çırak’tan aldı. 14 
Mayıs Eczacılık Günü etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen Mezuniyet 
Araştırma Projesi Poster Yarış-
ması’nda, bağımsız jüriler tarafın-
dan yapılan değerlendirme sonucu 
ödüle layık görülen poster sahipleri 
ve danışman hocalar da ödüllerini 
Üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. 
Dr. Mehmet Cihat Özgenel’den aldı.  
Dönem mezunlarının sahneye çık-

masının ardından, dönem bi-
rincisi yaş kütüğüne ismini 
çaktı. Eczacılık Fakültesi 
2024-2025 eğitim yılı mezun-
larına eczacılık yeminlerini, 
Fakülte Farmasötik Toksiko-
loji Anabilim Dalı öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi 
Kübra Gizem Yıldıztekin yap-
tırdı. Dönem mezunlarına 
başarı belgelerinin takdimi-
nin ardından, program öğ-
rencilerin keplerini atmasıyla 
sona erdi. 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Eczacılık 
Fakültesi 2024-2025 Eğitim-Öğretim Dönemi 
mezunlarının yemin töreni gerçekleştirildi.
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Üniversitemizde “Türkiye’nin Türk Dünyasındaki  
Yeri” Başlıklı Bir Konferans Gerçekleştirildi

>> Türk Devletleri Aksakallılar 
Konseyi Başkanı ve Son Başbakan 
Binali Yıldırım’ın teşrifleriyle dü-
zenlenen konferansa Erzincan Va-
lisi Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, 
Erzincan Milletvekili Süleyman 
Karaman, Erzincan Belediye Baş-
kanı Bekir Aksun, Rektörümüz 
Prof. Dr. Akın Levent, Rektör Yar-

dımcıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük, Prof. Dr. 
Çağrı Çırak, üniversite Genel Se-
kreteri Doç. Dr. Mehmet Cihat Öz-
genel, il protokolü, akademik ve 
idari personel, çok sayıda öğrenci 
ve davetliler katılım sağladı. 
     İstiklal Marşı ve Saygı Duruşu 
ile başlayan program üniversite-
miz tanıtım videosunun izletilme-
siyle devam etti. Tanıtım 

videosunun bitimiyle konferansın 
açılış konuşmasını yapmak üzere 
üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent sahneye teşrif etti. 
Rektör Levent, “Sayın Büyükelçim, 
değerli konuklar, hepiniz Türki-
ye’nin Türk Dünyasındaki Yeri kon-
feransına hoş geldiniz, şeref 
verdiniz. İçinde bulunduğumuz Er-
zincan Binali Yıldırım Üniversitesi, 
2006 yılında müstakil bir üniversite 
olarak kurularak, kanunla hizmet 
vermeye başlamıştır. Bugün üni-
versitemiz; çeşitli fakülteler, mes-
lek yüksekokulları ve 
koordinatörlüklerle birlikte, 1000’i 
aşkın akademik personel, 600’ün 
üzerinde idari çalışan ve 25 bini 
aşkın öğrencisiyle eğitim-öğretim 
faaliyetlerine devam etmektedir. 
Üniversite olarak, adını taşımak-
tan onur duyduğumuz Sayın Binali 
Yıldırım’ın vizyonu doğrultusunda 
Türk Dünyası misyonunu üstlen-
miş bulunuyoruz. Bu kapsamda, 
çeşitli alanlarda seri etkinlikler 

Erzincan Binali Yıldırım Üniversi-
tesi Prof. Dr. Erdoğan Büyük Kasap 
Kongre ve Kültür Merkezinde, Arna-
vutluk Ankara Büyükelçisi H. E. 
Genci Muçaj tarafından “Arnavut Bir 
Diplomatın Gözünden Türkiye’nin 
Türk Dünyasındaki Yeri” konulu 
konferans gerçekleştirildi.
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düzenlemekteyiz. Bugünkü prog-
ram da bu vizyonun bir parçasıdır. 
İkinci önemli misyonumuz ise 
Deprem Araştırma Enstitüsüdür. 
Tüm birimlerimizde, bu iki temel 
hedef doğrultusunda çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Deprem araş-
tırmaları konusunda ülkemizde 
öncü rol üstlenen iki kurumdan 
biri Kandilli Rasathanesi, diğeri ise 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversi-
tesidir. Türkiye’de ilk kez kurula-
cak olan erken uyarı sistemi, 
üniversitemizin öncülüğünde Er-
zincan’da hayata geçirilecektir. Bu 
önemli projeye emek veren tüm 
akademik kadromuza teşekkür et-
meyi bir borç biliyorum. Umarım 

bugün gerçekleştireceğimiz bu 
program hepimiz için verimli ve 
faydalı olur. Katılımınız için hepi-
nize içten teşekkürlerimi sunuyo-
rum.” dedi.  
     Sahneye gelen Erzincan Bele-
diye Başkanı Bekir Aksun, konuş-
masına katılımcıları selamlayarak 
ve hürmetlerini sunarak başladı. 
Konuşmasında, “Birazdan Sayın 
Başkanımız Binali Yıldırım’ın Türk 
Dünyası adına çizdiği yol haritasını 
dinleyeceğiz. İnşallah, dünyada 
kendimizi daha iyi tanıttığımız bir 
geleceğe hep birlikte ulaşırız. İyi ki 
varsınız.” ifadelerini kullandı.  
     Erzincan Milletvekili Süleyman 
Karaman da “Çalışmaktan onur 

duyduğum Sayın Başkanım, şehri-
mize, adeta bir ana kucağına hoş 
geldiniz.” diyerek başladı. Ardın-
dan, “Sayın Başbakanım, bu kon-
ferans hem üniversitemiz hem de 
bizler için son derece önemli. Bili-
yoruz ki siz Türk Devletleri Aksa-
kallılar Konseyi Başkanı olduktan 
sonra üniversitemizde bu tür et-
kinlikler artış gösterdi ve öğrenci-
lerimiz bu programlardan büyük 
ölçüde faydalanıyor. Katkılarınız 
için sizlere teşekkür ediyoruz.” ifa-
delerini kullandı.  Erzincan Valisi 
Aydoğdu ise “Bugün burada, in-
sanların göçüp gittiği ama isimle-
rinin ve bıraktıkları izlerin 
yaşadığına tanıklık ediyoruz. Bir 

>>>
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insanın ardında yalnızca nefesi 
değil, ayak izi ve anlamlı bir miras 
bırakması ne kadar kıymetli oldu-
ğunu görüyoruz. Sizleri Erzin-
can’da ağırlamaktan büyük bir 
memnuniyet duyuyoruz. Bu prog-
ramın hayırlara vesile olmasını di-
liyor, hepinizi saygıyla 
selamlıyorum.” dedi. 
     Protokol konuşmalarının ardın-
dan, Büyükelçi Sayın Genci Mu-
çaj’ın özgeçmişi davetlilere 
sunuldu. Ardından Büyükelçi 
Muçaj, diplomasi alanındaki dene-
yimlerini ve güncel uluslararası 
gelişmelere ilişkin görüşlerini 
paylaştığı bir konferans verdi. Kon-
ferans öncesinde konuşan Büyük-
elçi Muçaj, Türkiye’yi ikinci evi 
olarak gördüğünü ve burada ken-
dini gerçekten evinde hissettiğini 
ifade etti. Genç yüzlerle bir arada 
olmanın kendisini mutlu ettiğini 
belirten Muçaj, Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi kampüsünün de 
bugüne kadar gördüğü en etkile-
yici kampüslerden biri olduğunu 
vurguladı. Büyükelçi Muçaj, Türki-
ye’nin uluslararası diplomasideki 
rolüne, Türk Devletleri Teşkila-
tı’nın önemine ve Türk dünyasında 
kurduğu köprülere vurgu yaptı. 
Türkiye’nin yalnızca siyasi değil, 
kültürel ve insani değerler açısın-

dan da örnek bir ülke olduğunu 
belirterek bu vizyonun Sayın Binali 
Yıldırım gibi liderler sayesinde 
sürdüğünü ifade etti. Türkiye’yi, 
zor zamanlarda Arnavutluk’un ya-
nında olan samimi bir dost; Avrupa 
ile Asya arasında ise gelenek ve 
modernliği birleştiren stratejik bir 
köprü olarak tanımladı. Büyükelçi 
Muçaj, “Bugün karşınızda yalnızca 
Arnavutluk’un eski büyükelçisi 
olarak değil, aynı zamanda Türki-
ye’nin samimi bir dostu olarak bu-
lunuyorum. Küresel ölçekte 
ittifakların şekillendiği, Türkiye’nin 
uluslararası rolünün giderek 

önem kazandığı bir dönemdeyiz. 
Ortak geçmişimiz ve kültürel mi-
rasımız, Akdeniz’in ötesinde de 
güçlü bir iş birliği potansiyeli taşı-
maktadır. Bu nedenle, akademis-
yenler, diplomatlar ve vatandaşlar 
olarak hep birlikte bu bağı güçlen-
dirmeye devam etmeliyiz.” Konuş-
masının sonunda “Türkiye’nin en 
adanmış liderlerinden birinin adını 
taşıyan bir üniversiteden fahri 
doktora ünvanını kabul etmekten 
büyük bir onur duyuyorum. Bu ün-
vanı sadece kişisel bir takdir ola-
rak değil, Arnavutluk ile Türkiye 
arasındaki dostluğun bir sembolü 
olarak görüyor ve bu ömürlük an-
lamlı kabul için içtenlikle teşekkür 
ediyorum.” dedi. 
     Son Başbakan ve Türk Devleti 
Aksakallılar Konseyi Başkanı 
Sayın Binali Yıldırım, konuşmala-
rını yapmak üzere sahneye teşrif 
ettiler. Sayın Binali Yıldırım “Hepi-
nize hoş geldiniz diyorum. Bugün 
Büyükelçimize Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi tarafından fahri 
doktora ünvanı takdim edilecek. 
Bu ünvan sadece akademik bir 
onur değil, aynı zamanda Erzin-
can’a ve üniversitemize bağlılığı-
nın bir göstergesidir. Kendisini her 
zaman Erzincanlı ve Ebyü’nün 
fahri doktoru olarak aramızda 
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görmekten mutluluk duyacağız. 
Üniversitemiz, 19. yılını doldurmuş 
olsa da kökleri 50 yıl öncesine da-
yanıyor ve artık Türkiye’nin doğu-
sunda, özellikle Türk Dünyası 
başta olmak üzere bilim, kültür ve 
teknoloji alanında bölgesel bir 
dünya üniversitesi olma yolunda 
ilerliyor. Arnavutluk’un dağların-
dan Erzincan’ın yaylalarına bir 
köprü kurduk. Sayın Büyükelçimiz 
de ifade ettiği gibi burada kendini 
evinde hissediyor; biz de Arnavut-
luk’a gidince orada evimizde his-
sediyoruz. 500 yılı aşkın ortak 
geçmişimizle birlikte sevincimizi 
ve üzüntümüzü paylaştık. Arnavut-
luk-Türkiye ilişkileri, ortak kültür 
ve değerlerle güçlenerek her iki 
ülke halkını geleceğe taşıyan 
önemli iş birliklerine sahne ol-
maktadır. Ülkemizde yüz binleri 
aşan Arnavut kökenli vatandaşı-
mız, kültürümüzün ve sosyal yaşa-
mımızın zenginliği olarak 
yaşamaktadır. Arnavut mutfağın-
dan Arnavut ciğeri gibi lezzetler 
kültürümüze girmiş, dostluğumuz 
her alanda derinleşmiştir. Büyük-
elçimizin döneminde ilişkiler stra-
tejik ortaklığa yükselmiş, NATO 
üyeliği gibi ortak platformlarda bir 
araya gelmişizdir. Türkiye, Balkan-
lar’da en güçlü varlığa sahip ülke-
lerden biri olup, Arnavutluk’ta 
300’den fazla yatırımcı ve iş insanı 
faaliyet göstermektedir. Serbest 
ticaret anlaşması ve eğitim alanın-
daki iş birlikleriyle de bağlarımız 
pekişmektedir. Tiran Üniversi-
tesi’nde Türkoloji bölümü öğrenci 

yetiştiriyor, onlar Türkiye ve Arna-
vutluk arasında gönüllü elçiler 
olarak görev yapmaktadır. Yunus 
Emre ve Maarif Vakfı gibi kuruluş-
larımız da Arnavutluk’ta önemli 

kültürel çalışmalara imza atmak-
tadır.” dedi.  Program, fahri dip-
loma ve plaket takdiminin 
gerçekleşmesinin ardından hatıra 
fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi.  
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>> Prof. Dr. Erdoğan Büyükka-
sap Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde gerçekleşen Diş 
Hekimliği Fakültesi mezuniyet 
törenine Rektör Yardımcılarımız 
Prof. Dr. Ali Ercan Ekinci, Prof. 

Dr. Adem Başıbüyük, Prof. Dr. 
Çağrı Çırak, Genel Sekreterimiz 
Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, Diş 
Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ertunç Dayı, üniversitemiz 
öğretim elemanları ve öğrenci 
aileleri katıldı.  
 

EBYÜ Diş Hekimliği 
Fakültesi Mezuniyet 

Töreni Yapıldı

Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversi-

tesi Diş Hekimliği 
Fakültesi tarafın-

dan 2024-2025 
Eğitim-Öğretim 

Yılı Mezuniyet Tö-
reni düzenlendi. EBYÜ / Kurumsal İletişim  Koordinatörlüğü / 17 Haziran 2025
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     Saygı Duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasının ardından 
müzik dinletisi ile başlayan 
programda fakülte birincisi, Diş 
Hekimliği Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ertunç Dayı ve Üniver-
sitemiz Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. A. Ercan Ekinci günün 
anlam ve önemine dair ko-
nuşma yaptı.  
 
     Konuşmalarının ardından 
mezuniyet kütüğüne isim pla-
keti çakılması, başarı belgesi ve 
plaket takdimi yapıldı. Diş He-
kimliği Fakültesi Mezuniyet Tö-
reni, kep atması ile sona erdi. 



2025/188

>> Dünya genelindeki üniversitele-
rin Birleşmiş Milletler tarafından 
belirlenen 17 sürdürülebilir kal-
kınma hedefini gerçekleştirmedeki 
başarılarını ölçen THE Etki Sırala-
masında bu yıl 130 ülkeden toplam 
2 bin 526 üniversite değerlendir-
meye tabi tutuldu. 
      Bu yılki sıralamada, yaklaşık 
130 ülkeden toplam 2.526 üniver-
site değerlendirildi. Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ), 1501+ 
bandına girerek, dünya genelinde 
değerlendirmeye alınan üniversite-
ler arasına girmeyi başardı. Ayrıca, 
Türkiye’den sıralamaya alınan 121 
üniversite içerisinde, Erzincan Bi-
nali Yıldırım Üniversitesi 73+ sıra 
bandında yer aldı. 

Dünyanın en saygın üniversite 
derecelendirme organizasyonla-
rından birisi olan Birleşmiş Mil-

letlerin (BM) Sürdürülebilir 
Kalkınma Hedefleri temel alına-
rak gerçekleştirilen Times Hig-
her Education (THE) tarafından 

2025 Yılı Etki Sıralaması (Impact 
Ranking) sonuçları açıklandı.

Üniversitemizin performansı, çe-
şitli etki türleri bazında da başarı-
lar içeriyor: 
 
Yoksulluk Yok hedefinde, 1001+ 
bandında yer aldı. 
 
Sıfır Açlık hedefinde ise 801+ ban-
dında değerlendirildi. 
 
İyi Sağlık ve Refah hedefinde ise 
1001-1500 bandında sıralandı. 
 
Türkiye’den sıralamaya alınan üni-
versiteler arasında, “Sıfır Açlık” 
hedefinde 51+ sırada yer alırken, 
“Yoksulluk Yok” ve “İyi Sağlık ve 
Refah” hedeflerinde ise 42+ ve 71+ 
bandında yer aldı. 
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Kemah MYO Öğrencimiz Ali Rıza Argun’dan  
Wushu Kung Fu’da Çifte Türkiye Şampiyonluğu
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Kemah Meslek Yüksekokulu öğrencisi Ali 
Rıza Argun, Wushu Kung Fu branşında 
elde ettiği çifte Türkiye şampiyonluğu ile 
büyük bir başarıya imza attı. Şampiyon 
sporcumuz, Türkiye Wushu Federasyonu 
tarafından düzenlenen organizasyonda iki 
farklı dalda Türkiye birincisi olarak üni-
versitemizi ve ilimizi gururlandırdı.

>> Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, başarılı sporcumuzu 
makamında kabul ederek tebrik etti 
ve kendisine anlamlı bir hediye tak-
dim etti. Rektörümüz, milli sporcu-
muza uluslararası arenada da 
üstün başarılar dileyerek, bu tür 
başarıların gençlerimize ilham kay-
nağı olduğunu ifade etti. 

      Ziyaret sırasında Kemah Mes-
lek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. 
Etem Osma ve Yüksekokul Sekre-
teri Selçuk Karakoyun da hazır bu-
lundu. 
      Ali Rıza Argun, bu önemli başa-
rısıyla 10–14 Temmuz 2025 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek olan 
Balkan Şampiyonası’nda ülkemizi 
temsilen yarışacak.



HHABERLER
Üniversitemizden
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>> Programa Üniversite Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. A. Ercan Ekinci, 
Prof. Dr. Adem Başıbüyük ve Prof. 
Dr. Çağrı Çırak, Genel Sekreter 
Doç. Dr. M. Cihat Özgenel, İl Sağ-
lık Müdürü Dr. Cihan Tekin, Tıp 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Abdül-
mecit Kantarcı, Başhekim Prof. 

Dr. Ufuk Kuyrukluyıldız, akade-
misyenler, öğrenciler ve aileleri 
katıldı.  Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
program, Eğitim Fakültesi Güzel 
Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik 
Eğitimi Anabilim Dalı öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Levent 
Ünlü yönetiminde ve solist 
Begüm Cemile Çalayer’in katkı-
sıyla sunulan müzik dinletisiyle 
devam etti. Performansa klav-
yede Dr. Öğr. Üyesi Levent Ünlü, 
bağlamada Mehmet Can Kırçıl, 

gitarda Çağrı Günay ve ritimde 
Abdülmecid Temel eşlik etti. Et-
kinliğin sonunda sanatçılara te-
şekkür edilerek çiçek takdimi 
yapıldı. 
     Fakülte birincileri Dr. Emine 
Hatun Aydın ve Dr. Abdullah 
Caner Çiçek, duygu dolu konuş-
malarıyla kürsüde yer aldı. Dr. 
Emine Hatun Aydın, fakültenin 
kısa sürede yakaladığı önemli ba-
şarıları vurgulayarak TUS başarı 
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oranındaki artışı ve uluslararası 
sıralamalardaki yükselişi paylaştı. 
Ailelere, öğretim üyelerine ve tüm 
destekçilere teşekkür etti; genç 
meslektaşlarına başarılar diledi. 
     Dr. Abdullah Caner Çiçek ise, 
zorlu eğitim sürecine değinerek 
hekimliğin yalnızca tedavi değil, 
insanlığı koruma sorumluluğu ol-
duğuna dikkat çekti. Filistin’de 
yaşanan insanlık dramına değindi 

ve vicdanı ile bilimi rehber edinen 
hekimler olarak çalışacaklarını 
ifade etti. Kaybettikleri değerli 
hocalarını ve arkadaşlarını rah-
metle andı. 
     Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Abdülmecit Kantarcı, “Bugün bu-
rada büyük bir onur ve gururla 12. 
dönem mezunlarımızı uğurlama-
nın mutluluğunu yaşıyoruz. Fa-
kültemiz, genç ve dinamik 

yapısıyla sağlık alanında güçlü bir 
eğitim kurumu haline gelmiştir. 
Öğrencilerimiz akademik dona-
nımlarının yanı sıra etik değerlere 
bağlı bireyler olarak yetişmiştir. 
Meslek hayatınızda bilimi rehber 
edinmenizi ve insana hizmet an-
layışınızı korumanızı diliyorum” 
dedi. 
      Rektör Prof. Dr. Akın Levent 
konuşmasında, “6 yıllık zorlu se-

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Tıp Fakültesi 2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Mezuniyet 
Töreni, üniversitenin akademik kadrosu, öğrencileri ve ailelerinin katılımıyla büyük bir coşku 
içinde Prof. Dr. Erdoğan Büyükkasap Kongre ve Kültür Merkezinde yapıldı. Fakültenin 12. 
dönem mezunlarını uğurladığı törene yoğun bir ilgi vardı.

>>>



2025/192

rüvenin sonuna geldiniz. Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ‘Beni Türk he-
kimlerine emanet ediniz’ sözünde 
olduğu gibi, sizlerin de idealist 
hekimler olmanızı temenni ediyo-
rum. Ayrıca büyük bir gururla be-
lirtmek isterim ki, Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi Tıp Fakültesi, 
2025 Times Higher Education 
Alan Bazlı Dünya Üniversite Sıra-
lamasında 25. sırada yer aldı. 
Genç bir üniversite olarak elde et-
tiğimiz bu başarı, hepimizin ortak 
emeği ve kararlılığıyla mümkün 
oldu. Bu başarıyı sizlerin daha da 
ileriye taşıyacağına yürekten ina-
nıyorum.” dedi. 
     Cübbe giyme töreninde, Prof. 
Dr. Faruk Karakeçili, Prof. Dr. 
Edhem Ünver, Prof. Dr. İbrahim 
Şahin, Prof. Dr. Yücel Karakurt, 
Prof. Dr. Aliseydi Bozkurt, Prof. 
Dr. Mecdi Gürhan Balcı, Doç. Dr. 
Umut Devrim Binay ve Doç. Dr. 
Betül Çiçek’e yeni unvanlarını 
simgeleyen cübbeleri takdim 
edildi. 
      Mezun öğrenciler, alkışlar eş-
liğinde sahneye çağrılarak tö-
rende yerlerini aldı. Fakülte 
birincileri yaş kütüğüne plaket 
çakarak mezuniyet gururunu ya-
şadı. Dereceye giren öğrencilere 

başarı belgeleri ve plaketleri Rek-
tör, Rektör Yardımcısı ve Dekan 
tarafından sunuldu. 
     Törenin en anlamlı anlarından 
biri olan yemin töreninde, mezun 

hekim adayları Tıp Fakültesi 
Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Adalet 
Özçiçek eşliğinde, mesleklerinin 
etik ilkelerine bağlılıklarını ifade 
eden yeminlerini etti. Ardından 
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mezunlar, coşkulu bir geri sa-
yımla keplerini havaya fırlatarak 
mezuniyet sevincini yaşadı. 
      Tören, protokol ve öğretim 
üyelerinin sahnede mezunlarla 

birlikte hatıra fotoğrafı çektirme-
siyle sona erdi. Katılımcılara ve 
basın mensuplarına teşekkür edi-
lerek program tamamlandı. 
      Erzincan Binali Yıldırım Üni-

versitesi Tıp Fakültesi 2024-2025 
Eğitim-Öğretim Yılı 12. Dönem 
Mezuniyet Töreni, mezunlar ve 
aileleri için unutulmaz anlara 
sahne oldu.
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Üniversitemizde 
Mezuniyet  

Coşkusu 
>> Yalnızbağ Yerleşkesi Amfi Ti-
yatro alanında gerçekleştirilen 
mezuniyet törenine Erzincan Eski 
Milletvekili Sebahattin Karakelle, 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, Prof. Dr. Adem Başı-
büyük, Prof. Dr. Çağrı Çırak, Genel 
Sekreter Doç. Dr. Mehmet Cihat 
Özgenel, Mengücek Gazi Eğitim ve 
Araştırma Merkezi Başhekimi Prof. 
Dr. Ufuk Kuyrukluyıldız, fakülte de-
kanları, akademik ve idari perso-
nel, çok sayıda öğrenci ve aileler 
katılım sağladı. 
     Üniversitemizin 2024-2025 
Akademik Yılı Mezuniyet Töreni, 
üniversitemiz halk oyunları ekibi-
nin sahnelediği coşkulu ve renkli 
gösteriyle açılışını yaptı. Deva-
mında yıllar süren emeğin karşılı-
ğında mezuniyet sevincini yaşayan 
öğrenciler, alkışlar eşliğinde geçiş 
yaparak tören alanındaki yerlerini 

aldı. Tören, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla resmi ola-
rak başlatıldı. Törenin başlangı-
cında Son Başbakan ve Türk 
Devletleri Aksakallar Konsey Baş-
kanı Sayın Binali Yıldırım’ın tebrik 

telgrafı okundu.  Ardından mezun 
olan öğrencilerimiz adına konuş-
masını yapmak üzere üniversite-
miz Eğitim Fakültesi Türkçe 
Öğretmenliği Eğitimi Öğrencisi 
Jale Ayan, konuşmasını gerçekleş-
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Üniversitemiz 2024-2025 Aka-
demik Yılı mezunları, düzenlenen 
mezuniyet töreniyle coşkuyla 
uğurlandı.

tirdi. Ayan, geçen dört yılın ardın-
dan üniversitenin kendisi için yal-
nızca bir eğitim kurumu değil, aynı 
zamanda ikinci bir yuva haline gel-
diğini vurgulayarak üniversitede 
sadece mesleki bilgi değil; sab-

retme, düşünme, sorgulama ve 
birey olma becerilerini de kazan-
dıklarını belirtti. Ayan, bu süreçte 
kendisini destekleyen ailesine, ho-
calarına ve arkadaşlarına minnet-
tarlığını dile getirdi. Tüm eğitim 

sürecinde her türlü imkanı sağla-
yan üniversite Rektörümüze ve 
üniversite yönetimine teşekkür 
ederek mezun olan öğrencilere 
başarılar diledi. Sözlerinin ardın-
dan mezun öğrenciler adına me-
zuniyet kütüğüne plaket çaktı. 
Daha sonra mezun olan yabancı 
uyruklu öğrencilerimiz adına ko-
nuşmasını yapmak üzere Finans 
ve Bankacılık Öğrencisi Fadumo 
Abdibari sahneye geldi. Erzincan’a 
ilk geldiğinde yabancılık çektiğini 
ancak zamanla arkadaşları, oku-
lumuz akademisyenleri ve Erzin-
can halkı sayesinde kendisini 
büyük bir ailenin parçası gibi his-
settiğini ifade eden Abdibari, bu 
destekten dolayı herkese teşekkür 
etti. Konuşmalarına devam eden 
Abdibari, ülkesi Somali’ye döndü-
ğünde Türkiye’de edindiği bilgi ve 
birikimi taşıyacağını, Türk insanı-
nın misafirperverliğini ve çalış-
kanlığını da çevresine anlatacağını 
dile getirdi. Erzincan Binali Yıldı-

>>>



rım Üniversitesinde huzurlu ve ni-
telikli bir eğitim süreci geçirdiğini 
belirten Abdibari, tüm akademik 
kadroya, arkadaşlarına ve Erzincan 
halkına teşekkür ederek konuş-
masına son verdi. 
     Öğrencilerin konuşmalarının 
ardından üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Akın Levent, konuşmala-
rını yapmak üzere sahneye teşrif 
etti. Rektör Levent, konuşmasının 
başlangıcında, üniversitemizin ulu-
sal ve uluslararası düzeyde elde 
ettiği başarılarla adından sıkça söz 
ettirdiğini vurguladı. Üniversitemiz 
bölümlerinde de bu dönem %99 
doluluk oranı olduğunu üniversite-
mize ve ilimize gösterilen yüksek 
düzeydeki teveccühten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek bu ilgi-
nin önümüzdeki dönemlerde de 
sürmesini diledi. Ardından Rektör 
Levent, üniversite bünyesinde ta-

mamen hayırsever bağışlarıyla ve 
Son Başbakan Sayın Binali Yıldı-
rım’ın büyük destekleriyle hayata 
geçirilen Meydan24 Yaşam Merke-
zine dikkat çekerek bu merkezin, 
öğrenci bursları ve bilimsel araş-
tırmalara katkı sağlayacağı vurgu-
landı. Üniversite adına, Sayın Binali 
Yıldırım başta olmak üzere, Erzin-
can Valisi Doç. Dr. Hamza Ay-
doğdu’ya, Belediye Başkanı Bekir 
Aksun’a ve tüm katkı sunanlara te-
şekkürlerini iletti. Öğrencilerin ai-
lelerine hitaben, “Sizler en az 
mezunlarımız kadar alkışı hak edi-
yorsunuz. Bugün burada yetişmiş 
olan bir nesli ayakta görmek, sizin 
yıllarca verdiğiniz emeğin bir ödü-
lüdür. Desteğiniz ve inancınız için 
hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyo-
rum.” dedi. Son olarak mezun öğ-
rencilere seslenen Rektör Levent, 
ilk olarak uzun ve zorlu bir eğitim 
sürecini başarıyla tamamladıkla-
rını, mezunların bundan sonra 
kendi hayat hikayelerini yazıp kar-
şılarına çıkabilecek zorluklara 
karşı üniversitede kazandıkları 
bilgi, değer ve vizyonla güçlü dura-
bileceklerini ifade etti. Konuşma-
sında, alınan diplomanın yalnızca 
bir ünvan olmadığının altını çizerek 

>>>



“Sizlerden topluma yön veren li-
derler olmanızı bekliyoruz.” ifade-
lerine yer verdi. Cumhuriyetin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün “Fikri hür, vicdanı hür, ir-
fanı hür nesiller” sözünü hatırlatan 
Rektör Levent, mezunlara hitaben 
üniversitenin bir parçası olmaya 
her zaman devam edeceklerini 
söyleyerek tüm öğrencileri başarı-
larından dolayı tebrik etti. Rektö-
rün konuşmasının ardından mezun 
öğrenciler, mezuniyet yeminlerini 
gerçekleştirerek keplerini coşkuyla 
havaya attı. Kep atımıyla birlikte 
“2024-2025 Akademik Yılı Mezuni-
yet Tören”i sona erdi. 
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Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesinde YÖK Destekli  
Bilim Kafe Etkinliklerinin İlki Aşıklık Geleneğiyle Başladı

Yükseköğretim Kurulu Bilim İletişim 
Ofisi öncülüğünde, Türkiye genelinde eş 
zamanlı olarak yürütülen “Bilim Kafe Et-
kinlikleri” kapsamında Erzincan Binali Yıl-
dırım Üniversitesi tarafından ilk etkinlik 
başarıyla gerçekleştirildi. Kurumsal İleti-
şim Koordinatörlüğüne bağlı Bilim İletişim 
Ofisi tarafından organize edilen prog-
ramda, “Aşıklık Geleneğinin Türk Kültü-
rüne Katkısı” başlığı ele alındı.

>> Erzincan Belediyesi Sosyal Tes-
isleri’nde düzenlenen etkinlik, her 
yaştan katılımcının ilgisiyle kültürel 
bir buluşmaya dönüştü. Çocuklar-
dan yaşlılara kadar geniş bir kitle, 
Türk kültürünün sözlü hafızasını 
canlı dinleme fırsatı buldu. 
     Programda, Türk Dili ve Edebi-
yatı Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Ali Kafkasyalı “Aşıklık Geleneğinin 
Türk Kültürüne Katkısı” başlıklı su-
numunda, bu geleneğin Dede Kor-
kut’tan günümüze uzanan tarihsel 
derinliğine değinerek şu ifadeleri 
kullandı: “Aşıklık geleneği, yalnızca 
sözlü bir edebiyat türü değil; aynı 
zamanda tarih, ahlak, inanç ve top-
lumsal belleği kuşaktan kuşağa ak-
taran güçlü bir kültürel mirastır.” 
Sunumun ardından konuşan Erzin-
can Belediye Başkanı Bekir Aksun 
ise, bu geleneğin Türk milletinin 
ortak hafızasında taşıdığı önemi 
vurgulayarak şunları söyledi: “Aşık-
lık geleneği, Dede Korkut’tan bu 
yana Türk dünyasının dört bir ya-
nında yaşatılan, halkın duygu ve dü-
şüncelerini yansıtan çok kıymetli bir 
sözlü kültür mirasıdır. Böyle an-
lamlı bir konunun bilimsel bir et-

kinlikle ele alınmasından büyük 
memnuniyet duyuyoruz.”  
     Programda son olarak konuşan 
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, et-
kinliğin üniversite-toplum bütün-
leşmesine sunduğu katkılara dikkat 
çekerek şu değerlendirmede bu-
lundu: “Bilim Kafe Etkinlikleri, üni-
versitelerin bilgi üretme ve bu 
bilgiyi toplumla paylaşma misyo-
nuna önemli katkılar sağlamakta-
dır. Aşıklık geleneği gibi kültürel 
miraslarımızın akademik düzeyde 
ele alınması, üniversitemizin hem 
ulusal hem de uluslararası düzeyde 
tanınırlığını artırmaktadır. Başta 
Erzincan Valimiz Sayın Doç. Dr. 
Hamza Aydoğdu’ya, Erzincan Bele-
diye Başkanımız Sayın Bekir 
Aksun’a, Kurumsal İletişim Koordi-
natörlüğümüze ve Bilim İletişim 
Ofisimize desteklerinden dolayı te-
şekkür ediyorum. Etkinliği hazırla-
yan ve değerli katkılar sunan Prof. 
Dr. Ali Kafkasyalı’ya da şükranla-
rımı sunuyorum.” Etkinlik, usta 
aşıkların gerçekleştirdiği gelenek-
sel atışmayla sona erdi. Büyük be-
ğeni toplayan bu kültürel gösteri, 
katılımcılara unutulmaz anlar ya-
şattı ve aşıklık geleneğinin yaşatıl-
masına anlamlı bir katkı sundu,
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EBYÜ Bilim İletişim Ofisi  
TRT Radyosunda Yeni 

Projelerini Anlattı

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Kurumsal İletişim 
Koordinatörü Öğr. Gör. Kübra Pamukçuoğlu, TRT Erzurum 
Radyosu’nun “Hayatın İçinden” programında Alkın Tol-
ga’nın konuğu oldu.

 >> 28 Haziran 2025 tarihinde, 
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) ko-
ordinasyonunda 100’ü aşkın üni-
versiteyle eş zamanlı olarak 
gerçekleştirilecek Bilim Kafe Et-
kinliği-1 kapsamında, üniversite-
miz Bilim İletişim Ofisi tarafından 
düzenlenecek “Aşıklık Geleneği-
nin Türk Kültürüne Katkısı” baş-
lıklı etkinlik hakkında bilgi veren 
Pamukçuoğlu, “Bu başlık tesadüfi 
değil; kültürel mirasımızın da bi-
limsel yöntemlerle incelenebile-

ceğini göstermek istedik,” dedi.  
     Pamukçuoğlu, Bilim İletişim 
Ofisi tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında; “Liselerle 
Bilim Köprüleri Kurmak”, “Aile-
lere Yönelik Bilim Sohbetleri”, 
“Bilim ve Doğa Kampı”, “Yapay 
Zeka ve Yeni Teknolojiler Atöl-
yesi”, “Sanat ve Bilimi Buluşturan 
Projeler” ile “Yerel Medya ile Bi-
limsel İş birlikleri” gibi başlık-
larda toplumun farklı kesimlerini 
bilimle buluşturmayı hedefledik-
lerini ifade ederek üniversitelerin 
bilgi üretimini sadece sınıf ve la-

boratuvar ortamında değil, top-
lumla iç içe bir yaklaşımla sür-
dürmesi gerektiğini vurgularken; 
“Bilimi ulaşılmaz olmaktan çıka-
rıp, toplumun her kesimine yay-
mayı amaçlıyoruz.” dedi. 
     Pamukçuoğlu son olarak prog-
ramda, bu vizyonun hayata geç-
mesinde verdikleri destekler 
dolayısıyla Erzincan Binali Yıldı-
rım Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Akın Levent, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Çağrı Çırak ve Kurumsal 
İletişim Koordinatörlüğü ekibine 
teşekkür etti. 
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Rektörümüz Dünya Kaykay  
İniş Şampiyonasına Katıldı
21 ülkeden 50 sporcunun katılımıyla gerçekleşen Dünya Kaykay İniş Şampi-
yonasının ikinci ayağı, Ergan Dağı’nın serin yamaçlarında başarıyla tamamlandı. 

>> Adrenalin dolu anlara sahne 
olan organizasyonda Erzincan Valisi 
Doç. Dr. Hamza Aydoğdu, Erzincan 
Belediye Başkanı Bekir Aksun ve 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent 
yer aldı. Zorlu virajları, keskin iniş-
leri ve yüksek temposuyla dikkat 
çeken yarış parkuru, Erzincan’ın 

ekstrem sporlardaki potansiyelini 
bir kez daha gözler önüne serdi. Ya-
rışma sonunda dereceye giren 
sporcular için düzenlenen törende, 
Rektörümüz Prof. Dr. Akın Levent 
madalyaları takdim etti. Sporculara 
aynı zamanda Türk bayrağımız da 
armağan edilerek bu anlamlı an 
unutulmaz bir hatıraya dönüştü-
rüldü.






